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;:.ão de palitos para phosphoros do madeira o
na composição da massa».

N. 0.019, Enunendiider tf: Comp., firma
brasileira, industrial, estabelecida cm Joia.
Nine, Estado do Santa Catharina, repre-
sentada por seu procurador C. llusclunann,
brasiloiro, engenheiro, domiciliado nesta
Capital, para «um tecido aperfeiçoado de t ra,s •
de madeira do gctiero esteira, destinado á fa-
bricação de iirtefactos caseiros, como tapetes,
cortinas, persianas c outros»;

N. 0.20, Antonio Luiz do; Santos, lira-
s:difiro, commoreiante, domicilia' to nesta Ca-
pital. representado pelo referido procurador
C. titischtnann, para «um apparellio aper-
feiçoado para la var ca irão e outros mi-
neraes»•,.

N, 9.6-21, Manoel Loureiro Guedes e .T.osCf
Garibaldi Freitas Costa, portuguezos, coma:.
gados no comercio, domiciliados em S. I'autu;
capitai do Estado do mesmo nome, represen-;
todo; pelo sobredito procurador C. Das-
ehmatm, para «11111. processo aperfeiçoado do
Abdução de tecido impermeaxel, oleado e
semelhante»:
. N. 0.622, Guilherme Cantil, lIa tiauo, rue-'

,eaidco, domiciliado em S. l'aulo, capital do
- Estado do ruemno nome, representado pelo
alludido procurador C. 1;1.15C11Ma1111, para vitrn.
uma) apparelho productor de gaz acetylenoa;_.

N. o.623, João de M.u.aes, brasileini, me-,
_caldo°, domiciliado em Taubaté, Estado do
.S. Paolo, represeittado por.setis, prociiradores
• Lecle.re	 Comp.	 brasileiros, agentes de

dain:ciliadeJ nesta Capital, para
«aperreiçoamento em machinas do catar,
cará.»

	 ,1•11111101•1.6 111•111110.	

--
ehileuo Luiz Felippo Bustam tate, Cujits beil%
,j.1 foram inventariados o devidamente depo-
sitados:

Concederam-se cento o vinte dias do licença,
em prorogação, a Cicero Nolee Machado,
amanuense da Secretaria da Policia do I tis-
trieto Federal, para tratamento do saúde:

Providenciou-se afim de que. no 7° posto
policial, seja cedido um compartimento para.
funecionar tuna das juntas do alistamento('
sorteio militar do 70 districto.

Ilemetten-se ao governador do F.4ado do,
Pernamonco,para os fins indicados no de-
creto it. 0.8,6, do 7 de março de 1888, cópia
do termo do obito lavrado em Portugal, rola-
tivo willeto Ferreira Lima, natural -daquello
Estado.

Transmittiwse ao 1° secretario da Camara
dos Deputados cópia das informai:Aios pres-
tadas pelo chefe do Policia, relativamente a.
incetinus que se deixaram de realizar, por
probibição da Policia, no District° federal.

Requerimento despachado

Denedieto Antonio Sylvostre.—Indeferid0.,
Expediente do Sr. director geral:
Declarou-se ao ollicial do registro civil (1

,
0

Distriet0 de-Bella Vista, na capital do Estado
de S. Paulo. que a consulta constante do
(oficio de 20 neste mez, deve ser feita, ao juix
de direito c,ompetente, x isto não ser licito an
Governo interpretar leis ou regulamentos,
cuja execução esteja a cargo do Poder Judi-
ciado

.1...,xpediente de 19 de junho de 1017
Diar.c .roan.	 IST111101t

ACTOS DO PODER EXECUT IVO

Ministerio a 'Agricultura, Industrio
e Comercio

Por decretos de 20 do mez corrente e ca rias-
patentes, foi concedido privilegio de in volição.
kielu prazo de fj atmos, resalvando o GovernO
'os direitos do terceiros e asna responsabili-
dado quanto it 110Vidade e 'utilidade das re.
speetivas inveuções, aos seguintes peticio-
na rios:	 .

N. 9.617, Antonio José Nazianzeno Lins,
brasileiro, empregado no com:lacrei°,

liado nesta Capital, para . cum . novo processo
sio conservação de fructas seccas, com ou seu, •
lissuear, evitando o bolor e outras altera-

. 9.618, Humberto Antonio Ca rnascialli,
brasileiro, industrial, domiciliado em Curityba,
Estaio do Parati, representado por seus pro-
curadores Moura, \Vilson (X. Comp., brasilei-
ros, agentes de privi1e4ios, domieiliad os nesta
tjapital, para napurevantentos na fabrica-

-DIRECTORIA DE JUSTICA
Foi provido Mario Ferreira Lima na ser-

ventia vitalicia do officio de escrivão de casa-,
mento, aceumulando as funcções do contador;
partidor •e oficial do protesto do letras, na
comarca do Tarauacá, no Territorio do Acre.

Autorizou-se o director da Imprensa
Nacional a mandar imprimir nas oficinas do
estabelecimento, não excedendo a despoza do
1 :500$, Os aceórdãos proferidos pelo Tribunal
do Appollação de Cruzeiro do Sul, no Terri-
todo do Acre.

— Couirounicou-se ao Ministerio das Piela
çãos Exteriores, para os fins determinados no
decreto n. 2.433, do 1:.; do junho do i8ii0;
o fallec:inetilv,no diStrieta da 'Pita°, comarca'
de Darbacena, no Ditado de Minas GOraes, do

• Ileiteraram-se ao chefe de PuLcia do Dis- •
Ineto Federal as recontmendações feitas ante-
riormetite por este ministerio para que provi- •
decolo no sentido do impedir que individuos
sem occupactio durmam na9 sacadas do e'di+
fiei° da Escola Nacional de Delias Artes, beta
assim, que malfeitores causem depreciações a
esse proprio nacional, serrando e arrancando
grades dos respectivos portões, conformo sã
tom verificado por diversas vezes.

Solicitaram-se dos governadores e
sidentes dos Estados providencias afim do que, -
seja, publicado na !Ulla oficial dos inesmost•-'
Estados que, na secretaria do Externato da
Collegio Pedro 11, se acha aberta, ató 13 de,

•outubro vindouro, ittscriKio ao comuna
•para provhuonto dos logares do professor sub-
stituto das cadeiras de historia natural e do
pbysiea c chimica do mesmo collegio•

Requerimento despachado .	 .
Daniel Aurelio Leito, pedindo uma eertidr:

•••• Requeira de novo, fazendo reconhecer
firma por tabellião.

Dia. 21•
Agradeceu-se a communicaqão do Dr. earg

elido Maria do Oliveira, feita um oficia de
do cerca e mez, do haVer sh1Q. reciuM

. 	 •	 .
Ministerio da Justiça

e Negocios Interiores
- Eftpediente de 23 de junho de 191?	 -

.11



%cargo cio director da Faculdade Livro de
Direito desta Capital no biennio 'do 1017-
(019.

— Remetteu-se ao presidente do Conselho
Superior do Ensino, para os fins convenientes,

portaria do 18 deste mez, pela qual foi no-
meado o Dr. Jasá Rodrigues dos Anjos para
inspeccionar o Gymnasio Pernambucano.

Dia 23	 • -
Foi nomeado Raul da Costa Rodrigues, para

exercer o iogas do inspector de alumnos•
do Instituto Nacional do Musica, durante o
impedimento do OlreCtivo Paulino Joaquim
Lopea.

dolpho CuStodio Ferreira, ao secretario do
Supremo Tribunal Federal, bacharel Gabriel
Maat • ns (los Santos Viatina, o á mor-
domia do Palacio da Peesidencia da Republica,
das quantias de 56:2015, 10:7435750 e réis
50:0005, respectivamente, para pagamento,
durante o 3°c 4° trimestres, 2° e 3° lei nestres
o 3° e 4° trimestres do 'comente anno, das
despozas do material da mencionada Camara
o do citado Supremo Tribunal e dos honora- -
rios do mordomo, do pessoal subalterno o dos-
pezas do material do referido Palacio ( aviso
ris. 2.516, 2.518 e 2.519).

Junho do 1917 

no fabrico de agentes detorsivoa o eruulsioa
•nantesa, para que pe firam privilegio Robert

INfacpherson e William Edwin Roam.
—flospondeu-sa ao secretario da Estrada do

Ferro Cm cal do Brasil, o officio n. 135; do
22 do corrente ruez.

—Remetteram-se:
Ao director geral do Contabilidade desta.

ministerio. os mappas do alinoxarifado e pitara
macia do Hospital de S. Sebastião, relativos
ao mez de ma i o ultimo;

Ao director da. Estrada do Forro Central do
Brasil, os laudos de inspeçao do sau 'e do
José Torquato Guerra, Joaquim Henrique do
Castro e Juvenal Alves Barbosa.

6770 Terça-feira 20
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Dia 21
Solicitaranyiso ao Ministerio da Fazenda

s.eguintes pagamentos no Thesouro Na-
cional:

Do ii:8015e98, dos alugueis, relativos aos
mezes de março apoio ultirnos, dos predios
.em que funceionara os postos e delegacias da
Repartição do Policia (aviso n. 2.521);

1)0-6:2113730, de fornecimentos, em Maio
lindo, á Directoria Geral do Saud° Publica
(aviso n. 2.522);

Do 2:1005, oura, ao engenheiro civil Vi-
cento Licinio Cardoso, importancia da 1° pres-
tação do premio de viagem que liso foi con-
cedido pela congregação da EscolaPolyte-
chnica (aviso n. 2.523);

De 2:4905, dos alugueis, relativos a maio_
findo, dos predios uns que funccionam as dele-
gacias de Sauda Publica (aviso ri. 2.521); .

De 303, de fornecimentos, em maio findo,
ao Corpo (lo Bombeiras (aviso n. 2.523);

Do -3005, do aluguel do prodio °ocupado
pelaelnspectoria . de Saud° do Porto-, no mez
de maio findo (aviso n. 2.520);

Do 11:574368, de fornecimentos, em maio
findo, á Casa do Correcção (aviso n.

—Solicitou-se ah alludido minister;o a en-
erega,.. eni duas prestações,' ao director
gecretaria da Camara dos Deputados, Dr. Re.'

RECTIFICAÇÃO

O requerimento de Vicente Oliveira &
Comp., pedindo relevaçao da penalidade que
lhes foi imposta pelo C,orpo do Bomboiros, de
perda de caução depositada, visto terem sido
preferi-los para celebrar o conteacto de forne-
cimento do camisas de fianolla e de meia de
lã, deixando de comparecer para assignal-o,
foi indeferido e não deferido, como sairia pu-
blicado - no Diario Official do dia 23 do cor-
rente mez.

Expediente de 22 de junho de 1917

DIRECTORIA GERAL DE SAEDE PUBLICA

Remetteranase:
Ao director geral do contabilidade &ate

ministerio, as contas que acompanharam o
officio n. 2.498, de 20 do corrente mez;

Ao director da Estrada de Ferro Central do
13rasil, os laudos do inspecção de saudo de
Thoinaz Celestino da Costa, Ranulpho dos
Santos Vianna e João Moreira Marques;

Ao chefe de Policia do Districto Fe ¡oral, Os
do Manoel Dias dos Santos o Antonio Rodri-
gues da. Silva;

Ao director geral da Imprensa Nacional,
de Antonio da Fonseca Monteiro;

Ao (.11rector geral dos Correios, os do Arisio
de Mesquita e Silva e João Homem de Bitten-
court;

Ao director geral da Repartição de Aguas o
Obras Publ'cas, o -de Licinio Alves Botelho;

Ao director do Observatorio Nacional, o de
Mana Corraa:
• Ao director da Estaiistica, o de Celso BOM.

Dia 23

Officiou-se ao Sr. Dr. Lewis \V Hackett, re-
presentante da Commissão Internacional da
Fundação Rockefeller, cOmmunicando que o
Sr. ministro da Justiça e Negoeios interioro,s,
por aviso n. 474, de 25 de maio proximo findo,
autorizon a esta directoria geral a acachoo a
proposta • para a execução (ia prophy/axia
uneinarioso no District° Foleral. 	 •
• Cornmunicon-se ao procurador geral da Fa-
zenda Publica, que será. submettido á pri-
meira inspecção de saude, para os- effeitos
de aposentadoria, nesta directoria geral, no
dia 27 do corrente - mez, ás 12 horas, o
Sr. Manoel Condido Leão. •	 -

—Solicitaram-se providencias:
Ao director geral do Obras e Viação da

Prefeitura do District° Federal, no sentido do
ser visioriaalo por aquella repartição o pra-
do n. 2'a da rua Conselheiro Saraiva;
• Ao director do Gabinete do Thesouro Na-

cional, afins do que compareça nesta dire-
ctoria geral, no (lia 27 do corrente mez.

horas, o funccionario daquelle ministario.
Manoel Candido Leão, para ser, submeilido

- primeira inspecção de saucle.
—Restituiu-se ao director geral de Indus-

tria e Coinnparcio, devidamento informado, o •
memorial.descriptivo sobre «aperfeiçoamentos

Requerinzentos despachados

d istrieto:	 --
Salomão Burdman (2.008).— Certifique-se.
Manoel dos Santos Figueiredo (2.015). —

Certifique-se.
Manoala Boselli (1.988).—Concedo GO dias.

3° districto:
A. G. Pinho & Comp. (2.036). a- Certifi-

que-se.
G° districto:

Joaquim José do Magalhães (1.953). — De-
ferido.

Antonio Braz da Cunha Soares (1.066). —
Deferido.

Alfredo Corréa de Mello (1,967). — Con-
cedo 30 dias.

9° districto:
• Fernandes S. Braga (2.027). o- Certifl-
que-se.

Antonio da Fonseca Martins (2.030).—Ceo-
lifiquo-se.

Joaquim Pereira Soares (2.023). — Como
rogamo.

Ministerio da Fazenda

Directoria do Gabinete
Nacional

1eqvcr2 MC22 tOs despachados'

Pelo Sr. ministro:
Associação Geral (lo Auxilies Mutuos da.-

Estrada de Ferro Central do Brasil, pedindo
incliv.:ão em folha das cons'gnniSes que
são feitas pelos SOUS associados aposentados.—
Deferido.

Joao Tarnagnini de Abreu Navarro, pedindo
sejam trocadas por apolices as cautelas pro-
visoriaa de leitoas do Theaouro ns..39 e 2:710.
—Aguarde a decisão do Poier Judiciaria

Antonio Passos, pedindo nomeação para o
eseriptorio do Lloyd em Nova York.—Não ha.
que deferir.

Pelo Sr. director :
Arthur Mose, pedindo certidão do seu tempo

de serviço no histitnto Oswaldo Cruz.—Dirija.
se á Directoria da Dospeza.

Barão de Vasconcellos, por Seus procurado-
res Peixoto &.Comp., pedindo certidão de lana
comento do penna de agua. — Satisfaça *4
exieenola

Expediente de 20 da junho de 1917
DIRECTORIA DA CONTEILIDADE,

Solicitaram-se ao alinisterio da Fazenda os
seguintes pagamentos no Thesouro Nacio-
nal:

De 4025300, de fornecimentos á Colonla
Correccional dos Dons Rios; em janeiro ulti-
mo, e de exames periciaea feitos para a Re-
partição Central da Policia no corrente anuo
(aviso n. 2.481);

De 725, - de encadernações ferits, no cor-
rente mez para a Secretarilde ESta,k10 deão
nsinisteriAaviso n. 2.503);

Do 1.0005, da ajuda de custo que compete
ao deputado federal pelo Estado do Maranhão,
Luiz Carvalho, na 3a sessão da 0° legislatura
do Congresso Nacional (aviso ii. 2.505);
. Do 4933840, do torneiam:tos feitos, em

maio findo, á Directoria Geral de Saude Pu-
blica, para o serviço de prophylaxia do , impa-
indismo e da uncinariose, em Jacarépaguá
(aviso n. 2.507);

De 2:7175000, do fornecimentos feitos ao
• escriptorio de obras deste ministerio, em maio

findo, para execução de obras na Casa do
Detenção (aviso ri. 2.508);

• De 26:058400, de fornecimentos, em maio
findo, ao Corpo do Bombeiros (aviso nu-
mero 2.5o9:

De 38:0303478, de fornecimentos, em mar-
ço ultimo, á Colonia - Correccional dos Dons
IliOS (aviso n. 2.310).

— Autorizou-se o engenheiro das obras deste
ministerio a despender até a quantia do 3305,
com os concertos de que carece o edificio era
que funcciona o Tribunal do Jury (aviso nu-
mero 2.513)

Por titulo de 23 do corrente foi exonerado,
a pedido, Mario Leite do legar de coitector
das rendas federaes em Orlandia, no Estado
do S. Paulo.

Po- portaria de 23 do corrente foram con-
cedi-dos 30 dias de licença, com o vencimento,

" na fóruna da lei, ao ajudante de iguarda-roor
da Alfandega de Santos Gileno Pedrosa, para

. tratar de sua saude onde lhe convier, com o
prazo-de oito dias-para entrar no goso da,
mesma licença.

do Thesouro
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• EXPEDIENTE 1)0 SR. 411:415T110

• Dist-'22 de junito .de 1917 (1

Sr. Dr. juiz federal da ia Vara do Pisa
tinto 'Federal :	 a

N. 98 — Em altenção á carta precatoria
expodola por esse juizo rim data do 16 de de-
molir° do anno findo, no sentido do sor sus-
tado o levantamento, no todo ou em parto,
do deposito feito pela Companhia Lloyd Ame-
ricano para garantia do suas operaçõos, cum-
pre-me communicar-vos que o saldo do dito
dopceito, na iinportancia do 40;000S (apolicai),
se acha reservado no Thosouro, agurtiondo o
termo de litigios judiciaes promovidos ;sor

uel fo Poltron'ere o pelas companhas Lealda-
de o Brasil- Seguradora, o refoyentes a sinistros
devidos por aquilo Lloyd Americano.

Reitero-vos 03 meus protestos de elevada
estima e consideração.

Dia 25

Sr. ministro da Guerra
N. 98 — Respondendo a vosso aviso 11. 737,

do 31 do maio ultimo, tenho a honra de in-
fonnor-vos, á vista do oficio n. de O do
eoroonte, da Imprensa Nacional, que não
existem noquella roportierio !untadas de cor-
rente voltaica em c ondiçOes do poderem sor
cedi:Ias, mesmo por emirestiino.

As quo se encontram na oficina de gravu-
ra não Mem ser cialli retiradas sem prejuizo
dos respectivos trabalhos.

Ileitero-vos os meus protestos de elevada
estima e consideração.

N. 99 — Em resposta ao V0530 aviso n. 708,
de 31 de-maao proximo.findo, tenho a honra
do declarar-vos que nesta data fica a Casa da
Mooda autorizada a fornecer a esse ministerio
440 kilos de aço t-apalo, do stock existente na
mesma repartição. -

Reitero-vos os meus protestos de elevada
estima o cons'deração.

— Sr. ministro da Viação o Obras Pu-
blicas:

N. 221 — Devolvendo-vos o incluso processo
transmittalo com o vosso aviso ii. 1..302, de
II do maio ultimo, e em que solicitacs Seja
liquidar ia a parte da divida, na importando
de 3:3205, que compete áos credores que re-
quereram, ficando em suspenso a dos demais,
tio total de 8705, tenho a honra de ComMuni-
car-vos que, não constando. das folhas anuo-

as ao mesmo processo os nomes do Ires dos
requorentes, torna-so necessario, para a au-
torização do alindido pagamento, que soja
explicado, a divergencia de que se trata.

1'o:itero-vos os meus protestos de elevada
estima e consideração.

N. 225 — Achando-se actualmente dos-
eccupado o proprio nacional sito á rua Faro,
freguezia da Garoa, nesta capital, no qual
residiu,.até pouco tempo, o engenheiro Ame-

—rico do Valle segundo communicação feita
em 8 do fluente pelo administrador da
Villa Prolotaria Orsina da Fonseca, peço vos
digneis do passal-o á disposição deste roais-
Uno, caso dello não Mais necessito o ruiniste-
rio a vosso cargo, • afim do ser-lho dado des-
tino conveniento.•

. Reitero-vos os meus protestes de elevada
estima, e consideração.
• Sr. 1° secretario da Camara dos Depu-
tados:

N. 23— Tenho a honrado enviar a V. Ex.
por cópia as informações prestadas pela Rece-
bedoria do District° Federal sobre o objecto
do oficio cio V. Ex. ii. 91, de 10 do corren-
te, o quo respondem aos itens formulados no
mesmo oficio.

Reitero-vos a V. Ex. os meus protestos da
mais elevada estima e distincta consideração.

(*) lloproduan rOr ter uhi.'o com Licor.
Te eMS.

— Sr. presidente do Tribunal do Contas: •
N. 91 — Tenho a honra dê enviar a V.Ex.,

para os devidos fins, a inclusa cópia authen-
tica do decreto n. 12.523, de 23 do corrente,
autorizando a eniissão de24.000:0095 do papel
movia.

Roitoro a V. Ex. os meus protestos de- ele-
vada estima o consideração.

— Sr. director da Receita Publica:
•- N. 57— Communiro-vos,• para os devidos.
fins, que,- attendendo ao que solicitou a 2° Do-
legacia Auxiliar da Policia desta Capital, em
oficio n. 872, de 18 do corrente, resolvi per-
mittir que continuo á disposição . da mesma,,
por ma!s alguns dias, o 3° escripturario do
Thesouro Nacional Ernesto Lo Come, com
exprcicio nessa directoria.

— Sr.. Dr. 2° delegado auxiliar da Policia
do District° Federal :o

N. 1.01—sAttendendo ao que solicitastes em
officio ri. 872, de 17 do- corrente, fica, por
mais alguns dias, á disposição dessa delegacia:
O 3° escripturario do Thesouro Nacioiral . Er-
nesto Lo Cosne.

offimmirmed

EXPEDIENTE 1)0 Sn. DICECTOIt

Túa ;," de finito de 1917

Sr. inspector da Alfandega do Rio de Ja-
neiro:

N. 567 — Para os effeitos do art. 3°,- § 50,
do regulamento atines° ao decreto)]. 11.417,
de 20 do janeiro do 1015, communleo-vos que
o 2° escripturario dessa alfandega Maximiliano
Augusto do Nascimento foi considerai° em
condições do invalidez na inspecção do sande
a que foi submettido no dia 2 do corrente.

— Sr. inspector da Caixa tio Amortização:
N. 78 — Communico-vos, para 03 deVi10.3

fins, que, conformo solicitou a Directoria Ge-
ral de Sande Publica, em oficio n. 079, do 23
do corrente, deveis comparecer á mesma di-
rectoria, no dia 27 do vigonte, ás 12 horas,
afim de serdes submettido á primoii•a inspe-
cçâo, para os &feitos de aposentadoria.

— Sr. director da Casa da Moeda:
N. 33 — Respondendo ao vosso oficio nu-

mero 1.350, de 2 do fluente, á Directoria do
Patrimonio Nacional, communico-vos, para os
devidos fins, que nesta data fica o administra-
dor da Villa l'roletaria Marechal liarmos
autorizado a ceder a esse estabelecimento 100
metros de linha «Decauville» e dons vago-
netos.

N. 31 — Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro,- por despacho do
dia 19, preferido no processo a que está an-•
nexo o vosso oficio n. 1.a14, de 1.2 do vigente,

• á Directoria do Patrimonio Nacional, resolveu
autorizar-vos a fornecer ao Minister:o da
Guerra k10 kilos do aço rapido, do stock exis-
tente nessa repartição.

Sr. director do Lloyd Brasileiro
N. 228 — Transmittindo-vos o incluso aviso

n. 4.029, de 21. de maio ultimo, em que o
Ministerio da Marinha pede seja paga, por
esse Lloyd, á Associação do Praticagem do
Porto de Belém, tio Estado do Pará, a quantia
de 3:4o4a1.6-1, relativa a taxas do serviços
prestados pela referida associação a navios
estrangeiros fretados, o que vos recusastes
a satisfazer em tempo ()oportuno, peço, do
accórdo com o despacho do Sr. ministro de
20 'do corrente, que informeis a respeito do
assumpto.

— Sr. administrador da Villa . Prolotaria
Marechal Dormes

N. 227 — Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. ministro, tendo em vista o que infor-
mastes á. Directoria do Paritnonio Nacional
no oficio n. 261, do 9-do, fluente, resolveu,
por despocho do dia 15, atitorizar-vos a for-

— Sr. delegado fiscal no Ama/orlas:
o. 96.— Declare-vos, para os fins conveni-

entes, que o•Se. ministro, tendo presente o
processo encaminhado á Directoria da Receita

m nPublica co o vosso officio . 229, do 17 do
'nrtio piemo, rela t ivo ao recurso interposto
pela firma commorcial de-sai praça. Ring-
hauson & Comp. -ia decisão da Alfandega
desse Estado que Pin impoz a multa de 50 ta
sobre a importando dos direitos das mercado-
rias despachadas pela nota de importação
a. 1.414, do fevereiro deste armo, por falta
de apresentação da respetiva factura con-
sular, resolveu, por despacho do 21 vi-
gente, dar provimento ao recurso, po: equi-
dado.

N. 97 — Declaro-vos, para os flos conveni-
entes, que o S... ministro, tendo presente O
processo encaminhado á Directoriada Receita
Publica com o V0530 n. 230, de 17 de
maio ulti • no, relativo ao rocurad que informa- .
zerant Binghausen Sr Comp. da decisão da
Alfandega desse Estado que os multou por
falia de apresentação da factura consular re-
ferente ás mercadorias submettidas a dospa.
dto pela nota de importação n. 2.230. de
relrço deste anuo, resolveu, por despacho do
21 do vigente, dar provimento ao recurso, por
equidade.

— t'.-delegado fiscal no Cairá:
N. 70 a-- Declaro-vos, para os dovilos fins,

que o Sr. ministro, por deapacho de 15 do
corrento, resolveu indeferio o requerimento
encaminhado com o vosso oficio n. 80, de la
de agosto do atino proximo titilo, no qual o
-2° °alotai aduaneiro da alfandega desse Es-
lado Armando Sottero \foreira 'ia Cruz soli-
cita- pagamonto do ajuda de custo da primeiro
estabelecimento, a que se julga com dirrito, "
porquanto o requerente era 2" oficial adua-
noir& addido, da Alfandega ao Manãos, quan-
do foi nomeado para o logar que exo

N. 80 —Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. ministro, por despacho de Is do
c:erecta°, resolveu indeferir o nquerirnontup
encaminhado com o vosso officio n. 88, dor—
26 do agosto domino proximo lindo, no qual
e 2° aliciai aduaneiro da alfandega desse Es-
tado Antonio do Oliveira solie ta pagamento
de ajuda de custo do primoiro estabeleci-
mento, a que se julga com direito, porquanto
o requeronto era 20 oficial aduaneiro, ad-
dido, extincta Mesa de Ilewhis de Ittcoa-
tiara, quando foi nomeado para o legai.' quo
exerce.

— Sr. delegado fiscal em Minas Gomos :.
N. 111 — Declaro-vos, para 03. fins conve-

nientes, que o Sr. ministro, por despacho do
16 do corrente, resolveu approvar o VOS3C/

actO autorizando o exafiel do thesoureiro
desse, delegacia, Josõ Maxim() T ixeira, a comi-
limiar a eontribu:r para 0 montepio civil, de
conformidale coai o que preceitua o decreto
II. 012 A, de 31 do outubro de MO, e do
qual déstos Conta pelo oficio n. 211, do 2 do
setembro do anno proximo

— Sr. delegado fiscal no Pará
N. 110 — Declaro-vos para os fins com-

niente-s, que o S... minisf,ro, tenlo presonte o
processo transmittido á Directoria da Receita
Publica com o vos,o 'oficio 53, do 30 do
abril ultimo, em que recorreis da decisão pela
qual mantivestes a da inspoctoria da Alçou-
dega desse Estado, juleando improcedento o
auto do infracção do regulamento do imposto
de consumo lavrado em 22 do sotorobro do •
atino passado cont-,a João Albino Pereira,polo
agente fiscal Arthur Tõseano do Almeida, re- .
solveu, por despacho de lodo corrente, negar
provimento ao VO&SO recurso cx-officio, para.
confirmar a decisão recorrida, por seus fun-
damontos.

— Sr. delegado fiscal em Pernambuco
neeer á Casa da Moeda 100 metros de. linha 	 N. 118—Dookaro-vos, para os deu idos fins,
cDeCatiVille » C douS vannetcs: • —	 o Sr,. ministro, por despacho do D. do

s•-•	
•	 ,
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corrente, resolveu approvar o ,acto do que
iMstes conhecimento em Offiel9 n. 61-, de /3
de abril findo, e pele qual partnittistes que o
collecto.• das ranclastiederaes mu Torre, nesse
Estado,. Antonio Marcellino Regueira Costa,
reside fora da séde eollectoria sem pre-
joizo do reepectivo expediente diario.

Sr. delega i° fiscal no Rio Grande do
Sul:

N. 223—Dec1aro-vos, para os fins conve-
nientes. , que o Sr. ministro; tendo presente
o proceaso encaminhado á Directoria da Ile-
Coita Publica Cont-o voss) officio n. 108, de 25
ele abril ultimo, relativo ao recurso rue inter-
purmates da vossa decisão, julganc‘o impro-
cedente a Multa do 259S imposta a Tertuliano
O, Borges pala inspectoria da Alfandega
eidale do Rio Grande, em virtude do auto de
infracção ds regulamento do imposto de con-
sumo, contra o mesmo lavrado Cm 1.:; do
março de 1910, resolveu, i»r 'detpacho de 20
do vigente, negar provimento ao vosso recurso
ex-officio, para confirmar a decisão rocor-
eida.

N. 22i —Declaro-voa, para os devidos fins,
que o Sr. ministro, por despacho de 19 do
corrente, resolveu indeferir o requerimento

•encaminhado com 'o vosso officio D. 205, de
d9 de setembro do anuo proximo findo, no

•qual o 2° oficial aduaneiro da altandega•dessa
vapItal EurieceMartins de Carvalho,
pagamento de ajuda do custo, a que se julga
com direito, porquanto o requerente era
2° official aduaneiro, addido, da Alfandega de
13ruguayana, quando foi nomeado para o Jo-
gar de 20 oficial aduaneiro da Alfandega de'
Santos, tendo, porém, tomado posse do seu
novo emprego na dessa capital para onde

• foi posteriormente nomeado a pedido.
• Sr. collector dos rendas foderaes em
ataborahy, Estado do Rio de Janeiro:

N. M--Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. ministro, attendendo ao que- re-
quereu Antonio Alves Vianna, escrivão dessa

swollectoria, cm requerimento encaminhado
com o vosso officio mi. 126, de 22 de novem-
bro do anuo passado, resolveu, por aeo de
19 do Mirante, autorizar a restituição da
importando de 221a513, paga, •a mais, pelo
requerente, a titulo de sollo de sua nomea-
ção, no périodo- de março a outubro do anno
passado, devendo a respectiva despeza ser
escripturada • como «Receita a annullar»—I,
renda do tributos; III, impostos sobre circula-
ção; g, imposto do solto, por verba, do exer-
vicio de 1916.

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo:
• .; Declaro-vos, para os fins conveniOn'es, que

o Tribunal do Contas, segundo communicou
• - sou presidente em oficio n. 418, cie 31 de

maio findo, resolveu, em SOSSãO de 20. do
mesmo mez„julgar idonca o suficiente a fian-
ça na importancia de 1:400S, constituida por
uma caderneta da..Caixa .Economica, de pro-

- priedade de marimbo itiliedorf, afim de gia-
rantir a sua responsabilidade- no togar -de
agente postal em Leme, nesse . Estado, con-
forme processo encaminhado com vosso oficio
n. 124, do 22 de fevereiro ultimo, que ora
Vos devolvo.

N. 487—Declaro-vos, - para os fins conve-
nientos, que o Sr. ministro, por despacho do
dia 10, resolveu deferir, por equidade, o re-
querimento encaminhado com vosso oficio
n. 308, de 4 do vigente e em que a Coropa-
tilda Paulista de D -ogas solicita relevaçao da
revalidação a que se tornou sujeita pela falta
de pagamento, em tempo habil, do sello pro-
porcional ao seu capital.

N. 48§—Declaro-vos, para os fins conve-
nientes, que o Sr. ministro, tendo presente o
processo encaminhado á Directoria da Receita
Publica com o vosso oficio n. 530. de 22 de .
setembro ultimo, em que recorteis da decisão
vela qual naantilsteteA1a collectokia Mera

cin Rio Claro,que julgára improcedente o auto
do infracção do regulamenta do imposto do
consumo, lavrado em 10 do abril de 10IU,
contra Oresti . Sagnotti, resolveu, por .clespa.-
cho de 16 do vigente, negar provimento ao
vossomeeurso e:e-officio, para confirmar a de-
-cisão recorrida, por seus fundamentos.

N. 489 o-Declaro-vos, para os dovidoe flue,
que o Sr. ministro, por despacho do O do cor-
rente, resolveu indeferir o requerimento en-
caminhado com o vosso onic:o mm. 338, de 25
do maio ulterno, no qual o 30 eseripturario da
.alfandega de Santos, Ubaldo Cavalcanti de
Castilho, oin cominisaão no Aramzem do En-
corninendas Postou aniles° a essa delegacia,
solicita pagamento do ajuda de custo para
preparos e despezas do viagem, que julga
competir á sua esposa, porquanto a mesma
pes ,aa não o uompanhau.

N. 490 -- Declaro-vos, para os fins couve-
niontes, que o Sr. Ministro, lendo presente o
processo teanemittido ceei) VOSSO Oficio n. 006, •
de 21 de outob"o do anno passado, no qual a
Companhia Docas de Santos recorre da decisão
da inspectoria da Allandega de Santos, que a
responsabilizou pela substitnição de oltt-
mos com • 'a marca A, IIS. diversos, descar-
regados de bordo do vapor allemão Scilanumea,
entrado em 12 do fevereiro de 1914, para o
ammazem 7 da recorrente, condemoondo-a ao
pagamento de 39:530097, triplo do valor pro-
vavel das mercadorias descaminhadas, riam'.
ven, por despacho de 12 dó vigente, dar pro-
vimento ao recurso, pelos fundamentos con-
Étantes, entre outroseda ordem n. 471, de 20
dasto mesmo moa, o recommondar áquella al-
fandega málhor, mais segura e rigorosa apu-
rtzoaiiçãc:do caso, para serem punidos os culpados
e poder a Fazenda :ser indemnizada dos pra-
i	

,

asaso

Direcioria da Receita Publica

EXPEDISTE DO SR. DIRECTOR

• Dia 25 de junho de 1917

Sr. director da Imprensa Nacional:
N. 51.—Tendo o collector das . rendas fe-

deraes de Santa Thereza,sEstado do fluo de
Janeiro, Francisco Garcia Goulart, recolhido
aos cofres da respectiva col./acto/ia a quantia
do 9a, correspondente a uma assignatura
do Diario Offecial durante o segundo sentaste°
do corrente atino, poço vossas ordens no sen-
tido ser enviado-aquello et:Motor o mesmod 

Portaria
N. 7-0 rlirector da • Receita Publica- do

Thesouro Nacional devolve ao Sr. callectoe
das rendas foderaes em Santa Therez,a, Es-
tOdo do Rio de Janeiro, o Meloso conheci-
mento sob n. 1, do 21 dó corrente, que
a-companhou seu officio là. 42, da mesma
data.

•
Directoria de Estatiática Commercial

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 2.1 de junho de 1917

:tçr. inspector da Alfaiulega de Santos: •
N. 133 C — De conformidade com o pedido

do V. S. constante do oficio u. 618, do 18 do
corrente, remetto, inclusas, cópias das factu-
ras consulares de Paris ns. 24.370, 2 .4.369 ó
24.368, roferenteS, resprictivamente, a 13 vo-
lumes da marca M, 11 da marca II, e II da
marca T, vindos .poio vapor oinglez Annan,
entrado nosso porto de Santosa 23 do uivem-
bro de 1913.

Deixo cio attender ã solicitação contida em
Seu oficio ri: 030, de 19 do corrente, - porque
NO foi cricoutrada g' factura a'qua—alludo g

mesmo,. referente á. caixa marca J. M., vinda
pelo vapor Arlanzl, entrado nesse porto em
maio de 1913..
• Apresento a V. S. os meus protestos do
Consideração c estima.	 .

•---- Sr. administrador da Recebedoria ato,
Rendas, Santos:

N. Eli C -- Tendo-se avolumado considera-
velmente á exportação de feijão e arroz para
o exterior, está no interesse da nossa lavoura
e do commercio conhecer, em detalhe, Miam>
as principaes qualidades exportadas paria
cada paiz.

Uma das melhores -fontes de informações,
•entre nós, é som duvida 'a estatistica publica-4
da por esta directoria.

Os dados de °ode extrallimos Os nossmsalgaa
;rimos são Os manifestos enviados pelas agoira
cias das companhias de vapores, as quaes, pote
falta de elementos, não especificam_ as mode,
dados do MOS° exporta-lo, nem declaram si o
arroz salmo com casca ou som ella.

Essas omissões - impossibilitam classificai -Os
COltrOVIlle á nomenclatura adoptado, por esta
directoria, cerni° tombem dificultam calcular-
lhes os valores, de modo a .approximar se das
cotaçoes da praça.

Assim sondo, lembiati-me de solicitar a pre-
ciosa collaboração do V. S. DO sentido de ser
exigida aos exportadores dessa praça, noa
desp:cho.s respectis os,. a declaração de que o
arroz é exportado com casca ou boneficiado
a discriminação do outro cereal do modo se,
pinte: feijão branco, feijão mulatinho, feijão
preto e feijão de varias cores, tendo cada qua-
lidad‘eo seu peso e preços correlativos. .

Desse modo ficarão as alludidas agencia
habilitadas a nos fornecer as infortnaçOes com
os detalhes que-desejamos o V. S. tora. pres-
tado um Mil serviço ao paia mo geral e a esta
directoria em particular.
• -Crente de que nto não será negada a coope•
ração que solicito, 'prevaleço-me do ensejo
para apresontar a V. S. os protestos de
minha alta estima e consideração.

— Si'. director geral do Estatistica:
• N. 135 C — ilemetto a V. S. o incluso offi-
cio da Associação dos Funccionarios Publicai:-
Civis que, por equivoco, foi enviado a esta
directoria.	 _

Prevaleço-me do ensejo para assegurar a.
V. S. os meus protestos de estima e distineta
consideração.

•n••n•

- Recebedoria do Districto Federal
. Requerimentos •despachndos,

Dia 23 de junho de 1017

Vianna. & Pinto. — Transfira-se.
Vaz	 Ribeiro. — Idem.	 .
Renato Pinto Cavalcante i e outros.	 Idem:

• Antonio Rodrigues Ozorio. 	 Idem.	 •
Manoel Souza Araujo. — /dem.
Antonio Motta. — idem.
Sociedade Anonyma Casa Leuzinger.

forme a Ia Sul-directoria.
José Gon(;alros Mello. ,-- Sim, medianto

recibo.	 •.
Antonio Silva Rocha. — Idem.

. João Alves Carmo. — Idem.
Jose- A to io Gomos. — Idem .

- Thereza Lindonor Perdigão Montoiroe - —
ileotue a taxa em debito.

Henrique Chesneau.—Imponho a cada ent
dos .signatarios do contracto junto a Multa do
40$, grilo minimo, do art. 66 do decreto su-
pracitado. •
, Antonio Pereira Silva.—Forneçaniase, na
Virmo do parecer.

Vaz Ferreira.—Averbe-se a. mudança.
, Francisco ,Spoita.-aIdein.	 ••

João Antonio Leal.—Itemotta-se para a co.
brança executiva; do.accOrdo com o parecere;
• Pontes & Ribeico.—Proveen o allendo.	 •z•



TerÇa.-feira
	

DIMITO OFFICIAL	 Junho de 1917 6773
• -	 n

Corréa, Souza & Comp.—Idem.
Eduardo Angusto Gomes,—Idein.
Nicola
Maria José Castro Marinho. — Eivando o

f.ello da petição.
Manoel (Moiro Paiva. — Rrovo o alegado.
Antonio Gomes & Ir mito. —Requeiram oppor-

lunamonto, querendo.
José Bernardo o outros. — Completem o

íc/lo do documento do fis. 3.
Dr, Pructuoso Augusto Lemos e Souza. —

A' 23 Sub-directoria.
Officio .n. 530 das Obras Publicas. — Can-

collo-so na fórma do parecer. Juntem-se
ao processo as cortidoes inutilizadas e volte
este.

Manoel Moura Bastos. — Annulle-se, a di-
vida a que se reffirem os pareceres e offiele-so
de aceUrdo com os mesmos.

A. Fernandes & Comp. Provem o ale-
gado.

João Cruz Tavares. — Já estando aftendido,
aro/live-se.

llodolpho Thom6	 — Paga a taxa
em cobrança, transfira-sc.

José Constantino Dirboza França.—Juntan-
do a patente do registro, averbe-se a mu-
dança.

Mine. Emilia Mattos.--Pague.o debito.
Manoel Pereira -Silva.—Joutando a patente

do registro, transfira-se.
Ja.yine Fonseca e .Souza .—Transfira se.
joaquini Silva Cainpos.—Idena.
Manoel Fria,.--Idem.
A. R. Passos.—Paguo o debito e prove o

altogado.
João Albuqnorque Sorejo.-4. Indeferido. A

reclamação está peroinota.
Domingos Malta Dias.—Averite-so a mu-

da noa .
Manoel Martins Pereira SlIva.—A' '22

clfrecto-ia..
Elydio Saldo; Caldoira-.— Pague o debito,
Corroita & Perreira.-- Uno.
A. Boavista & Comp.— t .rovein o allegado.
Joaquim Marquo,s Oliveira .—Proceda-se na.

fórata do parecer. Junte-se a certidão substi-
i tilda ao processo o volte este.

João Gonçalves Guines.— Paga a taxa em
oitirancia. , transfira-se. Imponho a muita do

gra() roinimo, nos terruo-s do parecer.
Dr. Jayme Silvado. Idem ijem.'
lieurigne Amorna.— Altore-se a classifica-

ção procedendu-se do aedo-do com o parecer.
Decio Ferre i ra Vento Oliveira.— Paga a

taXa cru cobrança, transfira-se.
João 4CCA VOi‘OZ:1.— Hem.
Carreiros .5: Comp. —Satisfaçam as exigen--.

cias.
Adelino JosrSilva. ---Çlta a taxa em co-

to-onça, transfira-se.
Miguel Carvalho Sib a.—Idetn.
T. Carvalho & Comp. — Transfira-se. Im-

ponho a multa do • goáo oll ui tno, na
Orma do parecer.

Mine. Germain° Forroira.—Areliivo-se.
Lincoln Nodari.—Transfira-se.
It. Castella.—Prove o allOgadO.
Francisco Rocha Garcia. — Annulle-se

contra-fé, officiando-se do accOrdo com o pa-
ruier.

José Fernandes- Faria.— A.'	 Sub-cure.
tèaria.

Consulta de Zenha Ramos nÇc Comp,Na qua-
lidade de agentes da-Companhia Transallantica,
Ilespanhola.— accOrdo com o parecer; só
oão isentas do pagamento do imposto do
transporto as passagem que, para o exterior,
tomarem OS membros do corpo diplamatico o
suas familias, coinprehendendo-so entre estcs„.
para o flin de gozarem da isenção, os addidos,
cleiS,'Inlitares, ou navaes, s legagfos ou cru-
biiadas. Fóra dei;le,s ça,stp, rdçiooirn.
posto.	

. .

Imprensa Nacional e «Diario
EXPEDIENTE DO ST. DIRECTOR GEILati

Dia 25 de junho de 10l7

Foram expedidos os seguintes &lidos:
N. 605— Ao Se. director do Gabineto ao

Thesouro Nacional, onviando a petiOo da.
oneraria ilercilia, Baptista^ em que solicita 90
dias de licença.

N. 697 — Ao Sr. delegado fiscal do Thcson.
to Nacional em Pernambuco, declarando em
resposta ao oficio n. 37. do 12 (lesto 'noz,
que a assignatura'do Dáuio para a
Procuradoria Fiscal fui stuperisa, desde p-
oeira ultimo, por não constar o respectivo
pogamcnto.

N. 698 — Ao Sr. Dr. Juvenal Malheiros.
declarando, em resposta á sua Carta do 23 lo
corrente. MCI, que a edição do Indri0
do 7 do lameiro de 1013 etá esgotada motivo
por que (teixo de ser atkin'ido o pedido con-
stante da aludida carta.

N. 600--Ao Sr. director da Directoria de
Justiça, communicando que os 403 exempla-
tos do decreto n. 12.305, de 10 de janeiro do
corronte atino, adiam -se á disposição na Expo-

N. 601 --Ao Dr. director geral de Soado
Publica, pedindo inspeeçã.o para o .operario
nodolpho Manoel Itirges.

N. 602 --- Ao Sr. director do Gabinete do
Thesouro NeclonaL declaram:1min resposta ao
officio n. 82, que a licença concedida ao mu-
rado Napoloão Duarte Nunes foi de 45 dias
COIll dou; terços da diaria cor 5 de agosto do
anii0 ousado.

N. 603 — Ao Sr. gerente da Companhia do
Caz, atitorizalido a oxecui:50 do serviço de
que (ratou o officio n. 672, de 10 do corrente
mez.

Ns. 601 e 095 — Au Sr. director da Roceita
Publica, pedindo despacho livro do direitos
para mercadoria; pertencente; a esta repar-
tição.

MqUer 9 iltentus glespacIr Mos

Ileurique da Costa Barcelos. — Sim, em
termos.	 .

Joaquim de Ahroo Freitas. — A' inspecção
de saude, querende.

Antonio da Fons:ca Monteiro. — F.Dea-
fainte-sc;.	 .

Cecilia Gonçalves da Gosta. — Sim, eu
termos.

tiuilitertne do Azevedo, — informe a Seco.:.io
de Arte.

José Paulo do Moraes Junior. — inde-
ferido.

Ministerio da Marinha
Por portaria de 23 do corrente foi nomeado

o foguista extranuincrario Mario da Silva.
Torres para exercer o cargo do carpinteiro
calafate de 23 classo, 1° sargento do Corpo do
SutoOfficiaes da Armada.

.1.1•11M111

o,	 Mirectoria do Expediente,
EXI`EDIEWE DO SIt.

DiaL .25 do junho de 1W7

Se. ministro da Fazenda:
N. 2..12i—Solicito vossa; providencia; no

sentido de ser paga. pele '[besouro Nacional,
importoncia de 150$, referente -ao Incluso

processo de exercido findo sob n. 6.205; de
que 6 credor Luiz Pereira do Oliveira Faria..

N. 2.423—Rogo vossas providencias no sen-
tido de ser, pelo Thesouro Nacional, paga a
importancia de 1:000$, rela tia ao Incluso pra-
oe .iso fio exereicio findo sol/ o. 0., de quo

Miuisterio da Viação 
Obras Publicas

Directoria Geral de Viaçío
Primeira sução

Por portaria do Sr. ministro, do 25 do cor-
rente, foi nomeado Ssunnel Mantedo Pira
para o lugar do fiel da pagadoria da. Estrada
de Forro Cenkral do Brasil, 1103 termos do
art. 85 da lei n. 3.232, de 5 de janeiro de
2917, com os vencimentos que lhe ' comp.
ti reM .

Me•••nn•n•

Erpediente de 2,',• de junho de 1917

Sr. ministro da Agricultura, industria e
Comtnercio:

Tenho alttonra do declarar, em solução Ao
vosso aviso a. 21, de 1 do corrente, es

Ó ere,dor o cap.tão-tonento patrão uár Mut.
modo Joaquim Fabiano cia Cruz.

N. 2.426—Itogo vos digneis de providenciar
no sentido do ser, pelo Tliosouro Nacional,
paga a importando do 1:9623616, relativa au
incluso processo cio exercido findo sob nu-
mero 6.209, de que 6 credor o Banco Ilypo-
Cucado o Agricola do Estado do Espirito
Santo.

N. 2.'47 — Solicito-vos expedi-o do pro-
videncias; para quea pagadoria do ministerio
a meu cargo seja habilitada com a impor-
tancia..de 33:00J5, sendo 200 10S á qui& da
verba «Ga— Marinheiros, fognistas o taifa »,
stib-cansignação do litY1:030$, destinada a
fardamento, materia prima , material— o
45:010$ por conta. da sub-cOnSignaçãO
100:00,la te rial-Fa rda me ti to,, verbas esta4
do orçamento para o exereicio do 1917, atina
de attender ao pagamento em dinheiro o
ajiistos de contas do fardamentos praçaa
quo se engajarem e realizarem baixa do ser-
vice da Armada dormite o corrente armo. 	 •

N. 2.4-29—Em referencia ao rosno oficio
ri. 73, do 22 de junho corrente, cabe-me in-
formar-vos quedo protocollo da Directoria do
Expediente deste ministerlo consta a eljectiva
rCmessaa CS3(I departamento do processo do
exercido lindo, na importando. do 25-5, dei
que credor o 2' sargento do Corpo de Nlari-
iiheiros Nacionacs Agripoioo Jos' . de Souza.
conjuntamente com o ,de 1293817, de que é
credor o marinheiro nacional Marnel Antonio
Junior, pelo aviso n. 817, de 5 de março ul-

ti'DJU .lgo, pois, de conveniencia que vos dignel3
mandar velear si o primeiro daqueles pro-
cessos não teria sido, no mittisterio a vosso
cargo, destacado por eonveniencias do ser-
vioo.s

IN, 2.4.39 — Afila de que esse tribunal se di-
•— . pre5.4 . 1mte do Tribunal de Contas: .

gim reconsiderar a dee'slo que me comum-
nicastes eta oficio It. 40, de 21 de inalo ubá-

tenho a honra do informar-vos mm na os-
cripturação da Directoria Coral de Contribili.
dado de s te ininisteri0 foi =ninada a impor-
Lauda de iug, imputada á verba G'

'
 mari-

nheiros, foguistas c taifeiros pc3anal, do Or-
çamento em vigor, incluida no total de réis
7:058$8J0, dos °reditos solicitados pelo aviso
o. 1.717, do, 8 do referido mez, para °com.-
rei' ás desluzas el./et:toadas Ela Escola da
Aprendizes Marinheiros do Estado do Ceará,

Reg tz ci .? tentos (1c$Pac1radol
Dami5o Marques.--,Sim.
João Igoacio dc Oliveira. — Certifique-se,

(reg. de 20-6-9.17).
Godofretio de VasCOnCelloS. — Nego. (reg. •

de 9-3-915).



ileuta data autorizei o director da ROde do
aggo &trens° a providenciar no sentido do

tarem aeceitas pelas estradas de ferro de
. Nati:Má e de Sobral as requisições de passa-
gem e transportes de encommendas, cargas
ordmaes que, em proveito do serviço publico,
Siem feitas no corrente anuo pelo director
lio Serviço Geologico e Mineralogico do Brasil,
o Dr. Luiz Felippe Gonzaga de Campos (aviso
n. 168).

— Sr. director da Estrada do Forro Cera-
tral do Brasil:

Em solução ao vosso oficio n. 1.035, de 31
cle março findo, relativamente a não obser-
vancia pela Estrada do Ferro do Goyaz do
accôrdo assignado em 21 do setembro de 1008
para o serviço do trafego mutuo entre cila e
a Central do Brasil, passo ás vossas anãos o
parecer incluso por copia interposto pelo con-
sultor juridíco desse ministerio, afim de que
essa directoria proceda do accórdo com o

-mesmo parecer no sentido de tornar-se
etivo o pagamento de 039:0183300 devido pela
companhia do que ao trata a osso estrada
(aviso n.

— Sr. inspector federal de . Viação Maria
lima e Fluvial:	 -

Resolvendo sobre o assumpto constante da
potição informada por vosso oficio n. 311, de
8 do corrmute, na qual The Aruazon-River
Steam Navigation Company (1911), United,
solicita a prorooação por tres 'nozes do prazo
do 3r dias que lhe concedestes para apresen-
tar suas novas tabelioa organizadas pelo sys-
tema ditferencial, de accrardo . com a clausula
XII do cerino de modificação do seu contracto
celebrado em virtude do decreto n. 10.808;
do 20 de maio do 1911, declaro-vos, para os
devidos fins, á vista das informações que pres-
tastes no vosso referido oficio, que concedo a
prorogação do mesmo prazo até it de julho
proximo vindouro, sob pena de serem impos-
tas novas multas aquela companhia si, ainda
ao expirar a prorogação ora concedida, não
houver dado cumprimento á disposição con-
tractual citada (aviso n. 31).

—Sr. director da liède do Viação Ferrea
do Ceará : •

Tendo o ministerio da Agricultura, Todos-
teia e Commercio, em aviso do 14 do corrente,
requisitado a expedição de ordens afim de
que as Estradas de Ferro de Baturité e de
Sobral acceitern as requisições de passagens o
transportes do encommondás, cargas e ani-
maca que, em proveito do serviço publico,
forem feitas no corrente armo, pelo director

• do Serviço Geologico e Olineralogico do Brasil,
Dr. Luiz rotim Gonzaga de Campos, auto-

• riso-vos a, providenciar no sentido de serem
attendidas aquellas requisições, correndo as
respectivas despezas por conta do indicad0
niinisterio (aviso n. 45).

- Requerimento despachado
Mareilio Gonçalves Pereira, maciiini:ta . do

la classe da Estrada do Ferro Central do Bra-
sil, pedindo o abono da gratificação addicio-
nal de 10 no sobre os seus vencimentos, além
de igual gratificação que já percebe.— Prove
ter completado 20 annos de afectivo serviço
até 31 de dezembro de i912:

• Estrada de Ferro Oéste. do Minas
Expediente de 23 de junho de f017

RequcrIntentos despachados
Manoel Ferreira Pinto, Salvador Sapia, Se-

bastião Francisco, Ataliba de Souza, Fran-
cisco Rodrigus, Alberto Hungria, Ladislau de
Miranda Costa e outros e Percilio Nunos.—De-
ferido.

Lourival Martins, João Amancio, Sectindino
,OOS Santos, jOão Viceuto /Mulas°, José Mo.

reira Lima, Antonio Pinto da Silva., Fran- 	 Ao Sr. ministro da Viação e Obras Publi-
cisco Salles Teixeira, Ricardo Mauro o An- cas, encaminhando um requerimento do Sr.
tenho Minoria dos Santos.— Deferido, com Calistrato Trindade, empregado desta es-
dons terços.	 •	 • irada ;

Domingos Saciara, José Datna.so, Manoel do 	 Ao mesmo, devolvendo informada uma pc.-
Souza c Antonio dos Santos.— Concedo, com tição do Sr. Jovelino lionorio, guarda-freios
a diaria integral.	 " desta estrada, ora afastado de suas funcções
- Maria das Dares Carvalho.—Deferido, desdo em virtude do serviço militar
que seja pago o respectivo frete.	 Ao mesmo, remetendo um requerimento

Jorge L. Davia.—Indeferido. A certidão só - cio Sr. Agostinho Ferreira do Oliveira, cm-
pôde ser concedida aos rernettentes ou coa- pregado desta estrada.
signatarios.

n'ancisco Oscar Ferreira.—Sim, como In- 	 Ao. Sr. director da Directoria Geral do.
Agricultura, Industrio e Cornmercio, rernet-forma o Trafego.	 tendo auctorizaçao para requisição de passes,

Manoel José Ferreira, Joã'o Canelo da Cruz concedida ao Sr. inspector agrícola em Minas.e Antonio Rufino.—Concedo, com deus terços Gemes.da cliaria.	 Ao Sr. procurador da Republica infor-
COM dons terços da diaria.

José Antonio dos Santos.—Concedo 33 dias, mando que esta estrada não tem regula-
Orrnindo Silva.-,Não ha nora.	 mento proprio.
OzariaS de Carvalho, Rodolpho Paixão So- 	 An Sr. Dr. Nelson de Senna, declarando.

brinho Francisco José da Silva e Alberto que astá de acárdo com o pagamento da -
Campos.—Deferido, de accando com á infor- quantia de 8983810 de indemnização ao seu
mação do Trafego.	 constituinte Mariano Sebastião

José Marques.—Sim, como propõe o chefe 	 Ao mesmo, idem, idem. de 4563800 a Primo.
•da Linha.	 •Galuppo.

Salvador Sapiao—A' Locomoção para pro- A' Delegacia Fiscal Thesonro Nacional eravidonciar dentro dos recursos ordina,rios afim 	 •
de serem fornecidos os trens pedidos. Dello Horizonte foram requisitados 03 seguintes-

Salvador Sapia.—Não tem a directoria com- Pagamentos:
potencia para resolver o caso. 	 Oficio n. 141, de 8'- de junho do 1017: Ma-•

Joaquim dos Santos . —Certifique-se . 	 no31 Nicolau Junior, 1:5o31600: Standard Oil
José Luiz do Aguilar. — Pague, primaira- Company of Brasil, 2:361$897: Hiato 8t Comp.,

mente, o se110 da. portaria anterior e volto, 285S400; Franoisco A. Fons aca, Sr Comp.,
querendo.	 581;3927; Imprensa Oficial do Estado do Minas.

'João Baptista da Silva. — Sim, a partir do Gomes, 7903; Amaro da Silveira St Comp.,
22 de maio.	 •1.:009S920; F. F. Braga az Comp., 1:8001000.

João da ConceirAo Caldas o Adolphe Moraes,
—Doferido, sem vencimentos. 	 —O Sr. chefe da Contabilidade expediu as,

Venancio Diniz.—Satisfaça as exigenclas seguintes circulares:
da Contablidade.	 Circular n. 710 — Em adOitamento á cir-i

Manoel Pereira Pinto.—Não ha que deferir. cular n. 737, do 29 do maio ultimo„ sobro.
augmento de i0 0o. nos freies e pareagons da. •Xavier Ha.ddad 81 José Antonio. — Paguem- Estrada de Ferro Central do Baasil, te:insere--se 733530 por conta do responsou' indicado. ve parte da circular n. 402 dessa estrada.Lacy Nogueira de Assis e Faria&Irmãos.—

Deferido, por conta do responsavel indicado. 	 Para vossa sciencia e devida execução,
Alfredo de Castro. — Pague -se 5$500, por abaixo transcrevo, de ordam da diractoria

conta do responsava indicado, 	 desta estrada, parte da circular n. 402. de 30
João Daniel, Manoel Paulo e Ascanio Ma- de maio ultimo, da Estrada de Ferro Contrai

	

— Concedo, como permissão para ou- do Brasil, em additamento á circular ir. 737, 	 •
sen to tose	 •	 de 20, do maio proximo passado, desta es-

JacinthcaPereira. Guimarães. — Do accariolo Irada
com o Dr. chefe do Trafego. Taxa addicional de 20% sobre despacIlcia e.A. A. do Nascimento. — O pagamento só passagens — De acerai :do com o .; avisos n. 191pôde ser feito pela Delegacia Fiscal em Bailo e 192, de 25 do corrente, do Ministerio da
horizonte. ••	 Viação o Obras Publicas, e oficio n. 1.128,Gastão da Costa Mala.— Paguenose 14;3300,
por conta do empregado responsarei. 	 de 28 deste mez, do Sr. Dr. director, será.

cobrada nesta estrada a taxa addicional doJoão Macias.— Concedo sete dias, com dous 20% sobro os . careelachos effectuados e as pas-
teriooftso. Alves o Alberto Januario Valerio.— sagens vendidas 	 dia 5 doltinho em doante,
Concedo, como informa a divisIo. exemptuando-se os despachos do coreaca. fa-

Manoel Jorge de Mattos.— Requeira em rinhas de trigo, mandioca e milho, fubás e
impresso proprio. 	 generos do pequena lavoura' , bom como as

alvador Sapia,.— Deferido, unia vez que a passagens para os trens do suburbios o pe-S
empreza construa o desvio e mantenha tun (113.!." percurso.
telegraplii3ta indicado pela estrada. Esta nova taxa será calculada sobra a ira-

portancia total dos despachos e sobre o preço-Generoso Ferreira da Silva.— Deferido, de
ac,cUrdo com as informações.	 dos bilhetes, excluidos os impostos, que pas-

João Pinto de Araujo.— Requeira á diro- sarão a ser cobrados sobre os novos veços.
ctoria da Central. Os preços das camas, camarotes o poltronas

lambem serão aumentados de 20%
O Sr. director oficiou: .	 •laiâo pagarão esta taxa addica nal do 20 0/0

os possuidores . das cadernetas knomaricas
do 

Ao Sr. directo-
r da Estrada de Ferro Central que forem vendidas até 31. do corrente.Brazil, reméttendo- cópia do projecto de •

construcçao de uni aranazem de baldeação 	 Para o elreito desta circular são considera-
em Barra Mansa ; 	 •

"	
dos cernes o arroz, a aveia, o centeio, a ce-

Ao mesmo, informando sobre cessão de um vada, as favas, o feijão, o milho, o painço o o
carro-motor pretendida pela mesma estrada. trigo, o generos da pequena lavoura, as frrt-

Ao Sr. 1° secretario da Associação Brasi- elas frescas, o iniramo, a mandioca, as bata- -
leira de Imprensa, agradecendo a conamtmi- tas, osnegumas frescos, os palmitos, asse.
cação feita da posse da nova d . rdctoria.	 mentes e as verduras.

Ao Sr. administrador dos Correios de Minas 	 Para esclarecer ainda o assumpto deu o se-.
Geraes, remettendo um exemplar geral do guinte exemplo:
bondo dOs•trens desta estrada i	•Despacho de carga — trina expedição dq
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2.400 ..kilos de mercadorias - sujeitas á 'ta-
baila 5, de Maritirna para Norte, pagara:

Total arredondado 	  1385100
-Taxa addicional do 20	 ......	 275720

Total 	 	  lailaá20

Total a cobrar •	 e.e. -160400

J. Dunham, sub-director.

' S. João d'El-Iley, 5 de junho de 1.917.—
Luiz Cirna, chefo da contabilidade.

Ao L Srs. agentes, conferentes o despa-
thantes.

Circular n. 711 —Augnunto na relação de
fab . icantes nacinnaos.

Na (-laçar) do fabricantesmaioria% distri-
bui la com a circular n. 483, para os devidos
abatimentos especiaes, deve ser augmontada,
de ordem do Sr. director desta estrada. a

- firma João Mansur—Ofiveira—fabrica de fer-
raduras.

S. João d'El-Rey, 9 de junho de 1917.—
.Luiz rime, chefe da contabilidado.—Aos Si.s
agentes, conferentes e praticalites.

Circular n. 742 — Xarqueada estabeleciaa
na zona da estrada, com direito á classifica-

•-ção pela tarifa especial 'n. 8.	 —
De orlem d Sr. Dr. director communico-

-VOS que, de accarlo com os documentos cai-
gilos e requerimento apresentado pela firma
Moraes Castro az Comei—de Claudio, fies a
referida firma autoriza i a a zo ;Lr da classi-
ficaçaso pela tarifa especial il. 8, pa • a o xar-
•gila que preparar o exporta'.

S. João d'El-Iley, 12 de puha- do 1017.—
Luiz rime, chefe da contabilidade.—Aos Srs.
incutes, conferentes o pratica atos.

O Sr. chefe do trafego expediu as seguintes
.circulares ordens. -

Trafego—Circular n. 741—S. João d'Eallei,
• 3 do urdo do 1.917.

Transcreve circular n. 4, do 13 de maio
do 1917, do Mini.sterio da Viação e Obras
Publicas, raiara,' o ao despacho de armas e
1nuniçõ3s, do Nliiiistario da Guerra.

De ordem da directoria, paria vossa seiencia
o devil' execuçao, abaixo transcrevo a cir-
cular o. 4, de 1.3 do corrente, do alinisterio
da Viação e Obras Publicas:
. «Tendo o Ministerio da Fazenda, em aviso

de 11 do corrente mez, declarado ter
accoadado coro. o Ministerio da Guerra para
-que o despacha da, armas e ,Inunições, nas
.estradas de ferro da Unia° fique dependendo
de previa auto izaç.ão deste ultimo ministeio,
-e ter ainda nesta sentido expedido ordens
telegraphicas ás repartições de Fazenda nos -
Estados, assim vos communico para vosso
-c,onhoeimento e devidos effeitos.—Saude e
fraterni	 (k) A. Tavares cio Lyra
:Sr. dircctor da Estrada de Ferro Oeste de
Minas.), (Papel. n. 7.233-a).

Pedro Magalhães, chefe do trafego.— Aos
'Sra..agentes o conferontes.

Trafego — Ordem n. 380 — S. João d'El-
laca 22 do maio do 1.917.-

•Passou a denominar-se Passa Vinte a es-
tação de Cedro, situada no Um. 213ala linha
do R. Vernoilho a B. Mansa.

COIIIMUMCO . VOS, para Os devidos fins, gue o
•Sr. Dr. director attendendo ao abaixo assi-
goado datado do 24 do março proximo findo,
.que Alio foi .endereçado pelos habitantes do
districto de Passa Vinte,- resolveu passe a de-
nominar-se` Passa Vinte a estação de Cedro,

:situada aio kilometro .243 da linha do flaVer-
' Joelho a 'B. Mansa, que serve áquella locali-
•dade. O prefixo dossa -vstação 'passara a -ser

.V». .(Papel n..8.2‘19—P). —'Pedro. Ma-
chefe do trafego.

Aos Srs. chefes de serviço e pessoa/ da
21 divisão.

• fiei, 1 de junly ) . de 1917:
Confirma a CSE d.sta data,- sobro a reaber-

tura ao trafego la Estação Joaquim Leito.
Commimico-ves que do urdem da directoria,

'fica reaberta ao trafego, a partir do ho je, a
estação de Joaquim Loito, situada no kilo-
metro 253, 232 a contar de 11.. 'Vermelho.
O prefixo desta estação será J. L. Com essa
roabo -Lura fica extincta a itineranela entre
Barra Mansa o Falcão, sondo considera Ias
como ostr bo as estaçaes do Afra, alajor Eu-
genio o Glycorio, situadas nosso trecho, e
subordinadas ás o 'dons ris. 130 e 180 desta
divisão.— Pedro illagalhães;chern do trafego.

AOS Srs. chefes do serviço e pessoal da
2a -Divisão.

Conibra, 23 de junho de 1.017. — Anton:o
Cançado de blacedo.

	Visto. 2 a --.5	 — Ecloard dc Oli-
veira Lima.

Directoria Geral de Obras Publicas-.
Primeira -secção

Ministerio da Viação o Obras Publicas.—
Directoria Geral de Obras Publieas,--f a soe-

150.-aBio de Janeiro, 22 de junho
do 1917.

AR intenda á solicitação feita pelo aliniste-
rio da Fazen ia o de accardo com a infor-
mação constante do vosso officio ri. 2a0 de-1.3
do corruga, declaro-vos, para os fins conve-
nientes, que flanes autorizado a entmgar ao
Lloyd Brazileiro a lancha Rio de Janeiro, a
lancha a gazolina 'Estreita . o as embarcações
Cogaba e Sylrio, ficando entendido que aquello
ministerio deverá rostituil-as caso anilham a
ser rostabeleeidoT os serviços da Baixada . Mu-
ruMenso o as mesmas embarcações se tornem
neeessarias..

Saude o ' fraternidade: — A. Tarares de
Lyra.- -,- Sr. inspeetor Federal de - Portos, Rios
e Carmes.

Deu-se conhecimento dessa acto ao Minis-
teoio da.Faaenda (aviso n. 1.51).

Directoria Geral de Contabilidade
Primeira secção

Expediente de .21 de junho de 1917
Sr. ma-Listro da Fazenda; • -
Dignae-vos ordenar que, no Thesouro Na-

cional, seja paga á Société anoyine viu Gaz do
fio de Janciroa quantia de 389:214382, em
que importam as inclusas contas provenientes
da illuminação-a gaz, nas ruas, praças o jar-
dins desta Capital e da itlurninação electrica
da cidade, Quinta da Boa Vista o parque do
Palacio Presidencial, durante o inoze maio

	

proximo passado.	 -
A despeza deverá ser escripturada na con-

signação «Sociedade Anonyma do Gaz», verba
10a, art. '71 da vigente lei oiçamentaria, sendo
191:G22$191 na parto papel, e 191:0225104
ouro (aviso n. 2.117).

Dia 22 •

,Sr.. ministro da Fazenda:
Dignae-vos ordenar as necessarias provi-

dencias afim de que, pela Delegacia do'The-
souro Nacional em Londres, seja paga á Da,
meça° dos- Correios da • Ilespanha, a quantia.
de 35:482$892, ouro, aquivalente a francos
1.00.432,17, proveniente do- despezas de tran-
sito devidas ao Correio alagualle pai; durante
o atino proximo .passado, .devendo - o mesmo
pagamento ser effeetuado cm

• despeza.. deverá :correr pela consignitaão
&Trans to territorial -o • maritimo, etc.». .da
verba 2, art. 74 da vigente lei orçamentaria,
diatribuida á referida delegacia (aviso , nu-
mero 2.11.8).

Dignao-vos ordenar as necessarias provi-
dencias ifim de que,- pela Dolegicia do ne-
s-m im N (nanai em Landas, saja paga á . D:re-
ctoria G oral dos Corre - os da Russia a -quantia
de 337;917, ouro, equivalente -a francos
15.108;78, proveniente do transito sitiariam,
de 1913 a 1.015; corranlo a m1opezn pela con-
signação iarrans'to territorial o . maritim" da.
verba 2, art. •74 da vigente lei orçamentaiia,
clistribuida áquella delegacia (aviso n. 2.(22).

Dignae-vos ordenar .que, no Thesauro Na-
cional, seja distribuida ,á 'Delegacia Fiscal no
Estado do Ceará a quantia • de 4:5503, por
couta do credito aborto pelo decreto n. 12.412
de 7 de março ultimo, alim do sor_ontragne
como .adeantamento, do uma' só vez, ao_enge-
alheiro José Faancisco Coalho Sob ilibo, para
ser aplainada ás despelas com a liquidação
dos trabalhos da estrada de, rodagem de Caia-
zairos a Sarliaano Estado da Parahyba, (avisa

2.123).
Nem:ao-vos amena.; que, no Thesooro Na-

?dona), seja paga a II ber to Si boya & Comp.,
cessionatios do contracto da construcçaa
iteeçit do estrada do ferro entro Henrique
Gaivão e o kilonletro 48 da do Coyaz, a quan-
tia dor- 209-14-9, que ao cambio de 1.3 21/32
importa em .3:6862001, do fornecimen to de
ma teriaes á' Estrada de,Forro Oesto de Minas],
no corrente afino, -conforme os inclusos 'do-
cumentas, derendo sor deduzida da dita
quantia a quota do 2 %ao:Lu '73:3'720, para re.
forço da caução nos lermos' da clausula XIX
do cespeotivo contracto o seri lo o pagamento
abctuado em opollcos da divida • publica do
juro do 5 % ao anuo, papel, ao par, emitti-
das em virtude do decreto in. 12.1.59, d3 9 do
agosto do 1916 (aviso n. 2.126).

Dignao-vos ordenar (me, no Thesouro Na-
cional, seja paga a liotelhos ,..tr Oliveira a
quantia do 8:973$120, cai nue importa a in-
clusa conta de fornecimento fei:o á Estrada
do Ferro Central do Brasil, na corrente anuo.

A despeza deverá ser asseripturada
signação aCombustiVel»

'
 da verba V, art. '74

da s agente lei orçamuntaria (aviso il. 2.127).
Dia 23

Sr. ministro da Faronda:
'Unho a honra de taapsmittir-vosa-para que

vos digneis de providenciar como fôr couve-
nioate, a inclusa cópia do (officio dirigido ao
director geral dos C o:raios pelo director geral
doa Correios da 113s7anlia, reclamando o pa-
gamento da ditferença cambial verificada no
pagamento do tes. 100.432, 47, feito por in-
terinedio da Delegacia. do Thosouro onr Lon-
dres (aviso n. 2.128). 	

.

Dignac-vos ordenar que, no Thesonro Na-
cional, sejam dadas as necossarias providen-
cias para que sia clistribuida á Dalegacia
Fiscal do Thesouro Nacional no 'Estado do
Santa Catharina a quantia de 495, para
°ocorrer ,ao pagamento das (liarias do fiscal
ajudante da Inspectoria Federal do-Viação
Maritima e Fluvial, em Florianopolis, Emalo
Augusto Schnaider, pelas viagens do inspocoão
realizadas, no periodo do 40 .a 30 do maio
proximo passado.

A despem davera ser escripturada na con-
signação aDiariaa do 5S aos tiscaes, guando
em viagarn fóra da sade», verba 1.2a, :art. '74
da vigente lei orçamentaria (aviso n. 2.120).

Requerimento desplchado

dejunho do 1917
'José da Silv,p,& Comp., requerendo .paga-

mento 'de 81651.00, importaucia do .madeicaa
foruccida s,-ernisovcaibro de 1.912, kEstradao

•	 Frete 	 :1335591
Carga e descarga 	 4a80a
Inscripção o aviso 	 $203

trarego Ordem n. 381 — S. João
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•Iro Central do Brasil:—Requeiram, que-
, ao Ministerio do Interior, lima vez que

applicad0 em obras do Palacio
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..,Épec/Ste de, 22 de junho de 1917

A' Directoria 'da Despeza-Publica do The-
pairo Nacional foram remettidos os processos
fe montepio do D. Ervalina de Castro (officio'
g. 270), D. Mana Maria Cabral (oficio
at. 21,1),. o Maria Francisca Moreira Bayma

	

D3	 .	 .
rdain mandadas averbar a'a deela,raçõei da

I' maio dos segqintea funcciona.rios da Repor-
.'ção Geral dos Telegraphos: José Barcelios de
carvalho, Guilherme Antonio Alves Gomes,
Antonio Domingos de Mesquita Pereira, Mario
$.0.mos do Araujo e Israel José Machado.

,	 • Requerimentos desp' (14'14;3

Maria da Gloria Caráp_ oca pedindo os favorOs
to montepio, na qualiddtle "de mãe viuvo do

aluado contribuinte Eugenio Gonçalves Cam-
pos, praticante de 23 classe da Administgação
alos Correios do S. Paulo.— Prove, por meio.
ale just:ficação, que lhe pertencem os nomes
de Maria da Gim-ia Medeiros de Canipos, Maria
da Gloria do Medeiros o Maria da Gloria de
Campos e que pertencem ao pao do contri-
buinte os nomes de Eugenio Washington Gon-
çalves de Campos, Eugonio Gonçalves Campos
o Eugenio Gonçalves dõ Campos, que se Icem
em varies documentos. 	 .	 ' - -

Eduardo Schmidt, ex-engenheiro auxiliar
da Estrada - do Ferro Central do Brasil, pe-
dindo autorização para continuar a contribuir,
para o montepio.— Provo, por certidão, qual
o ordenado simples annual que percebia ao
toar exonerado.

Dia 23
Aurea Gomes de Oliveira e Silva e outras,.

pedindo, na qualidade- do irinã's do fallecido
aoraxeiro da Estrada de Ferro Central do Bro-.

Francisco Gomes da Silva, a pensão do
que trata o art. 81, do regulamento em vigor
naquilo, estrada.— Deferido.

Maria Alves Ribeiro, viuvas de um machinista
de 2a classe da Estrada do Ferro Central do
Brasil, pedincha por- ser aplicou' a seu ma-.
rido, a pensão prevista pelo art. 81 do regu-

• lamento approvado pelo decreto n. 8.610, de'
15 de março do 101.1..— Deferido.

• Maria José Vieira, Pedindo 03 favores do
montepio, como iura de Julio do Carvalho
Vieira, telegraphista regional da Repartição
Geral doa Telographos.— Apresento a certi-
dão dá pagamento de joia e contribuições erre-
etuado pelo finado, aliás já exigida por dá-
¡Ja,cho desta directoria geral, do 20 . de setem-
bro do 1,914.

•
Mirectoria 'Geral do Correiiss

Telegraphos
Segunda secção

Expediente de 22 de junho de -1917

Ilemotten-se á Directoria Geral dos Correios,
jafina de ser organizado quadro de tempo de
serviço, para os effeitos de gratificação addi-
dona!, o processo do revisão do aposentado-
ria do Cizonando Gomos de Oliveira (officio
u. 303).

Restituiu-se ao Ministerio da Fazenda o
processo da revisão de aposentadoria de João
Nontetro, acompanhado da cópia do respe-
tivo %adro Op tempo cIo seryiep, polo qual

so verifica só ter direito á gratificação adcli-
cional de 20 °/a, já concedida . .(aviso
moro 31-5).

Dia
O Sr. director geral dos27do's Telegraphos foi ana _

tmazado:
A inaugurar a estação telesgraphica de Mau-

rity, no Estado do Ceará ;
A providenciar para que seja cedida ao_

Ministerio da Marinha a" estação radiotelegra-
phica, de 15 kilowatts, systema, àlarconi, en-
tregue, em tempo, pelo referi lo ministerio e
que ainda se encontra desmontada em Belém
do Pará.

Deu-se conhecimento dessa providencia ao
referido ministerica

Reinetteram-se:
Ao Sr. procurador erimiaol da Republica,

por cópia, o processo instaurado na Directo-
ria Geral dos Correios para apurar a respon-
sabilidade dá thesoureiro da sucursal do Ea-
tacio de Sá, Virgilio Werneck CorrOa o Cas-
tro, pelo desvio de 2-7:370O;

Ao Sr. director geral dos Correios, por
cópia, a: informação , que • a Fiscalização do
Porto do Rio de Janeiro prestou .sobre a re-
presentação daquella directoria contra guar-
das dos portões do Cães do Porto.

A' Directoria da Estrada de Ferro Contrai
do Brasiloaffin dc ser organizado quadro do
tempo de serviço para os elibitos de gratifica-
ção addicional, o processo de revisão do apo-
sentadoria de Manoel Miguel (oficio n. 30-1,
do 23).	 •

— Solicitaram-se providencias
Ao Ministerio da Fazenda para que a Dele-

gacia Fiscal de S. Paulo restitua á Adminis-
tração dos Correios daquilo Estado, afim de
serem devolvidos aos correios de origem, as
encommendas que se acham detidas na refe-
rida delegacia por força do § 5°, art. 04 do'
regula•rneato que baixou com o decreto nu-
mero 8.829, do 10 de julho de -1911, revoga-
do pelo de n. 12.371, de 1.7 da janairo ul-
timo •	 •	 •

'Directoria Geia! dos Correios.
Iteguertnientos despachados

Dia 20 de junho de (917
Francisco Januario da Silva, servente cio la

classe, pedindo autorização para consignar
4105 em 14 prestaçaes de 10S, a favor do
Antonio Baptista de Souza. — Deferido.

Dia 25 .
Alberto Dariam Pinheiro, Alfredo Ribeiro

dos Santos C Leontino de Souza Monteiro; es-
tafetas da lia postaicto 4ireetoria'a Ni

theroy», solicitando augmonito ffesdasdiariatal ,
Aguardem opportunidade. •	 . • '

Zeronymo Pereira da Silaa, estafeta oxpi;es-i
so desta directoria geral,-pedindo 30dias dO
licença, para tratar -do sua sande. — Coa.?
vedo, nos termos do . informado:	 -

Alexandre Martins da Rosa, amanuense d1 -
Adtnininistraçã.o dos Correios . do Estado .c.W
ltio.Grande do Sul, pedindo tres mezes de
vença, . era-prorogação, para tratar de sus
saude.—Concedo 90 dias.

Edgard Pereira Fernandes, amanuense da.
Administração dos Correios to Estado do RO
Grande do Sul, pedindo 30 dias do licen0, •
para tratar de sua satide.- —Concedo nos ter.
inos da lei.

Olavó Pezzoli Braga, recorrendo do acto do
Sr. administrador que o denaittiu, a bom do
serviço publico, do cargo de praticante de
13 classe da Administração dos Correios do
Estado do Rio do Janeiro. — Tendo em vista
o que consta do processo e das inkrmaçõea
prestadas, mantenho o acto do administrador;

José Martins Pinheiro Junior, amanuense
dos Correios de S. Paulo, o Tancredo Mar-
ques Lisboa Braga, praticanto. de 1. 3 dane da
Directoria Geral dos Correios, podirido per-
muta dos respectivos cargos. — bulefèrido,

Moysés do Souza, negociante estobelecido
á rim do 'Counnercio n. (13, no Estado do'
Alagoas, recorrendo do acto do Sr. adminis*
trador dos Correios do mesmo Estado, que
o multou em 0744550; pelo facto da appre-
bensilo de deus registrados procedentes do
Correio de Catando, no Estado do Pernam-
buco. A'.,vista do informado o do que consta,
do processo, dou provimento ao recurso.

Abel Coelho, Balthazar Barreto Poreira
Pinto, Luiz Tiburcio do Freitas-e Synesio Va-
leria dos Santos, pedindo certidões, para fins
elcitoraes. — Certifique-se. .

Ao 'Sr. director geral dos Correios, no sen-
tido do ser remettido a este ruinisterio o pra-
cesso a 'que se refere o Sr. administrador dos
Correios de S. Paulo no oficio que, por cópia,
acompanhou o officio . 11. 50, do 23 de maio
ultimo;

Ao Sr. director geral dos Telegraphos, no
sentido de.screm considerados como ofliciaes
os telegrammas que, em objecto de serviço
publico, forem apresentados pelo amanuense
da Administração dos Correios do Estado da
Parahyba

'
 Bartholomeu Tuscoli, em emolis-

.são de instrucção no interior do referido Es-
tado, correndo as respectivas despezas por
conta da Directoria Geral dos Correios.

Deu-se conhecimento dessa providencia á
reV.wida directoria.

Requerimento 'despachado
Marianno Augusto de Oliveira, peclin3o no-

moação para o loear de inspector do -Ia classe
da Repartição Geral dos Telographos.—In-
deferido.

Inspactorla da Obras Contra as Seccas
Secção Administrativa ,

1) Considerando que o condutor e 2 a claaa
se, offectivo, com exerc'clo no 3° districto,
Jaymo Torres, não comparece ao serviço
desde-17 do janeiro ul'imo, quando se devia
ter apresentado, por haver na vespera expi-
rado o gaia° das licenças successivas do troa,
seis e tres runs que, para trat , mento do
saude, lhe haviam sido concodidas por porta-
rias ministeriaos, respectivamente, do 24 do
janeiro, 16 de julho e 20 de novembro, todas
do anuo passado, descontadas, porém, do
tempo da primeira, em cujo gozo entrou a.
7 de fevereiro daquolle anuo, 22 faltas ante,
latires, do aecôrdo com o art. 04 então vi-
gente do decreto n. 11.471, do 3 do fevereiro
de {015;

2) considerando que a 2 de fevereiro ulti-
mo apresentou o mesmo funccionario ao
3° districto requerimento datado do 21 de
janeiro antecedente, no qual solicitava una
anno de licença .-para tratar do seus inter-
esses», o que destrUo a simples allogação con-
tida naquello de que continuava «doente».
Aliás, na data citada da apresentação do re-
querimento, já se achava incurso «na pena
disciplinar do susponsão do exercido coni
perda dos vencimentos e antiguidade por oito
2. quinze diash, uma vez que até á vospera.

se contavam dezeseis faltas, sem motivo
justificado, ao passo que apenas oito bastavani
para fazei-o incidir em tal pena (art. 101',.
então vigente, do decreto mencionado);

3) considerando que, apresentado o re—
qUerimento, o seu autor continuou a faltar
serviço;

4)considerando que, em face da lei, não .9.
admissivel, maximé sem permissão da autori-;•
dade competente, que o funccionario deixo
-de servir, tão só por ter requerido licenr;
,para tratar de seus interesses ;

•
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ti) Considerando que, ao referido condutor

foi, miá chefia • do districto, marcado o prazo
cio oito dias, a parkir,do_16 depara.° passado,
para, sob pena do demissão por abandono
do emprego, reassunair. O exercido do seu
cargo, permanecendo no serviço até que ti-
vesse solução o pedido do licença a.

.6) considerando que o. mesmo conductor,
com clncoenta e novo (59) faltas no data da
intimação, • da qual passou recibo, deixou do
eurnprlaa, do modo quo, ao vencer-se o pra-
zo, eram 'agudas sessenta, o seis (66), numero
quo • subia a noventa e oito (98) em 2a de
abril posterior, data da ultima informaçao do
districto, ota liojo não modificada ;

,7) considerando que, nesta data, as faltas
-.vão a conto o sessenta (160), o a lei exigo'
apenas, 30, para ona furiccionario ser dcsti-
tinjo do seu cargo, isto mostno «no caso»,
que não occorre, «do contara o funccionario
«dez ou. mais rumos do serviço publico fo-
deral, sem ter. sonido penas na ésimparnento
de seus devores» (art. 72, do doe. vigente,
n. 12.330, do 27 do dezembro . de (010, re-
produção literal do art. 7a do decreto nu-
moro 11.47a, de 3 de fevereiro de (915, quo
em nada contraria o do n. 0.256, do 28 de
dezembro ile .1911 (arts. 74 e 105, por °mu-
plo), na vigendo do qual foi nomea loa do
lacto. O earninctor de que se trata, até á res-
ma da data em que COMEÇOU .a faltar, conta
ao e (7) rumos, nove (9) moios o toou (13)
dias liquidos ds serviço federal;

O INSPECTOR DE OLHAS CONTRA AS SECCAS, assim
considesando, resolve exonerar o conductor
Javrno Torres, por abonaono de emprego.

Alio de Janeiro, 23 do jimbo do 1917.-
/. alyres de Souza

~Ida
•

Considerando que o conductor do 2 3 elas-
• se, cabotar°, com exe reicio no 3° districtoa

Celso 'forres, tendo apresontado requeri•nen-
to, do 5 de fevereiro ultimo, em que solicita
um anuo do licença, «para tratar do sons in-
teresses', iIO comparou ao serviço deado
19 do mesmo moz;

2, considerando que, a 1 do março seguiu-
t& (data em que apresentou • outro requeri-
mento de liceoça — esta, de um moi, para
tratamento do sande — não encaminhado pelo
districto, vom(to, embora advertido por este,
o requerente não se submettou á exigencia
legal dá inspecção de sondo), já havia dado o
referido conductor doa faltas successivas, som
motivo justificadO, o eslava; portanto, desdo
dous dias antes incurso na «pena disciplinar
de suspensão do exercido com perda dos %Mn-
eimonto3 e antiguidade por oito a quina°
dias') (art. tIOO então igente do dec. rifa.
mero i1.47a, do 3 do fevereiro de 19 t5);

3, considorando que, oro face da lei, não
admissivel, ma ximo som permissão da autori-
dade competente, que o funecionario deixo de
servir, tão sa por ter requerido licença para
atratar do seus interesses»;

Assim:	 •

4°, considerando que ao inancionado con-
ductor foi, pela chefia do districto, marcado
o prazo de oito dias

'
 a partir de (Ode março

passado, para, sob poria do demissão, por
abanchno do emprego, reassumir o exercido
do seu cargo, permanecendo no serviço ató
que tivesse solução o pedido de tal licença

"5°, considerando que o mesmo conductor,
com 26 faltas na data da intimação, deixou
de cumpra-a, do moio que, ao vencer-se O
prazo, oram aro:cilas trinta o tres (33), nu-
moro que subia a sessenta e cinco (03) ein
21 . do abril posterior, data da ultima infor-
:liaça° do districto, até hoje no modificada

stis, considerando que, nesta data, as faltas
yao a cento e sirito sete (127) o a toi, esto,

apenas trinta (30), para um funccionario ser
destituido do seu cargo, isto Mesmo «no caso»,
quo,oão occorro, ade contar» o funrcionario
cede . ou mais annoa do serviço publico fe-
deral, sem ter soffri•io penas no cumprimento
de seus devores» (art. 72 do decreto vigente
n. /2.339, do 27 de dezembro do 1910, re-
produção literal do art. 75 do decreto nu-
mero 11.17a, do 3 do fevereiro de 1915, que
em na ia contraria o do ti. 0.256, do 28 do
dezembro de 1911 (arts. 71 o 105, por:oxera-
plo, na vigencia do qual foi nomeado). De
facto, o condutor de quem se trata, até á
vcspera da data em que começou a faltar,

' conta oito (8) annos, onze (11) mezes e dous
(2) dias liqui los de serviço federal ; 	 -

O INSPECTOR DE OBRAS CONTRA AS SECCAS, as-
sim consi•lerando, resolvo exonerar o coada-
ctor Celso' TOEI.C3, por abandono de emprego.

Rio de Janeiro,' 25 de juldurde
aturai do Souza.,

•
Pt requerimento do aniliar-mefeorologista,

addido, Josa Walter Guiminales, foi averbado
no livro n. 2, • fls. 96, do assentamentos do
pessoal titulado, que o mesmo serviu, como
«auxiliar-diarista» do i° districto da Inspocto-
ria, conformo certidão passada pela Delegacia
Fiscal do Thesouro Nacional no Ceará, á vista
das folhas do pagarnento,—no i podado de 12
de novembro do 1912 a 39 de abril de 191a,
sem interrupoo alguma, ou sejam 11111 annu
cinco mezes e sete dias liqualos.

Ministerio da Guerra
Por parlaria de 25 do corrente, de accôrdo

com o disposto no art. 1 s , n. 1 do decreto
legislativo n. 2.756. do 10 do janeiro de 1913,
foram co tcedidos seis mons de licença, para
tratamento da saude, ao 20 ofilviol da Escola
do Estado Maior Archime les de Lima Camara,
eia prorogaçao da em Cujo goso se acha.

•

Millisterio da Agricultura, Indusírli
e Comercio

Directoria Geral de Industria O.
Colmarei°

EXPEDIENTE DO ER. RIINIVITIC•

nequertmentos de4,pochadoà
Dia 22 do junho do 1917

filho Johnson, por seu procurador Oscar
Costa, po a indo privilegio para «lima machina
aperfeiçoada para colhor a lgo-lado cm confir-
mação da carta-patente norte-americana nu-
mero i.215.660. de 13 de fevereiro do cor-
rente atino. — Deferido...

Dr. José Ribeiro Mon teiro da Silva, por sons
procuradores Moura, Wilson •S: Comp., pe-
dindo reconsiderartio do dospacho que mandou
submottor a exame prévio a sua invenção
do «neva apnlienão das fibras da ramie,
cnnhorila por ehinagrass bohemoria nivoa
(boberneria utilis), para a confecção do ania-
gem, sucos. coras. boatbante, ,fios, cabos e
tolas as industrias de aniagem é cordoaria».
—Mantido o despacho anterior,

Mario, que o Sr. ministro resolveu agnardeacs
referido director o angu-lento Ua frequeneia.
média do alludido curso.

Dia2I
Devolveu-se ao dirodtor do Bureau Interna:

Cional de l'Union de Ia Peopriété Industriellu,
verificado achar-se conforme, a recapitulação
n. 292, relativa aos documentos do marcas

•internacionaes que foram pela referida 're-
partição enviados a esta directoria geral du-
rante o moa do abril do corrente armo.

--a Remetteram- se:
Ao presidente da Junta Commerclal do Diss

tricto Federal as notificações ns. 1.022 e
1.025, do «Buroau International do l'Unioti
de la Propriété hidastriellea, expedidas dit.—
ranto o mui do abril proxinao passado, cena
47 documentos, relativos ao registro das mar-
cas intornacionaes ns. 18.330 a 18.407, fea.
tramsforencias as. 2.091 a 2.097 e a opera-
ções diversas sob os ris. 614 a 616, corroer-
!lentes a varias marcas da alludida especiea

Ao collector federal em Campos, Estado da
Bio de Janeiro, noa termos do art. 46 do re..
gülamento approvado pelo decreto n.
do 22 de janeiro do 4900, urna petição de
Manoel Ilernardino, ex-mestre da °aletria do •
marcenaria da Escola do Aprendizes Artificeo

• na referida cidade, por estar sellada com taxi
inkrict á devida.

Ilequerintenlas ilespaeleadoã	 -

Additamento ao dia 16 de junho de (917 	 •
C. Buschrnarin pedindo guia para pagamen-

to de annuidade das patentes ns. 8.781,8.858o
8.870, 5.700 o 5.389. — Deferido, excepte
quanto á de n. 5.700.

" Dia 22
Antonio Telles Il i ttoncourt pedindo permisa

são para tirar cópia dos desenhos referentes
as invenções privilegiadas pelas patentes nu-
mero 8.431 e 8.432.— Doferilo.	 •

Marcilio Alves Aranha e a Companhia alattaal
saúva, por seu procurador C. Duschmann,
pedindo sejam inscriptos no livro competente
os documentos Inie apresentam, concernentes
ao uso effectivo das invenções privilegadaa
pelas patentes ns. 8.700 o 5.389 o, bom as.
sim, que se lhes forneçam as respectivas cer-
tidões.— Deferido.

Lecione át C.° fazendo identico pedido rela-
tivamente ás patentes ns. 8.241, 8.212,5.551,
8.281,7.67a, 7.675 o 7.676.— Deferido,

Manoel Souto Jorge pedindo privilegio para
«moa cadeira balanço denominada «a rainha.
slo jardim».— Preste esclarecimentos.

- Dia 2S•	 •
Leclere C.° pedindo sejam inscriptos n6

livro competente os documentos. que apresen-
tam, concernentes ao uso °Ilactivo das moeu-
çõos privilogiadas pelas patentes ns.
8.317, 8.231, 7.648, 5.381, 5.729, 5.330,
8.318 e 8.157 o, bem assim, que se lhes for.
neçam as respectivas certidões.— Deferido.
• Tiberio Joaquim da Silva, por seu procura-
dador José Sequeira do Lago, pedindo privi-
legio, para «um bastão luminoso para guarda.
vehiculos.»—Presto esclarecimentos sobro o
objecto da invenção.

A. Silva SZ Mattos, por sou procurador Os-
car Coelho Ferreira, polindo privilegio para
«um novo systema, de punhos, denominado
Ideal».--Presto esclarecimentos sobre o obje-
cto da invenção.

relia Fulconis e Ilenriquo RIM de Sant'Agos•
tino, por seus procuradores Leclerc & C.°,
pedindo garantia provisoria para uutn pro-
cesso de tratamento dos melassos e om geral.
dos residuos daapreparaçao ou refinação dg.
assucar de capita, com o titn de produz'

ACEDIENTE DO SR. DIRECTOR GERAL

• Dia 10 de junho de 1917

Declaron-se ao directOr da Escola de Apren-
dizesaArtifices do Estado do afasto Grosso, em
resposta ao telegramma em que solicitou a

. admissão de uma adjunta , para o.curso

•

•
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.aSsucar do uva, ou mel artificial ou glueosa.
commercial».—Prestem esclarecimentos sobro

divergencia entro o titulo da inverção
Constante do requerimento e o da certidão sio
deposito.

Albino de Souza Pinheiro, por seu procura-
dor Astolpho Freire Filho, pedindo privilegio
para «um forno do funecionamento continuo
para assar e cozer pães o massas alinienticias
e de montagem fixa».—Aprosento a relação
das peças depositadas.

Dr..Giovanni Eboli pedindo privilegio para
oum novo processo para esterilizar ceroaes,
denominado eleetro-hydro-ozone».—Compareça
nesta directoria geral no proxirno dia 30, ás
13 horas, afim de assistir á abertura do eu-
volucro!

Foram depositados nesta sacção relatorios
O outras peças concernentos ás seguintes in-
a enções :

Dia 19 de junho de_1917

«Um bastão luminoso para guardas-vehieu-
los», de Tiberio Joaquim da Silva;

«Aperreiçoamentos em malsinas de costu-
ra», da Unitod Shoe Machinery Company of
South America.

Dia 20

«Um novo Systema de punho, denominado
Ideal», de A. Silva Mattos;

«Um novo sabão e saboneteira combina-
dos»

'
 da Société P. Thibaud & •Cie;

«Aperfeiçoamentos em amalgamadores o
separadores para extrahir valores metallicos,
taes como ouro, prata e platina, das areias
mio os contee,m0, de The Diver Mineral Sopa-
ratm Co. Lituited,

Dia 21
«Um motor destinado a substituir os mo-

tores actualmente conhecidos, dependentes do
carvão, gaz, electricidade ou outros seme-
lhantes, denominado Motor Automatico», do
Alfreda Angelo.

Dia 22
«Uma nova machina para o fabrico de man-

teiga ou de margarina», de José Auspicio
Simões

«Um novo systema de annuncios luminosos
ambulantes por meio do apparelhos de opti-
ca», de Miranda & Siqueira

«Uni apparelho applicado ás 'caixas do des-
• carga autornatica e destinado a conter liqui-

dos para a, deshe'ecção da agua das mesmas»,
• do Na altar Barroso da Silveira ;

((Fm novo typo do assucareiro, denominado
Assucareiro Perfeito Jalcot», como melhora-
mentos introduzidos na mesma invenção e já
privilegiada pela patente n. 9.506, de Sylvio
Torres Rangel.

Segunda secçã6
EXPEMENTE DO SR. MINISTR6

Dia 21 de junho de 1917

Transmittiram-se ao alinisterio das Ilelaçõos
Exteriores cópias dos tele,grammas dirigidos a
esto ministerio pelos governos dos Estados do
Ceará e do Piauhy o pelos presidentes das As-
sociações Commerciaes daquele Estado o da
do Natal, prestando informações a respeito
cla exportação de eéra de carnaúba.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR GERAI;

Dia 21 de junho de 1917

Agradeceu-se ao secretario dO Centro do
Otntnercio o Industria a remessa de umt.	 - -

exemplar do seu relatorio referente ao anuo
proximo findo.

Communicou-se ao director da Despeza
Publica do Thesouro Nacional que, por por-
taria de 19 deste mez, foram concedidos a
João Barbosa Lima, continuo da Directoria
Geral de Estatistica, ires meses do licença,
para tratamonto de sua saude, na fôrma da
lei.

A respectiva portaria foi enviada ao dire-
ctor geral do Estatistica para os devidos
fins.

TRIBUNAL DE CONTAS
Registro diario

Despachos do Sr. presidente em 23 de cor-
rente:

ministerio da Agricultura, Industria e Com-
mordo — Avisos

N. 1.504, de 16 do corrente, pagamento
do 2:6015 á Sociedade Nacional do Aericul-
tura, de fornecimentos no corrente armo;

N. 1.571, de 21, idem de 2465 da folha de
, salarios do vigia do material existente no
morro de S. Januario, em abril e maio ul-
timos.

— alinisterio da Fazenda
Officio da Imprensa Nacional n. 671, de 19

do corrente, pagamento de 6:7555245 a Julio
Miguel de Freitas & Comp., de fornecimentos
no carrente armo.

E72"n:;4e, 21e7i°a3 Cfiiiciedr°os :Ignacio de Souza Moura
3803 a Alexandre II beiro & Comp.;
19 -030 a Alvaro Sesypho Corêa
5275405 a Manoel Evaristo de Oliveira

Neves
4595 a José Casemiro Gomes
6035600 a Ernasto Sylvio de Mattos
7423460 a João Bento de Mendonça ;
1933998 a Luiz Medeiros
Iii45800 a Manoel de Barros
1095980 a Lourenço JusLiniano dos Pieis.

Registre-se nos termos do art. 258 do decreto
de 23 de dezembro do 1000

4653 a Cyrillo Moreira Baptista.—Registre-
se. Nao se trata de diatramição do credito o
sim de ordem cio pagamento, nos termos do
art. 258 do decreto do 23 de dezembro de
1909.

— Ministerio da Justiça o Negocios Inte-
riores — Avisos:

N. 2.225, de 28 de maio ultimo, pagamento
de 55500 á Casa de Correcção, de trabalhos
em maio ultimo

N. 2.269, de 31, idem de 1:0415075 a di-
versos. de fornecimentos no corrente anno;

N. 2.290, de 2 do corrent a , idem de 2903 a
José Augusto Pinto, do aluguel do salão oc-
copado pelo Juizo da. la Preteria Criminal,
em maio ultimo :
• N. 2.458, do 18, idem de 20:8133410, da
folha do pessoal de nomeação do director e
do administrador do hospital Nacional de Alie-
nados, idem, idem.

— Ministerio das Relações Exteriores:
Aviso n. 165, de 12 do corrente, paga-

mento de 1:0765307, da folha de subatituiçaes
em maio ultimo. 4

— Ministerio da Viação e Obras Publicas—
Avisos:

M. 1.748, de 8 do corrente, pagamento de
605 a Rodrigues & Comp., de assiaanatura do
Jornal do Commercio no corrente anno ;

N. 1.753, idem, idem de 1:0535200 a di-
versos, de tbrneeimentós no corrente anuo;

N. 1.915, de 18, idem de 6:4795650 a di
versos, de fornecimentos ho corrente anuo;

N. 4.950, de 19, idem dó 25:1055620 a
Humberto de•Sabnia & COna, Oeta:

DIARIO DOS TRIBUNAIS
Wide ae Appellaçãa

Sessão cio Cansai/10 Supremo, em de Junlian
de . 1917

PRESIDENCIA DO SR. DESEMBARGADOR AIONTENEGRO
—SUMI] DE SECRETARIO, O OFFICIAL WATSON
CORDEIRO

Compareceram Os Srs. de.sembargadaraa
Tavares Bastos, Pitanga e Affonso da Mi
juiz convorado para tamar parte em ti s
gamanto em que se dee arou suspeito o Sr,
desembargador Tavares Bastos.

JULGAMENTOS

Coaltictos dc jupiadicçao

N. 80 — Suse.itante, José de Oliveira; entre
os Dra. juizes do &raiei da l a o 2a \ta As

Julgado procedente, para declarar
competente o juiz da 1 a Vara.

N. 81—Suscitante, Alber-o Gontrlint ; entro
o Dr. juiz de direito da 4a Vara Civel e o Dr.
juiz da 2 Pretoria Civel.—Julgadn.procodente,
para declarar competente o juiz da 2a Preteria
Ciro'.

lleclarnaçao

N. 31 — Reclamantes, 01 procuradores dos
Feitos da Fazenda Municipal. — Provida para
que subs'sta a nrstira da louvação pelos pro-
curadores da Prefeitura, nos termas da rocia-
m:ação, Contra o voto do Sr. desambsrgaslor
Pitanea. Tentou pare o Se. dasambargador
Miranda, por suspeição supervett:ento do Sr.
desembargador Tavares Bastos.

N. 40 — Reclamante, o advogado Dr. Heitor
Lima; reclamad os, os officiaes de justiça Ismael
Duarte e João Maria Nunes do Nascimento.—
Deferida para a remessa das cópias pedidas
polo procusador geral.

N. 42 — Reclamante, 'Victor Claudio da.
Silva; reclamado, o Dr. juiz de direito da la
Vara de (Irphãos.-aDeferida, visto não haver
sobrepartilha para a extracção do traslado.

Sessão da Primeira Camara, em 25 do junho
de 191?

PRESIDENCIA DO SE. DESEMBARGADOR AFFONSO DE
AuRANDA — SECRETARIO, O AMANUENSE ia(' LCIZ
PINHEIRO DA SILVA.

Compareceram os Srs. cleaembargadaros
Nalatico do Abreu, Sá Pereira e Cieero
Seatra.

JULGAMENTOS

Appellações eiveis

N. 606 — Relatar, o Sr. dreembargador
Cicero Saabra; appellanta. Antonio Camilo
Monteiro: appAado, Vital Marçal, eessionariq
do Ovidio Batores. — Deram provimento á.
appellação para, reformando a sentença
appollada, julgar improcedente a acção, una-
nimemente.

N. 857—Relator, o Se. desembargador Na-
bueo de Abreu; 1" appollantea, Laport, Irmão

Comp., 2°3 appellantes. Machado Bastos &
Comp.; appellados, os mesmos.—Negaram pro-
vimento á appollação, unanimemente.

N. 981 Relator, o Sr. desembargador
Sá Pereira; appollante, The Rio do Janeiro
Tramway Light ,& Power Co. Limited ; apeei-
lados, Figuoiredo & Raposo. — Negaram pro-
vimento á appellaçâo contra o voto do Sr.
desembargador Nalanco de Mirou.

N. 2.055—(Desistancia)— Relator, o Sr. de-
sembargador Sá Pereira ; desistente appd-
lauto, Affonso Spinelli ; appellado, Dr. Jost5
de 'Souza Lima Rocha, liquidatario da falou.;
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eia de A. B. do Oliveira de Comp.—Julgaram
por sentença a desistencia, unanimemente.

N. 2.1013— Delator. o Sr. desembvgador
Ciou° Seabra; appellantes, os liquidatarlos
fallencia da socielade anonyina vCasa Sten-
(lacta; appellaio, Cunha Beltrão. — Negaram'
provimento á appellação, unaniinemente.
• N. 2.102 Relator, o Sr. desembargador
Cleero.Seabra; appellante, José Maria Antu-
OlesGarcia; appellado,,„ Antonio Fer:eira. —
Negaram provimento a appellação, una.nitne-
men te .

N. 2.1,56 -- Delator, o Sr. desembargador
Nabuco de Abreu; appellante. Antonio Ge-
rin, socio liquidanto da firma Luiz dt Geriu Si
Comp.; appellado, Rada(' Gazzeni.—Negarain
wovimento á appellação, unanimemente.

N. 2.168 — Delator, Sr. dosembargador
Pereira; appollantes, Dr. Vicente de Saboia
Lima o outro; appellado, João Jurgens.— Ne-
garam provimento a appollação, unanime-
mente.
• N. 2.17• — Delator, Sr. desembargador Sá

revolve; appellante, Antonio Joaquim Dias;
appellada, Joseitha A brantes.— Negaram pro-
vimento a appellação, unanimemente.

N. 2.199 — Relator, Sr. desembargador
Cice :o Soabra; appellante, Dr. Adiu Aramis
de Manos; tenente Carlos de Souza
Deis o D. Nlaria Christina do Souza Reis. —
Deram provimento a appellação para, refor-
mando a sentença appellada, mandar que
Dr. juiz a quo conheça da causa de mentis,
unaniinemente.

N. 2.270 — Delator, o Sr. desembargador
Ciect :o Seabra; appellante, Candi Ia do Espi-
rito Santo Rosa; appellado, Baltha.zar José
dos Reis.— Deram provimento a appellação
para, reformando a militança appellada, julgar
provados os embargos da appell oito e in,:ub-
ststeute a penhora, unanimemente.

• PAssAGENs

Appellaçjes eiveis
. 1.386 —Ao Sr. desembargador Nabuco

do Abreu.
i\rs:	 865, 83, 1.803, 1.6Gll e 2.030

—Ao Sr. desembargador Cicero Seabra, 	 •

EM MESA

Appellaçães
N. 1.109.

CM1 DIA
. Appellações CitC13

Ns, 301, 2.012 e 2.332.
ACCORDÁOS PCBLICADOg

Appellações eiveis

Ns. 1.901, 1.239; 2.103 e 2.21.{...

Embargas de ?utilidade

Ns. 913 e 1.025.

EDITAES
Supremo Tribunal Federal

CONCURSO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE JUIZ FE-
DERAL, NO ESTADO DO Ria DE JANEIRO

Da ordem do Esmo. Sr. presidente, se faz
publico, nos termos do art. 181 do regimento
Interno do Supremo Tribunal Federal que,
achando-se vago o cargo do juiz federal na se-
COA do Estado do ílio de Janeiro, em virtude
da remoção do respectivo juiz Dr. Ortavio
Kely, para a 2s* Vara do Distácto Federal, é
marcado o prazo de 30 dias, a contar do hoje
e a terminar no dia 4 do julho prosimo fu-
turo, ás 16 horas, para serem apresentadas
nesta secretaria as petições dos can lidatos
mesmo cargo, instruidas com 03 CioCurnentoS

JiLutit .ti

que preveni seus serviços e habilitações e,
nomeadamente, coma condições de idonei-
dade que se acham habilitados em direito,
com o tirocinio de dons annos, polo menos, do
advocac i a, judicatura. omi ministerio publico
(lei n. 221, arts. 70 , paragrapho unico, e 27,
§ 1 0; decreto n. 848, art. (1).

Secretaria do Supremo Tribunal Federai, 3
de junho de 1917.— O secretario, Gabriel
Martins dos Santos Vianna,

Juizo Federal da Primeira Vartt
PROTESTO.• •

O Dr. Raul de Souza Martins, !ulz federal
Vara do District° Federal:

Faço saber aos que o presente eTtli vi-
rem, que pelos di-ecto..es da, Companhia Na-.
cional de Seguros Cruzeiro do Sul me foi
feita a petição do teor sezuinte: Estilo. Si'.
Dr. juiz da {a Vara Fe loral — A Companhia
Nacional de Seguros Cruzei ro do Sul, com sédc
nesta Capital ;tendo segurado pela apolice
n. 25.270, de 11 de março de 1013, o vapor
Paulista, de propriedade dos Srs. Duprat
mão ,S! Comp., o qual naufragou . eiu 26 de
junho do mesmo armo, junto á ilha dos Cocos,
em Paraty, Estado do Rio de Janeiro, pagou
ao segurado, como indemnização de perda
total, a metade do valor do referido navio, á.
quinto se limitava a sua responsabilida /o no
risco. Nos term os da lei (art. 728 do Codigo
do Commercio) c clausulas insertas na apo-
Eco. ficou a companhia subrogada em todos
os direitos do segurado sobre o vapor sinis-
trado, o qual, embora naufragado, está em
condições de ser pasto a salvo, mediante al-
gum trabalho de relativamente facil ex.ccução.
Desde a liquidação da apoliee sempre cogitou
a companhia de levar • a effeito o salvamento
do vapor Paulista parti se pagar, tanto quanto
possivel, do que indemnizou ao segurado,
como é direito seu. Por motivos varios,
que Mio importa adduzir, esto emprobon-
dimento tom sido sempre adiado, sem
que dello haja desistido a supplicante que, .
ao contrario, pretendo executal-o opportu-
namente, effoctivando 03 direi.tos em que
ficou sub •ogada. Para que não se induza
desse adiamento o p . meotito, que a suppli-
canto não tem, de abaadonar o vapor nau-
fra r;Ado, do que é condomina 'por legitimo
titulo e para que ninguOrn se chame á igno-
randa desses fac r o 3 e principalmente da sub-
sistencia, do direito da companhia e da sua
intenção de conservar a sua propriedade,
quer esta, protestar publicamento pela con-
servação do seu direito, que fará valer em
qualquer tempo contra quem quer que contra
elle venha attentar. Por isso requer e P. a
V Ex. que A. esta, d'gno-se de mau 'ar
to:nar por termo o seu protesto, de accôNlo
com o art. 1.53, parte 30 do decreto ii. 3.)84,
de 3 de novombro de 1898, .e expedir editaes
para o conhecimento dc. quem possa inte-
ressar, nestes transcrevendose o inteiro teôr
desta e seu despacho, o que .feito, pede lhe
selam os , autos entregues in lependento de
traslado para seu documento. E. deferimento.
Ilio de Janeiro, 20 de junho do' 1917.— João
A. Amorico Machado. — Delfim Horta de
Araujo, directores da Cruzeiro do Sul (com-
panhia nacional do seguros de vida).. (Es-
tavam colladas o devi lamente ,inutilizadas
duas estampilhas federaes de trezentos reis
cada urna.) Em cujá petição prolbri o se-
guinte despacho: A. Co no requer. Rio, 20
de junho do 1917.— Raul Martins. Protesto
— Aos vinte de junho do 1017, nesta Ca-
pital, em cartorio, • compareceram 03 se-
nhores João A. America Machado o Delfim
Horta de Araujo, directores da Companhia
Nacional de Seguros Cruzeiro do Sul, cern
séde nesta Capital, e por eatea foi dito
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que na' fôrma do sua petieão retro, que fica
fazendo parte integrante deste termo, protes-
taram coroo do facto protestam nela conserva-
ç‘ão do seu direito que fa :ao valer em qualquer
tempo contra quem quer que contra elle venha
attentar, tudo na forma o do arcórdo com a
alludida. petirião. E de como assim o disseram
do que dou fu assi ,mam o presunto termo. Eu,
Ernesto de Azeredo Continha BravO, escre-
vente juramentado, o escrevi. Eu, Alfredo P.
Barbosa, o subscrevi. —João A. MC Vi .0 Ma-
chado,. di .metor.—Delfun Horta de Araujo,
director. E ara que cheguo a noticia a to-
dos os interessados mandei passar o presente
edital na férrea requerida, o qual será affi-
:lado no lagar publico e do costume e publi-
cado pela imprensa. Dado o passado nesta
Capital aos 23 de junho de 4917. Eu, E:mesto
de Azeredo Coutinho Bravo, escrevente jura-
mentado, o escrevi. E eu, Alfrodo P. Dar-
bosa, escrivão, o subscrevi.—Itaul de Souza
Martins.

•Ude de AppellaçãO
Paço publico que o Sr. desembargador pre-

sidente da Córte de Appellação, nos termos do
art. 11, § 20 do decreto n. 9.203, de 28 do
dezembro do 1011, marcou o prazo de 20 dias,
a partir da data da publica,çlo deste, afim do
que, na forma do art. 20 do alludido de,creto,
os escrivães do lury, das Varas de Direito Cri-
minaes e das Protorias Civeis o Criminaes,quo
forem candidatos ao legar de escrivão do
20 olhei° da 1°' Vara do () • phãos, que se acha
vago em virtude do fallecimento do respe-
ctivo escrivão Dr. Cantões dos Santos Lima
Thompson, apresentem nesta Secretaria •s

:sous requerimentos devidamente instruidos.
Secretaria da Córte de Appellarão, em 20

de junho de 1017.— No impedimento oce,asio-
nal do D& secretario, o oficial Elpidio Watson

, 4
'

Ude de Appeliaçãci
Faço publico que os julgamentos das apper-

lações n. iiO, appellanto a Fazenda.
Municipal, appellado Vicente Ribeiro Alves;
n. 2.012.appellanto o Dr. AlbertrrSalema ar-
ção Ribeiro, appellados flautim) Fernandes
de Faria Machado o outros; appel-
lauto o Juizo, appellalos Dr.Maurillo 'Fito Na-
beco de Abreu e sua mulher D. Maria Ma-
chado Mesquita de Abreu, terão legar na
se,s;ão da Primeira Camara, do dia 28 do cor-
rente ou nas seguintes.

Secretaria da Côrto do Appollação, 23 cio
junho de 1017. — 'No impedimento occasio-
nal do Dr. secretario o no do "ai. —
amanuense, João Luiz Pinheiro da Silva.

Juizo de Direito da Primeira Vara
de Orphãos e Ausente3

De 10 praça, com o prazo • de 10 dias, para
venda do predio e respectivo terreno it rua
Marque.: de Sito Vicente n. pertencente
ao menor Antonio Ilenriques de Almeida
O Dr. Alfredo Machado Guimarães, juiz da

ia Vara de Orphãos e Ausentes do Rio de Ja-
neiro, etc.:

Faz saber aos que o presente edital do
14 praça com o prazo do 10 dias virem ou
deite noticia tiverem que o porteiro dos au-
ditorios levará á praça no dia 23 do corrente
mez do junho á 1 hora da tarde, na porta do
Forma, á rua dos Invalides n. 152, o predio a
respectivo terreno á rua Marquez do S. Vi-
cento n. 23, pertencente ao menor Antonio,
ti tio de Manotl llenriques de Almeida, pelo
quantia.do 11:000$. Descripção do prodio: Prc.

r-
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torre° á rua ãIarquez de S. Vicente n. 23,
platibanda, construcção ant:ga do .frontal

•o portadas de madeira, forrado c assoalhado .e
itoberto de tolha nacional, tendo as parles
loteriores de estuque. Dividido em cinco
quartos o duas salas o mais cosinha e um pe-
queno quarto, este cimentado e aquella ladri-
/hada, tudo no corpo principal. Puxado com
water-closet o quarto cimentados. Medo do
frente 7°,30 per 18°,15 do lado esquerdo o
8°,40 do lado direito até o fim da varandah
onde dá sabida uma porta, afastande-so o
corpo 1°,70 o dahi até. o fim da casa in-
cluindo o puxado tO. O puxado 8°,15,
FOra um chalet e um barracão, servindo de
.ina,rto de empregados o galinheiro. Edificada
em terreno que medo de frente 11 1,1,0 por
O8°,50 do lado direito e 79°,00 pouco mais
ou menos do lado esquerdo, terminado cru
um corrego. E' velho e está em mio estado.
Vae á praça por 1a:0005000. E quem o dito
predio pretender arrematar compareça no
jogar, dia e hora acima designados afim de
fazer a licitaçã.o sobre o preço por quanto vae
á praça, ficando sciente quem arrematar que
o preço da compra será depositado inconti-
nente ou apresentado fiador Monco, bom
como que correrá por sua conta atoo] da
transmissão as custas de cartorio o perteiro
que são pagas no acto E para que choone ão
conhecimento de todos se estrabo este e unis

•dons iguaes para serem publicados, Rio de
janeiro, 15 de junho de 1917. Eu. Oetavio
Meithae, escrevente juramentado, o subscrevi.
—,1Ifretlo Machado Guimarães.

•
juizo de Direito dà Primeira Vara

de Orphãos e Ausentes

111:CTIFICAÇN.0

No edital publicado em 23 do corrente,
pago 6.793, 2 columna, onde se l, ON linha
e seguinte: «Hora Rombauer Koos», leia-se
• Rombauer Koos».

nos termos dos asts. 17, 18, 80 e 82 e seus
paragraphos da lei n. 2.021, de 17 de dezem-
bro do 1908. Dado e passa ilo nesta cidade io
Rio do Janeiro, aos 2 de junho de 1917. Eu,
José da Silva Lishea, no impodimento °missio-
nai, o subscrevi. —Alf rede de Almeida Russell.'
(Estava devidarnonte selado). Polo escrivão.
JO3d da Silva Lisb6a.

wer...11

guizo de Direito da Primeira Vara
Civel

De terceira praça, com o p pazo de oito dias e
abatimento lelal • de vinte MA' cento, para
venda e arremataeão dos bens qu , fazo in ob-
jecto da subrogaeão em que são supplicantes
Romeu de . Ac.11ar A:evedo e sua mulher
D.. Ma Barcellos dc A:ct.2cló, na fórnut
abaixo

O Dr. Alfredo de Almeida Russell, juiz de
direito da Is Vara Citei do District° Fe-
deral, etc.:

Faz saber que por este juizo e cartorio do
escrivão que este subscreve se processam os
autos de subrogação mu que são sunnlicanteS
Romeu do Avelar Azevedo e sua mulher, dona
Alba Barcelos de Aevoilo, nos Onaes lhe foi -
dirigida unia petição pedindo a expoiição
oditaos de terceira praça, com o prazo e aba-
timento lagoas, visto não ter havido licitante
para a segou la aça. Em virtude do que se
passou o presente edital, com o prazo de oito
dias e abatimento legal de vinte laor conto,
pelo Min' do qual o porteiro aos auliterioo
trará a publico prégão do venda o arrema-
tação otn terceira praça deste juizo, no dia
cinco de julho do corrente atino, ás doze o
meia horis, pós a awliencia do estylo. no
Forum. á rua Menezes Vieira numero conto e
cincoenta e dons, os bens que fazem objecto
da stibrop ião em que são supplicantes Ro-
meu de Avollar Azevedo e sua mulher, dona
Alba llarcoilos do Azevedo, os quaes constam
da avaliação junta aos autos, que é do teor
seguinte: O immovel cuja quarta parle se pre-
tende avaliar é situado no centro do um ter-
reno de forma pentagonal, medindo de testada
para a rua Paysandit cineoenta o nove metros
e sessenta eentimetros para a rua Senador
Vergueiro trinta metros ooitenta centimetros,
dd lado que confina com o vadio contigo° da
rua Senador Vereeiro quarenta o seis metros
e quarenta centinietros e Ws dous lados dos
fundos respectivamente vinte o oito metrns e
vinte o sois metros o vinte centinustros, sendo
todo cercado de gradil de ferro sobre base de
cantaria em toda a frente da segunda dessas
ruas e por um muro e gradil na frente para
a primeira das ruas citadas. °o corpo prin-
cipal, em deus pavimentos, mede o pretio
onze metros e oitenta e cinco centimetros
parte alto dá para á rua Senador Vergueiro
por ciezeseis metros quarenta e cinco eenti-
metros para a rua Pasrsandú. Divide-se nesso
corpo principal, no primeiro pavircento, em
aloendro sustentado por columnas, eestibulo,
sala de visitas o sala de jantar, cometas o
compartimentos da escada. No segundo pavi-
mento é constituido pelo compartimento
escada, um quarto, duas salas o sala do ba-
nhos. Todo esse corpo principal construido
em estylo jenico, é feito de rnateriaes do pri-
meira qualidade, do alvenaria, do tijolo, em-
basamento de cantaria, todo estucado inter-
namento o com pinturas da decoração. As
esquadrias são de madeira de lei, havendo era
todos os vãos soleiras de marmore. O segundo
corpo, composto de um pavimento o sotão, 6
construido do materiaes do boa qualidade,
ladrilhado no primeiro pavimento e medo
Cose metros e oitenta O cinco centimetros
por oito uretro e dei eentimetros o divi.e,

de-se internamento, no primeiro pavimento
em miado do engonnuar, copa, erszioha, des-
pensa, banheiro, W. C. o vão de escada. No
sota°, em seis quartos, corredor o vão de es-
cada. Além desses deus corpos, existe ainda
uma depondencia com oito metros o dez crus
Omeleta do Ponto c quatro metros por nut
lado e sete metros e setenta e cinco centi•
metros por outro, com banheiro, tanque para
lavagens e compartisoentos para criados: To-
mando em consideração a especie da constru-
cção, o estado das construcções que carecem
do reparo, e as dimensões e situação do ter-
reno, os peritos avaliam todo o innuovel
duzentos e eincoenta e dons contos de réis
a quarta parte em sessenta e tres contos do
réis, que, coai o abatimento legal de vinto
por cento, fica reduzida a eincoenta contoe
e quatrocentos mil réis, ¡troço imr que vão Os
ditos bens a esta terceira praça. Caso não
haja licitante para esta terceira praça, serão
os bens vendidos em leilão a quem mais dor.
E quem os mesmos quizer arrematar, dever."'
comparecer no dia, hora e local aipo, desi-
gnados, afim do ter togar a praça, que será
foita mediante° pagamento a vista ou fiança
idonca par ti-es dias. E para constar se pas-
saram e:.z te c outros do igual teor, que swão
publicados e affixados na fárma lei. Dado o
passado nesta cidade do Rio de Janeiro, aos
vinte o dons de junho do mil novecentos o
dezessete. E eu, José da Silva Lisboa, no im-
pediinento occasional do escrivão, o subscrevi.
—Alfredo de Almeida Russell. — Está confor-
me.--Pclo escrivão, José da Silra Lisboa.

~4	 •
Juizo de Direito da Primeira Vara

Civel

De eitadio aos crechn es de ('tolos E. Uhle,
para sciencia da proposta de concordata
que o mesmo lhes faz e bens assim paa ser
veuairent, sob p:na de revc:ia, na Pirnith
abaixo

O Dr. Alfredo de Almeida flul3e11„jui2 ela
direito da Is Vara Civel do Districto Foloral

Faz saber que por esto juizo e cartorio do
escrivão que esto subscreve se processam os
autos de concordata em que 6 supplicante
Carlos E. Uhle, nos quaes Ibo foi dirigida uma
petição pedindo a convocação de seus credo-
res para se reunirem e denmarem sobre a
proposta que lhes faz, atim de pagar no prazo
de dous aroma, vinte e um por cento sobre-m/
seus creditos em tres prestações, sendo a pri-
meira de cinco por cento, a segunda de oito
por cento o o terceira do oito por cento paga-
veis a doze, dezoito c vinte o quatro mezes
contar da data da homologação da concor-
data. Em virtude do que se passou o prosentO
edital, pelo teor do qual citam-se os crolorcs
de Carlos E. Chio para sciencia proposta
supra.. hem assim ficam convocados para se
reunirem na sala das audieneias deste juizo,
á rua Menezes Vieira numero cento e cinco-
enta e dons, no dia dezenove do julho do cor-
rente anuo, ás trem) horas, afim do assistirem
á leitorado podido o o relatorio dos comais"
sarios o discutiam sobro esses doetunenteN
para serem ou não approvadoo. sob pena tte,
a revelia, se proceder como for do direito.
Scientes do que foram nomeados coonninartoO
os credores Krausa & Comp., Isidoro E. Kohts
O Dr. José Cesar Magalhaus Primo. E para
constar se passaram este o outros de ig,ual
teór, que serão publicados o afixados na forme
da lei. Dado o passado nesta cidade do Rio do
Janeiro, aos vinte o tres de junho de mil no-
vecentos e dezesete. Eu, José da Silva Lisboa,
escrivão intorino, o subscrevi. — Alfredo do
Almeida Russell. Está confirme.	 C3G1'11.5d1
interino, José da Silva Lie±oilo

'Juizo de Direito dà Primeira Var4
Civel

Fallencia de Amandio Pinto O. Comp.

AVISO AOS CREDORES

De publicaçao da sentença que declarou aberta
a fallencirdos negociantes Amandio Pinto dt

• Comp. estabelecidos á l'ua Visconde de
Inhatime 71, 97, na fiirina abaixo:

O Dr. Alfrodo do Almeida Russell, juiz do
direito da ta Vara Civel desta Capital re-
iterai, etc.

Faz saber aos que o presente edital virem
tom a requerimento dos MOMOS, devidarnento
ititouldo e depois de preenchidas as formali-
dades lega.es, foi declarada aberta a fallencia
duS negociantes Amandio Pinto & Comp„esta-
iselecidos á rua Visconde do inhaúma n. 97,
por sentença destra juizo de 1 do junho de

- 1017, ásii4 horas, fixando o seu termo para oe
Cífeitos legaes. Foram nomeados syndicos o9
credores Leitão & Rios, residentes á rua Ca-
merino ri. 8, ficando os credores da dita
Arma fallida notificados pelo prosonto para,
acne° do prazo de lã dias, apresentarem ao
oyntlico a declaração do seus credites, acom-
panhada dos respetivos titules; o outrosim,
ficam os referidos credores convocados para a
primeira assembléa da presente fallencia que
ocrá realizada no dia 26 de junho do 1917, ás

horas, na sala das audieticias, no Forum
qs ei4lY.191 (1,. rua dos luvaJidos u. 	 tudo
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Juizo de Direito da Segunda Vara
Civel

Falindo de Francisco Machado Borges
AVISO AOS INTERESSADOS

-De publicação da sentença que declarou aberta
a (Meneia do negociante Francisco Machado
Borims, residente á rua S. ChriStOUtiO n.535,
na 01ncl aleiro.

O Dr. Antonio Ponha° da Silva, juiz do
direito da 2° Vara Civel desta Capital Fede-
ral, etc.:
- Faz sabor aos que O presente edital virem
que, a requerimento do Azevedo Torres, devi-
éatnente instruido, e depois do preenchilas

. formalidades /egaes, foi declarada aberta a
fallencia do negociante Francisco Machado
Borges por sentença deste juizo de 21 do junho
do 1917, ás 10 horas, fixando o seu termo
para os "03 legaos de 2 . de maio de 1917.

Foram nomeados syndicos os credores Aze-
vedo Torres, reaidentes á rua da Quitanda nu-
mero t99, ficando 03 credores da dita firma
faUiia not.ficalos polo presente para, dentro
do prazo de 20 dias, apresentarem aos syodi-
cos a declaraçao de nous creilitos,acompanhada
dos respectivos titules; e, outiosini, ficam os
reforidos credores convocados para a primei-
ra asserubléa da presente fallencia, que será
realizada no dia 10 de julho do 1917, ás
horas, na sala das audiencias, no Forma desta
Cidade á rua dos Invalids,s n. 152, tu lo nos
termos dos a,rts. 17, 18, 80 o 82 e seus para-
graphos da lei n. 2.021, de 17 do dezembro
de 1908. Dado c passado nesta cidade do Rio
de Janeiro, aos 22 de junho de 1917. E eu, José
Candi lo de Barros, escrivao, o subscrevi. —
Antonio Paulino da Situa. Contad.—José Con-
dido de Barros, escrivão.

.1•n••••••

Juizo de Direito da Terceira Vara
Civel

Fallencia de J. A. Motta

rtivIs0 60s CREDORES
.0 escrivão Cruz Gaivão communica aos

crelores da fallencia ds J. A. Mosta que
Ète acham em cariorio, durante cinco dias,

• as relações e documentos apresentados
pelos syndicos, para serem examinadoe pe-
los interessados, apresentando suas limai-
gnações e cio aceórdo com os § § 5° e f'

 83 da lei n. 2.021, de 17 de dezembro de
10e8, os quaes são do teôr seguinte: § V. Du-
rante esse praz.) de cinco dias, os credites in-
cluidos naquellas relações poderão ser impu-
gnados, quanto á sua logithnidade, importan-
do ou classificação. W. .1 impugnação será
dirigida ao juiz, por meio do requerimento in-
struido com documentos, justificações ou outras
pr..V/IS•

Rio do Janeiro, 23 de junho de 1017.—Pelo
escrivão, o escrevente juramentado ltdlu.

nn•n•nn•4

Juizo de Direito da Terceira Vara
Givel

. Fallone'a de Freitas	 Duarte
AVISO AOS CREDORKS. ,

O escrivão Cruz Gaivão commun'ea aos
credores da fallencia de Freitas 6: Duarte que
50 achainoin eartorio, durante &OCO dias, as
/rulaçOes e documentos apresentados pelos syn-

. dicos, para serem examinados pelos interes-
sados, apresentando suas. impugnaçees,
uccõrsici com os §; -5^ e 6s do ars; 83
da lei n. 2.021, cle4.7-4le .dezembro de 1003,
03 quacs sio do .teór seguin'o; § 5. 0 Durante
esse prazo de dito) dias, 03 cre.litos itictui loa
caquellas relassOes rodei,4sce isussaisstraslost

quanto á sua legitimidade, importancia ou
classificação; § 6.° A impugnação será diri-
gida ao juiz por meio de requerimento in-
struido com documentos, justificações ou ou-
tras provas.

fio de Janeiro, 25 de junho do 1017..—Pelo
escrivão, João Baptista Balo.

•

Juizo de Direito da Quarta Var4
Givel

De citação com a prazo de 30 dias ao ausente,
em togar incerto e não sabido Domingos
Lombardo, para sciencia de uma interpella.
ção judicial requerida por Jorge Alberto Va.;

• Alorano, na fárma abaixo

O Dr. José Antonio de Souza Gomes, juiz da
direito da 1° Vara eive' do Districto Federal,
etc.:

Faz saber .aos que o presente edital - virem,
que, por este juizo e eartorio respectivo se
processam os autos do intespellaeão ju.licial
onde consta a petição do teor seguinte: Illuso,
Sr. Dr. juiz da 4° Vara Civel. Jorge Alberto
Vaz Morano, de cenfortnidade com o art. 205
do decreto n. 9.263, de 2S cle dezembro de
1011, quer judic,altnente intorpellar a Domin-
gos Loinbardo, pelos factos que passa a expor:
Por escriptusa publica de 23 do janeiro do
1911, lavrada em notas do tabellião do 9° °M-
eio Fonseca Hermes, deu so supplicante de
arrendamento a Domingos Lombardo, o pre-
dio de sua propriedade situado á rua Rotina.
n. 91, mediante as condições estipuladas na
reforida escriptsara. Pela etatissila II do con-
tracto era o locatario obrtgado a pagar até o
dia 8 de cada mez o , respectivo aluguel da
importância do 280$ mensaes e bem assim
pela clausula 111 os iinpossos do penna da
agua o taxa sanitaria. Acontece porém, que
o reorido loestar.o além de não cumprir as
clausulas da escriptuea de arrendamento,
pois acha-se eia atrazo de alugueis correspon-
dentes á ires numes, não satisfez o pagamento
dos impostos a que era obrigado, incorrendo
assim no disposto na clausula X do cdritracto,
isto é, dando logar a rescisão do ine.smo.
Como porém, Domingos Lombardo, se coaha
ausentado desta Capital, para logar incerto
e não sabido no Estado do fio do Janei-
ro, requer o supplieante a. V. S. que de
accôrdo com o disposto no art. 45, § do
regulamento n. 737, de 1850, seja justificada
a ausencia do supplicado, expedia .10-se então
edi toes de citação pura que seja Domingos Loin-
bardo intorpellado judicialinente. 0 .que feito o -
autuada a presente com os documentos que
a acompanham e depois de julgada por sen-
tença, deverão . os autos ser entregues ao
supplicante para os devidos &feitos de direito.
1'. deferimento. .Rio de Janeiro, 23 do ja-
iiho de 1017.— Alfredo Paulo Eurbank. (Está
legalmente senado). Distribuição: D. ao
Sr: escrivão da 4° Vara Civel; em 23 de junho
de 1017.-0 distribuidor interino, F. A. Mar-
tins. Despacho: A. Sim, designando o os-
êrivão dia e hora. Rio, 23-6-17.— Souza
Godes. E tendo o supplica,nto justificado
com prova testemunhal Kausencia em togar
incerto o não sabido dosupplicado, ora ci-
tado, foi a dita justificação julgada por sen-
tença do tette seguinte: Vistos, • etc., julgo
por sentença a justificação de fls. para que
produza os devidos e legites effeitos, espeç im-
se editaes com o pieizo do 30 dias. Rio, 23 de
junho do 1017.— Jos'', Antonio do Souza Go-
mes. Em virtude cio que se passou o pre-
sente edital do citação com o praio ,te 30
dias, pelo tais do qual cita--Se Domingos Bom-
bordo, ausente, em Jogar incerto e mio sa-
bido, para scieacia do toõr da petição acima
transcripta, poe ser incorrido no disposto Ia
eausula 5 d) contra:a() dand) . assim Isy'ar-	 ..• •

Juizo de Direito da Quinta Vara
Civel

De primeira praça, com o prazo de vint;
dias, para venda e arremataçcio dos bens ped
nhorados no executivo hypothecario motudi)
pelo Credit Foncier da Brasil et de l'Anzeri,.;

•que da Sad contra José Vargas de Andrada
e sua mulher e João D'Albertoli c sua mulher;
na filma abaixo

Cl Dr. Luiz Augusto do Carvalho o Mello,
juiz de direito da 5° Vara Civel do District°
Federal, etc.:

Faz saber quo por este juizo o cartorio do
escrivão que este subscrevo se processam OS
autos do executivo hypothecario em que é
exequonte o Credit Foncier du Brasil et do
l'Amerique du Sud e executados José Vargas
do Andrade e sua mulher e João d'Albertoti o
sua mulher, nos quaes lho foi dirigida a peti-
ç.ão . do tebr seguinte: Illustrissium o Exeollen-
tissimo Senhor Doutor juiz do direito da Quin-
ta Vara Civel. Diz o Credit Ponder da Bresil
et de P-imerique da Sud, outrora some:luto
Credit Foncier du Bresil, nos autos do acção
executiva hypothecaria contra José Vargas de
Andrade e outros, que se achando feita a ava-
liação dos bens penhorados, são os termos ex-
pedirem-se elitaes do primeira praça com o
prazo o formalidades da iei,.o que requer. P.
deferimento. Rio, doze de junho de mil noVe,
centos o dezesete.— O advogado, Bento de
Barros Pimentel. (Está levidlinctite senado).
Despacho: Sim, em termos. Rio, doze seis
— mil novecentos e dezesete.— Carvalho
e Mello.- Eia virtude do que se passou o pre-
minto edital com o prazo do vinte dias
pelo te& do ' qual O porteiro dos auditores
trará a publico pregão do venda o arrema-
tação em primeira praça deste juizo, no dia
dezesete do mez do julho do corrente atino,
ás doze horas, 'após a audioncia do cistylo, no
Foram, á rua Menezes Vieira numero cento
e cincoenta e does, os bens penhorados no
executivo hypothecario 'movido pelo Credit
Foncior da Brésil et do l'Arnerique du Sul
contra José Vargas do Andrade e sua mulher
e João D'Albertoti e sua mulher, os quites
constam da avaliação junta aos autos quo
é do te& seguinte: Laudo de avaliação
dos bens que fazem objecto do executivo
hypothecario em que é exequente O Credit
Foncier da Brésil et de l'Ainerique da Sud,
outr'ora somente Crédit Foncier du /irosa,
e executados José Vargas de Audrade o sua
senhora D. Zelia" Mora Vargas de Andrade
o João - D'Albortoti e sua sonhora D. Aduna.
Casis, nos termos e férula abaixo. Predia do
sobrado sito á rua Torres Homem numero
cento e seis, freguelia doEngenho Velho,
edificado no alinhamento tendo na fachadi.
doas mezzaninos "gradeados e porta do en-
trada, no primeiro pavimento ' duas janellas
de peitoril, sendo uma larga o no segundo
tresjauellas de peitoril, sendo urna larga,
portadas em frisos, platiban la e coberto coei
telhas francezas. As divisões consistem no
primeiro pavimento =duas salas, corredor a
vestibulo da esca itte -para . o andar superiors
fornidos o assoalhados, puxado com consinto,.
ladsi.hado e naearea que sove de quintal,
revim When= anu tolhas francezaS ab£5,7,

á rescisão do mesmo. E, para que chegue a
noticia ao supplicado ou algum que por- el/o
se interessar, mandou passar O presente edis4
tal e mais dous d3 igual tár, que serão pu-
blicados o anisados na asma da lei. Dado p •
passado nesta cidade do Rio do Janeiro, aos
25 de junho do 1017. Eu, Antonio do Souza
Coelho, escrevente juramentado, subscrevo
no impedimento occasional do escrivao.—Jos4
Antonio de So?za Gomes.

•
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gando tanque para lavagens o W. C.: o . se-
alindo pa‘ imento em estibulo da cscada,
tres quartos lambem forrados o assoalha-
dos, banheiro e W. C. ladrilhado o teor
raço formado pela cobertura do puxado. O
predie mede do frente seis metros c quarenta
c cinco centirnetros por nove metros do fun-
dos', e o puxado tres metros de comprimento
por dous metros e noventa centiraetros de •
largura, medindo o terreno pertencente ao
preclio seis nitros e quarenta e cinco cena-
metros de frente por quatorze metros o ses-
senta e cinco centimetros de fundo, confron-
tando pela direita; esquerda e fundos com pro-
priedades dos executados. A construcçao é do
pedra, cal o tijolos', madeiramento de Riga,
divisorias de estuque indicando meação a pa-
rede lateral direita, achando-so em perfeito
estado de conservação pelo que ao predio dos-
eripto com o terreno apontado damos o va-
lor cle quatorze contos de réis (1.4:0005J00).
Predio de sobrado sito á rua Torres Homem
numero cento o oito, freguezio -do Engenho
Velho, edificado no alinhamento, tendo na
fachada doas mezzaninos gradeados e porta de
entrada, no primeiro pavimento duas janellas
do peitoril sendo urna larga, e no segundo
tres janellas de peitoril, sendo uma larga, por-
tadaaem frisos, platibanda o coberto com to-
lhas francezas. As divisões consistem naa pri-
meiro pavimento em duas salas, corredor o
vestibuto da escada para o andar superior,
puxado com cosinha ladrilhada e na área que
sorve de quintal, pequena cobertura com te-
lhas francesas, abrigando tanque para lava-
gens e W. G., o segundo pavimento em vesti-

' bulo da escada, Ires quartos, tombem forra-
dos o assoalhados, banheiro e W. C. ladri-
lado, e terraço formado pela cobertura do pua
xado.0 ardia mede de ta ente sela metros e qua-
renta centimotros por nove metros de fundos,
e o puxado tres metros de comprimento por
doas metros e noventa centimetros de largu-
ra medindo o terreno pertencente ao pre-
dio seis metros e quarenta centimetros de
fruto por quatorze metros e sessenta e cinco
eentimetros de fundo, confrontando pela di-
reita, esquerda e fundos, com propriedades dos
executados: A construcção é de pedra, cal e
tijolos, madeiramento de Riga, divizorias de
estuque, indicando meação a parede lateral
esquerda, achando-se em perfeito estado do
conservação, pelo que ao predio descripto com
o terreno apontado damos o valor de quator-
ze, contos do réis (1.4:000$000): Avenida sita
á • rua Torres Homem numero conto e dez,
freguezia do Engenho Velho, sob a denomi-
nação de vila Zelia,. constituida por dez casas

• assobradadas, sob namoros . I a X, tendo
• como entrada um corredor cimentado, for-

mado pelas paredes lateral direita do predio
numero cento e oito o esquerda do prodio
numero cento e doze, dividido da linha da rua
por pilastras e arco de tijolo com portão de fer-
ro, tendo cada casa na fachada dous mezzani-
nos gradeados, duas janellas do peitoril e uma
porta, na frente do qual existe escada do
cantaria e patamar cimentado, portadas em
frisos, platibanda corrida o cobertos com te-
lhas francezas. As divisões de cada uma dos-
tas casas consistem em duas salas e deus quar-
tos forrados e assoalhados, puxado com cosinha
ladrilhada, e na área de terreno que serve
de quintal que é murado, pequeno comparti-
mento com W. C. e tanque para lavagem.
Esta avenida fôrma duas alas uma fronteira a
outra, tendo ao centro área cimentada e parto

. -ajardinado, medindo cada uma da alas trinta
metros e dez centimetros de frente por sete mea
tros e dez centOnetros do fundos,e cada um dos
puxados tres metros e setenta centimetros do
comprimento por dons metros o quarenta
centimetros de largura. A área de terreno
pertencente a esta avenida fórana, dons retan-
nulos, o primeiro mede do fren-te na linha da.	 _

rua quatro metros o quarenta o cinco omiti-
metros pela extensão do quatorze metros
e setenta contimetros o o segundo, em
seguiruonto, com a largura de trinta metros
e vinte centimetras pela extensão- de trinta
metros e dcz centimetros, confrontando pela
escprerda com propriedade dos executados e
pela direita e fundos com (meei de direito. A
construcçA.0 é do vez ' do tijolo divisorias de
estuque, madeiramento de Riga em bom es- .
todo de conso oração pelo que á avenida dei-
cripta com a área do terreno apontado nos
dons retangulos damos o valor de cincoenta
contos de réis (50:00)Y)00). • Fredio de so-
brado sito á rua Torres Homem numero cento
a doze, Treguezia do Engenho Velho, edificado
no alinhamento,tendo na fachada bus mezza-
ninos grad-Dados e porta de entrada, no pri-
meiro pavimento duas janellas do peitoril sen-
do uma larga e no segundo ires janellas do
peitoril, sendo uma lorga, portadas em risos,
platibanda o 'coberto com telhas francezas. As
divisões consistem no , primeiro pavimento em
ditas salas.cor:edor o vestibulo da escada para
o andar superior, forrados e assoalhados,prixa-
do com cosinha ladrilhada e na área -que serve
de quintal pequena cobertura com telhas fran-
cozas abrigando tanque para lavagens e W.C.,
o segundo pavimento em vestibulo da estada
tres quartos tambom forrados e assoalhados,
banheiro e W.C. ladrilhado, e terraço formado
Pela cobertura do puxado. O ardi° mede de
frente seis metros e quarenta o cinco centi-
met-os por nove metros de fundos, e o puxado
tres metros de comprimento por dons metros
e noventa cerni metros do largura, medindo o
terreno pertencente ao arredio seis metros ()-
quarenta o cinco centimetroa do frente por
quatorze metros e sessenta o cinco centime-
tros de fundos, confrontando pela direita, es-
querda e fundos com propriedades dos executa-
dos. A' construcção é de pedra cal, e tijolos,ma-
deirarnento de Riga, divisorias do estuque,
indicando meiação a parede lateral direita,
achando-se em bom estado de conservaçao, pelo
que ao predio descripto com o terreno apon-
tado damos o valor de quatorze contos de réis
(14:0005000). Fredio de sobrado sito á rua
Torres Homem numero cento e qualorze, fre-
guezia do Engenho Velho, edificado no alinha-
mento, tendo na fachada dons mezzaninos gra-
dea c porta do entrada, no primeiro pavi-
mento duas janelas de peitoril, sendo uma
larga e no segundo tres janelas de peitoril
sendo uma larga, portadas em frisos, plati-
banda e coberto com telhas francesas. As

visões consistem no , pavimento digo no
diarimeiro 'pavimento em chias salas, corre-
dor o vestibulo da escada para o andar su-
perior, forrados e assoalhados, puxado com
cosinha ladrilhada a na área que serve de
quintal, pequena cobertura com telhas flan-
emos abrigando tanque para lavagens e W.
C.; o segundo pavimento em vestibulo da
escada, tres quartos forrados o assoalhados,

• banheiro e W. C. ladrilhado, e terraço for-
mado pela cobertura do puxado. O prodio
mede de frente seis metros e quarenta e cinco
centi metros por nove metros de fundos, o o pu-
xado tres metros de comprimento por dons me-
tros e noventa contimeros de largura, medindo
o terreno pertencente ao predio seis =trás o
quarenta e cinco centimetros de frente por
quatorze metros e sessenta o cinco carmim-
tros de fundos confrontando pela esquerda e
fundos com propriedades dos executados e

• pela direita com quem de direito. A constrn-
ccão é de pedra, cal o tijolos, madeiramento
de lliga,divisoras de estuque indicando meação
a parede lateral esquerda, achando-se em
bom estado de conservação, pelo que ao predio
descripto com o torram apontado damos o
valor do quatorze contos do réis (14:00)5000).
Predio mo sobrado sito á rua Souza Franco
numero ccnto - e vinte.° cinco, esquina da rua

•
•

Torres Homem, treguezia do Engedho Velho,
edificado no alinhamento, tendo na fachada
no pavimento terreo duas portas uma das
quTiss dá entrada indeoendente para o so-
brado, canto em recuo coei uma porta e pela
faco da rua Torres Homem iluas portas, por-
tadas do cantaria e no sobral° duas janelas
do peitoril canto em rocuo com uma janela
de saccada, bale:1?) saliente, e pela face da.
rua Torres homem duas do peitoril, portadas
em • frisos, platibanda e coberta, com telhas
francezas. As divisões consistem em loja la-
drilhada e forrada, cosinha ladrilhada, e una
quarto CiMCO tado em dons paxa Its wn fron-
teiro ao outro e na área de terreno que servo
de quintal pequeno compartimento com W.C.;
o pavimento superior está dividido em uma
sala vestibulo da escada e Ires quartos for-
rados o assoalhados, W. C. ladrilhados e
terraço formado pela cobertura do pu-
xado. O predio medo do frente cinco Me-
tros e trinta centimetros canto em recuo
com dons metros seguin to p .,la face a rua
Torres Homem com sete metros o setenta
centimetros e o puxado daus inufros o cin..
coenta centirnetros do largura, mailindo o
terreno cinco metros e trinta centimetros do
frento canto em recuo com dons metros e do
fundos d'alfi cru diante dez motos e cincoenta.
centimetros. A construcção é de pe ira, cal
e tijolos, divisorias de estuque, madeiramento
de ltiga, indicando meação a parede lateral
esquerda, achando-se em bom estado do con-
servação, pelo que ao predio descripto com o -
terreno apontado damos o valor do réis qua-
torze contos de réis (11:0)05). Pilara do se- .

•brado sito á rua Souza Franco imin^.ra unto -
e vinte sete, freguesia do Enpnho Velho,
edificado no alinhamento tendo na fachada
deus mezzaninos gradeados e porta do en-
trada, no primeiro pavimento duas janollas
do peitoril sendo uma larga, o no sovina()
tres janelas de peitoril, sendo uma larga, por-
lados em frisos, platibOnda o coberto coei te-
lhas francesas. As divisões consistem no pri-
meiro pavimento em duas salas, corredor o
vestibulo da escada para o andar supoior,
forrados e assoalhados, puxado com cosinha
ladrilhada e na área que serve de quintal, pe-
quena cobertura com telhas francezas abri-
gando tanque para lavagens o W. C.; o se-
gundo pavimento era vestibulo da escada, tres
quartos tombem forrados e assoalhados, ba-
nhoiro e W. C. ladrilhado o terraço formado
pela cobertura do puxado. O predio mede de
frente seis metros o vinte centiinetraa por
nove metros de fundos, o o puxado tres me-
tros de comprimento por doas. metros e no-
venta centiinetroa do largura, medindo o ter-
reno pertencente ao predio seis metros e vinto
centimetros de fronto por quatorze metros
quarenta centirnetros de fundos, confron-
tando pela direita, esquerda e fundos
cora propriedades dos executados. 4 con-
strucoo é de pedra, cal e tijolos, madeira-
mento deftiga, divisurias de estuque indicando
inenao as paredes lateraes, achando-se ein
bom estado de conservação, pelo que ao pae :io
deseripto com o terreno apontado damos o
valor do quatorze contos de róis (ia:0005000).
Predio do sobrado sito-a rua Souza Franco
numero cento o vinte novo, freguezia do
Engenho Velho, edificado no alinhamento,
tendo na fachada dons mozzaninos grarloados

•o porta de entrada, no primeiro pavimento
duas janellas de peitoril, sendo unia larga, o
no • segundo ires jauellas do peitoril, senda
uma larga, portadas- em frisos; platibanda
e coberto com telhas francesas. As divi-
sões consistem no primeiro pavimento ema
duas _salas, corredor e vestibulo da esca.dar
para o andar suporior, --forrados e. assoa-

- lhados, puxado com casinha ladrilhada e •
na área que sorve de quintal, pequena cober-
tura .cena telhas franeezas abrigando tanquw

•
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--para  lavagens e 3V. C.; o• eguralo . pavirisento teraes. achando-se em bom estado de o pil-
em vestibulo da escada, troa quartos tombem servaçao, pelo que ao preto descripto com o
forrados e assoalhados, banheiro e W. C. terreno apontado damos o valor de quatorze

• ladrilhado e terraço formado pela cobertura contos de réS ((1:000$000). Predio de go-
do puxado. O Neli° mole do frente seis brado sito á rua Souzi Franco numero conto

• •metros o trinta e cinco emiti netros por novo e trinta e.cinco, Freguo ,ia do Engenho Velho,
'metros do fundos e o puxado tros metros do edificado no alinhamento tendo na fa-
cornprininnto Por deus metros e noventa cen- chada does mozzamin 's gradeados e porta de
limotros de largura, modinlo o terreno per- entrada, no primeiro pavimento duas jantei-
tencontcs o prodio seis metros e trinta e las de peitoril sendo uma larga, e no segundo
cinco centimetros do frente por quatorzo mo- tres janellas da poi-oril. sendo uma larga,
tros o quarenta cent i metms de fundos, cou- po todas em frisos, plasibanda e coberta com
frontando pela direita, esquecia o fun los com telhas francozas. As divises consistem no
prenriorlados dos exacuta lora A construe4o é pr melro pavimento em duas salas, coarelor

nodra, cal o tijolos, ruadei 'arnento 4b Riga, e restando da escada para o . andar s-sioerior,
divisorias do estaque indicando meações forrados e assoalha los, cozinha ladrilhada as
as paredes lateraes, achanao-so em bom os- na área que serve cie quintal. poquona co"

. Lado do coreservaçã,o, pelo quo ao prodio dos- bertura com telhas francezas abrigando tanque
cripto com o terreno apontado damos o valor para lavagenve W. C., o segundo pavinvento
do quatorze contos de eals(1.4:0103000). Predio em asestibillona escada, troa quartos, tambom
de sobrado; sitio á rua Souza Franco numero for .ados e assoalhados, banheiro e W. C.
canto o trinta e • urn, frognezia do Engenho ladalhado e ter aço formato pela cobertura
Valho. o titica& DO alinhamento, tendo na —do puxado. O prelio 'toe& de .frente seis
ate' a ta dons moszsninosgratleados e porta de metros e quarenta ó dons centirnetros por
entra 'a. no p imiro pavimento duas jaliel- nove metros do fundos e o puxado tida metros
las do pnitoril, sendo nina larga, o no segundo de comprimento por dons metros e noventa
trea jariellas do peitoril, sendo uma larga, centimetros do largura, medindo o terreno
portadas em frisos, platiban la e cobeeti com pertencente ao pios lio seis metros e quarenta
telhas francez e s. As divises consistem no o dous contimetres ile frente por quatorze
paineira pavimento em duas salas, co 'redor metros do fun 'os, confrontando pela direita,
o vos ibulo da escada para o anJar snporior, esquerda e . fundos com propriedades dos
for•ados , e assollb dos, eesinh .t ladrilharia o executados. A constemo() é. do po Ira, cal o
na área que serve de quintal, pequenaxober- tijo'os, madeiramento do Riga, divisarias do
tura com telhas franeezas, ab1ando tanque estuque, indicando mentias as paredes late-
para lavagens o W C.; o segundo pavimento raes, achando-se em bom estado do consoe-
cio vestibulo da escada, tees quartos lambona ração pelo que ao predio deseripto com o
forra lOs o assoalhados, banheiro o W.C. la- terrono aponta to damos o valor de quatorze
&Miado e terraço tbrmado pela ebertura do contos de réis (1-1:004)00). Prelio &sobrado
puxado. O proibi) modo de frente seis metros
e qoarenta e dons centimotros por nove me-
tros da fundos e o puxado tres metros e no-
v. nta contimetros do largura. me.lindo o ter-
reno po 'tenente ao preilio seis metros e qua-

- renta e dons centiinetros de fronte por qua-
torze metros e quarenta centimatros de fun-
dos, confrontando pela direita, esquerda e
fundos com propried ido dos executados. A
construcção é do pedra, cal e tijolos, madei-
ramento de Biga, divisorias estimo°, indi-
vuldo ri-Inações as paredes lateraes, achando-
se cm bom estado de cons,orvação, pelo que
ao pedi° descripto com o terreno apontado
damos o valor do quatorze contos de réis
(14:0008000). Prodio do sobrado, sito á rua
Souza Franco numero cento e trinta e tres,
Feeenezia do Engonho Vali°, edificado no
alinhamento, tendo na fachada dous mezzani-
nos "deados e porta do entrada, no primei-
ro pavimento duas janellas do peitoril sendo
uma larga, e no segundo tres janellas de pei-
toril , sendo unia larga, portados ons frisos,
platibaisla e coberto com telhas francozas.
As ii..isõ is-consistem no primeiro pavimento
em duas salas, correio'? o vestibulo da es-
cada para o andar superior forrados e assoa-
lhaloa, cosinha ladrilhada, e na área que
sorve do quintal, pequena cobertura com
telhas francezas abrigando tanque para la-
vagem o W. C., o segundo pavimento era
vestibulo da escada, treta quartos, tombem
forrados e assoalhados, banheiro o W. C.,
ladrilhados o terraço fo oriado . pela cobertura.
do puxado. O me lio mede do frente seis metros
e trinta o cinco centimetros por novo metros
do fundos o o puxado tres metros do
comprimento por dons metros e noventa
centimetros do largura, medindo o ter-
reno pertencente ao predio sois metros
o trinta e cinco centimetros de frente por
quatorze metros • o quarenta c entimetros
do fundos, confrontando pela direita, 'es-
querda e fundos com , propriedades dos exe-
cutados. A conssrucção é de pedra, cal o
tijolos; madeiramento de Riga divisorias do
estuque, indicando moina° as paredes la-

•
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que serão publica los e affixados na fôrma da
lei.- Dado e passa to nesta cid Ide do Rio do
Janeiro, aos vinte o um do junho de mil no-
sreentot e dezesete. Eu,' Dado Teixeira da
Cunha, escrivão, o subscrevi. — Luiz Augusto
de Carvalho e Helio. (Está devidamento solta-
do.) Está c infornie.-0 escrivão, iÁnlio
zeira da Cunha.

Juizo de Direito da Sexta Vara
Civel

Fallencia de Teixeira & Teixeira

AVISO AOS CREDORES

Scientitico aos credores da fidlencia de Toi-
'eira & Teixeira que as relações em declara-
ções e documentos apresentados pelos syndicos
Se acham no cartwoo deste juizo durante
cinco dias á disposição dos interessados que
quizerem examinal-as, apresentando as ini-
puanações quetivorein nos termos dos. para-
graphoa 5° e 6° do art. 83 da lei n. 2.024 do
1908. abaixo: § 50—Durante OSSO prazo do
cineo dias os creditos inclui(los naquallas re-

Ig lações viciosa° ser im pugnados quanto a sua
letrit midido, importancia ou classificação. Os
credores soe ries poderão reclamar quanto a
inclusão on classificação dos credores par-
ticialares dos socios. § 6°—A impugnaçao será
Xrio.irla ao juiz por rocio de requormiento,
justificações ou outras provas. Rio, 20 do
junho de 1917. — O escrivão, João de Souza
Pinto Junior.

•nnnn•n1

Juizo de Direito da Séata Vara
Civel

pc citam, com o prazo de 10 dias, aos credo-
res incertos do Dr. João Lopes da Costa Mo-
reira, para, dentro daquelle prazo, reclama-
rem a prlorencia que tiverem sobre a quan-
tia de 7:0!)7S. :21, deirmitatla pelo tnesmo no

',Cofre dos Depositos Pablicos e penhorada
em autos de exectieão que lhe move o Dr.
Luiz Lacerda Guimarães, sob pe rla de. lindo
aquelle prazo c nenhuma rec1arna0o ha-
vendo, passar-se precatorio de levantamento
da mencionada importancia a favor do e:c-
equente

O Dr. Casario da Silva Pereira, juiz deli-
rito da Sexta Vara Civel do Districto Fe-
deral, etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
em como por esto juizo e eartorio se proces-
sam uns autos do ex ecução em que é °s-
equente o Dr. Luiz Lacerda Guimarães o ex-
ecutado o Dr. João Lones da Costa Moreira, •
cru os quaes lhe foi dirigida a petição doiteôr
seguinte: Petição. Exmo. -Sr. De. juiz da .
6a Vara Civel. O Dr. Luiz Lacerda Guiou.-
rães, na execução (pie inove contra o Dr. João
Lopes da Costa Moreira, vem pedir a V. Ex.'
se digne mandar expedir °dans no prazo da
lei para chamar credores incertos. P. deferi-
mento. fio, 15 do junho de- 1917—. Coime-
tino de lama Freire Costa. Despacho : Sim,
mu termos. Rio, 15-6-917.— Cesario Pereira.
Em virtude do que se paaanu o presente edital,
pelo qual são citados os credores incertas do
Dr. João Lopos da Costa Moreira para. dentro
do prazo de dez dias, reclamarem a preferen-
cia que tiverem sobre a quantia de 7:097$2.84,
depositada pelo mesmo no Cofre dos' Deposites •
Pnblicos e panhorada em autos de execução
que lhe movo o Dr. Luiz Lacerda Guimarães
sob pena de, findo aquilo praz . ) e nenhuma
rerlamaçao havendo, passar-se precatória do

mlevantaen	 ito da mencionada inportancia
favor do exequente. E para constar passaram-
se este e mais dons de igual tett% que -sorão
publicados o atlixados na fôrma da lei. Dada o
passado nesta cidade do Rio de Janeiro, aos
1.0 do junho de OU. E tu, • João de Souza,

DIAIII0 OFFICIAL

sito á rua Souza Faanco numero cento e trinta
e seta, freguezia do Engonho Velho, edificado
no alinhamento, tendo -na rachada dous mezza-
tinos gradeados e porta de entrada, no- pri-
meiro pavimento duas janellas de peitoril,
sendo uma larga. e no segundo troa janellas
de peitori l . sendo uma larga, po 'toda,: em
frisos, platibanda e coberto com, telhas fran-
cczas. As divisões consistem ripprimeiro pavi-
mento em duas salas, correios o vestibulo
da escada para o an lar superior, forrados o
assoalhados, cozinha ladrilha Ia o na área quo
serve de quintal pequena cobertura com to-
lhas franeezas, abrigando tanque para lava-
-gen; e W. C., o segundo pavimento em vos-
tilado da escada, troa quartos, timbus ,brrao
dos e assoalhados, banheiro o W. C. ladrilha-
do e terraço formado pela cobertura do puxa-
do: O predio mio de frente seis metros so
quarenta centitnetros por novo metros do
fundos o o puxado troa metros de comprimen-
to por dons metrose noventa eentinietros de
largura, medindo o terreno pertencente ao
predio seis metros e quarenta eentimetros de
frente por quatorze metros o quarenta centi-
metros de fundos: confrontando pela direita o
fundos com propriedades dos executadas e
pela esquer ia com quem do d reito. A comi-
strucção é de pedra. cal e .tijolos, madeira-
mento da Riga, divisorias do estuque, in
do meação a parede. lateral direita, achando-
se em bom estado de conservação, polo que ao
prelo descripto com o terreno apontado da-
mos o valor de quatorze contos de réis.
(14:00$000). Importa a presénte avaliação na
quantia total do duzentos e quatro contos de
ré s (2) .1:0003). Rio de Janeiro, oito do junho
de Mil novecentos e dezesete.—Oscar Euzebio
Rodrigues Roxo. — Tito Dias do Moraes, Os
bens acima . descriptos vão a esta primeira
praça pela quantia total de duzentos e quatro
contos de réis. E quem os mesmos bons qui-
zor arrematar doavá comparecer no dia,'
hora e togar designados afina de ter togar a
praça, que será feita mediante pagamento á

-vista ou fiança idonea por tres dias. E para
constar passaram-se este o outros de igual tetir

a
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Pinto Juuior, .escrivão, o subscrevi.— Casario
da Silva Pereira. Rio, 1.6 de junho de, 1917.
— folio de Souza Pinto Junior.

• _—
guizo da Primeira Pretoria Civel

Da íitaçãc*Ife credores incertos, com o prazo de
10 dias, que faz D; Amalia Ferreira dc Mo-
raes aos credores de Ilugo Sutcr e Estrada
de Perro Santa Catharina, na fórnia abaixo

O Dr. Flamini° Barbosa do Rezende, juií
da 1 Pretoria Civel do Districto Federal,
etc.;

Faz saber a.todos c>ei o presente edital de
credores incertos,com o prazo do 10 dias, vi-
rem ou dello conhecimento tiverem que por
este juizo e cartorio do escrivão que este .
subscreve se processaram e correram seus de-
vidos e legaes tramites uns autos do acção
sumularia ora em execução de sentença en-
tre partes como autora D. Amelia Ferreira
de Moraes e réos Hugo Suter e Estrada de
Ferro Santa Catharina e por parte da autora
D. Amelia Ferreira de Moraes me foi dirigida
a petição do teôr seguinte: Excellentisslino
Senhor Doutor juiz da Primeira Protoria Ci-
vel Dona Amelia 'Ferreira de Moraes,
na acção em execução contra Hugo Su-
ter o a Estrada de Ferro Santa Catita-
nua, requer que, não tendo os supplir
cados °riposto embargos á penhora feita era
dinheiro que depositaram, sejam expedidos
editaos, para citação de credores incertos.
Assim P. -Deferimento. Rio de Janeiro, deze-
nove de junho de mil novecentos e dczesete.
— Gasta° Carlos Neves, advogado. Es-
tava legalmente senado. Despacho: Como
requer. Rio, dezenove . de junho de - mil
novecentos e deztsete. — Flamini° de Re-

...

	

	 zende. E' o que se contem e declara cm a pc-
tição e despacho supra fielmente trauscripto,

a em virtude do que mandou o Dr.juiz passar o
presente edital e pelo teôr do qual ficam cita-
dos os credores incertos do 'executado litigo Su-
ler e Estrada de Ferro Santa Catharina.para
dentro do prazo de dez dias virem giscutir
a preferencia que tiverem na quantia de
1:00643 (una conto e seis mil °quatrocentos
e quarenta o tres reis) depositada na Recebe-
doria do District° Federal, sob pena de, decor--
rido aquolle prazo sem que nada seja recla-
mado

'
 ser expedido contra os cofres publicos

e a fasor do supplicante, a competente pre-
cataria- do levantamento daquella quantia
para o pagamento da quantia pedida, juros c
custas a que decaldram na referida acção ora
erasexecução. E para os devidos fins de di-
leito passaram-se o presente e mais dous de
;girai te(r que serão publicados c affixados na.
ferina da lei. Dado o-passado nesta cidade do
Rio de Janeiro, Capital Federal da Republica
dos Estados Unidos do Brasil, aos vinte o dous
dias do ma de junho de 1917. Eu

'
 Antonio

Placido Beja, escrovento juramentaclo, o es-
crevi. E eu, Pedro Rodovalho Leite Ribeiro,
escrivão, o • subscrevo. Flamini° Barbosa de

• Rezende. Está conforme ao original. Rio, .22
de junho do 1917.-0 escrivão, Rodovalho
Leite Ribeiro. •	 •

iomemeMe

juizo da Segunda Pretoria Civei
De primeira praça com o prazo de 20 • dias,

para a venda e arrematação dos bens penho-
rados ao espolio de Euelydes Francisco do
Nascimento, no executivo .que lhe move
I). Romana Bertolini por cessão, c transfc-
rencia dc direitos creditorios e hypotheca-
rios que lhe fez D. Marcellina de Mello Fer-
reira, na ftirma abaixo
Pedro Dclduque de Macedo, juiz em exore

cicio - na segunda Pretoria Civel do eDistricto
Federal :	 •	 . -

Faz saber a todos que o presente edital -de
primeira praça com o prazo de vinte dias

!irem ou dello noticia • tiverem, que o official
do justiça deste juizo que , servir do porteiro
dos auditorios, trará a publico pregão do

, 'anda e arrematação,' a quem .mais der e
maior lanço offerecer acima da avaliação, no
dia vinte e seis do mez do junho corrente
atino, ás doze horas e meia, depois da audi-
encia do estylo e ás portas do predio a rua
Barbara do Alvarenga, numero vinte e cinco,
os bens penhorados ao espolio de Euclides
Francisco do Nascimento, cuja avaliação se
acha em poder e cartorio do escrivão que este
escreveu o assigna, a qual tem o teôr e ferma
seguintes: Laudo do avaliação. Nós. avaliado-
res privativos das pretorias do District° Fe-
deral, declaramos que, em cumprimento do
mandado do Exmo. Sr. Dr. Pedro Delduque
de Macedo, juiz da segunda Pretoria Civel, e
a requerimento de dona Roma% Bertolini,
cessionaria dos direitos creditodos o bypb-
thecarioa que , tinha dona M-rcellina de
Multo Ferreira, hoje dona Marcallina do
Mello Pereira, contra Eucliles Francisco do
Nascimento, jA falecido, procedemos a• ava-
liação dos bons penhorados aos herdei-
ra do já eitalo falecido Enclides Francisco
do Nascimento, ea executivo hypothecario
que lhe move a requerente. Os refaridos bens
dos quites é depositado particular, Julio Pas-

, tolhe, rosiden e na ilha do Governador, são 03
seguintes: Predio terra° na Estrada do Tauá,
sem numero, freguezia de Nossa Senhora da
Ajuda, ilha do Governador, de construcção do
tijolos e. coberto de telhas, com tres janelas
de frente o entretela ao la río, é dividido em
diversos cotnniodos para moradia; o respe-
ctivo terreno mede desonove metros o
vinte o cinco centímetros de largura, por
noventa e oito metros do extensão, con-
frontando com quem de - -direito'. Tendo em
vista o local onde se acha situado o predio
bem como a qualidade da construcçao o

_avaliamos com o respectivo terreno na guri-
wtia do 2:000$ (dous contos de réis). Rio, 2 do

mato do 1.91.7. Guarani de Barros- —
João Ferreira Cavalcanti (ceifada e inutilizada
uma estampilha do Thesouro Federal do tre-
zentos reis). E quem o mesmo quizer • arre-
matar compareça no dia; hora e togar acima
designados. E para constar, mandou passar o
presente e mais deus do igual 'côa, que suão
publicados o ai/titules

t
 na fôrma. da lei. Dado

e passado nesta, Capital Federal, aos e de ju-
nho do 1917. Eu, Candeio Salomé Caldeira do
Souza, escrivão interino, o escrevi. — Pedro
Delduque de Maeetlo.--,Está. conforme.—Can-
dido Salornd Caldeira de Souza., escrivão in-
terino.

~=0
Juizo da Segunda Pretoria eive' •

De l praça,-• com o prazo de 10 dias, para
venda e arrematação, dos bens 1710VeiS que
Állanoel Francisco Rodrigues penhorou a
Manoel Alves emalo, na forma abaixo:

O Dr. João Baptista , de Campos Tourinlio,
juiz da 2e Preteria Civel do District° Federal,
etc. :

Faço saber a todos quantos este edital de
ia praça, com o prazo de 10 dias, virem que
por parte do Manoel Francisco Rodrigues, no
executivo que por este juizo inove a Manoel
Alves Cainillo, me fbi dirigi 1.a a petição se-
guinte. Petição: Exmo. Sr. Dr. juiz da 2 a Pra.
tona Civel. Manoel Francisco liodrigues, nos
autos de acção executiva contra Manoel Alves
Camilo, requer a V. Ex. expedição de editaes
para a venda dos bens penhorados e já ava-
liados. Pede deferimento. Fflo, 1.3 do junho de
1.017. -7-Carlos Oliveira. Estava legalmente sel-
lada. Despacho: Sim, em termos. Rio, 1.3 do
junho do 1.9.17.—C.Tourin.ho,Em virtude do que.
mandei passar olaresente edital de j a praça,
com o prazo de 1.0 dias, para venda c arrema-

tação dos bens moveis que - Manoel Franciscie
Rodrigues penhorou a Manoel. Alves Camilo',
o. pel o teor do mesmo, o oficial que sorvo de .
porteiro dos auditorios trará os mesmos
publico pregão, no dia 20 do corrente ipeí
ás 12 1/2 horas, depois de finda a audiencia,
eo estylo, ás portas desto juizo, á rua Itarbara
de Alvarenga n. 23, cujos bens go adiam pá
poder do deposita rio particular, Joronymo Paes
de Castilho, resi 'ente á rua S. Pedro ri. 128,
são as constantes da avaliação. Tens bilhares
usados, em bom estado de conservação, 900S;
ires jogos de bolas do marfim, para os bilhares,
1.20$; 4 tacos para bilhares, em regular esta-
do, Effieftl tres • tabellas para marcar o jogo do
bilhar, .6$; 35 cadeiras austr acas, bastante
usadas, 1.05$; 10 mesas pequenas de mar-
moro escuro e pés de ferro, 120$; um cor-
po de armação de pinho envernizado e en-
vidraçado, 204; um balcão pequeno de
pinho com tampo do —madure, 30$; uma

-pequena divisão do peroba envidraçala,
20$; um, mostrador do pinho envernizado
e ;envidraçado, 15$; um pequeno varejo
do pinho envernizado, para cigarros. 30$;
um cofre de ferro dos fabricantes CUM°
ec Sons de n. 128, 1.30$; tres cabidos
pequenos do pinho, 3$; um ventilador para.
mesa, • 308; um espelho grande lesauté,
com moldura de metal dourado, 80$: uni es-
pelho pequeno, com moldura dourada, 39$: -
um loto tom 10 chlearas para café, 1$000;
bandejes de metal branco, 5$: 16 colheres do.
metal, 1$000; .10 assucareiros de metal branco.

.5$; duas cafeteiras de metal branco, 3$: cinco
litros de apperitivo afierima, 25500; tres litros .
de aniz hespanhol, 3$; seis garrafas de vinho
branco, 3$; fres garrafas de «Old-Ton-Gina,
6$; tres litros de vinho do porto, Ram s Pinto,
6$; dons litros de aniz bespanhol, 2$: 18 gar-
rafas de xaropes, 584;.'0; um lote com 50 gare.
rafas de cerveja do diversas inarcas, 10$; 2-4 .
garrafas de soda, 2$400; urna taqueira do'
pinho envoroizade, 10$; um relogio de parede..
108. Importa a presente avaliação na quantia.'
de 2:001$300, preço por quanto vão a esta
primeira praça os referidos bens o quem os
mesmos pretender arrematar &vexa counia-,
recor no dia, hora o legar acima designados
aflui de ter logar a praça e c,onsequonto arre-.
matação. E para constar mandei passar o
presente o mais dons do igual.teik, que serão
publicados pela imprensa e iffixados no legar
do CO3t111110 pelo respectivo porteiro, que la-
vrará uma certidão- para ser junta aos autos.
Dado o passado nesta cidade do Rio de Ja-
neiro aos 11 do junho de 1917. Eu, Arrame°.
Jouvin, escrivão, o subscrevo.--João Roplista
de Campos Touvinho. Está conforme.—Eariett
Pias, escrevente juramentado.

Juizo da Quarta Preteria CiveT
Faço saber que se estão habilitando para

casar perante este juizo, cartorio das fregem-
aias do Lagôa e Gavea, as pessoas abaixo de,-
(laradas

Francisco- Pereira. dos Ruis Com Maria Meti-
dos da: Silveira. José Pacheco com Maria •
Custodia Mmzio, Jose de Lima Ruao com Ain-
da das Dores Leal e Courival reiliandes Car-
neiro com Alice Angelina Del-Cuerso,

Sede do Juizo da 4' Preteria Civel. Rio do;
Janeiro, 23 do junho do 1O17.-e0 official d,
Registro Civil, Salteei de Albuquerque.

-
•

Juizo da Quinta Pretoria eive'
Perante o official do Registro Civil da fre.-;

guezia do Engenho Velho, • perteneento
ii" Pretos-ia Civol, habilitam-st, para casar •
'José da IleSurreiçãõ Alvbs: Má Mina - Carabio-,'
Antonio Bruno com Benicia	 ; Auton:o
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1Poreira com Octaaia, Margarida Baptista; Ma-
. rio Moura com Margarida do Gusmão ; Auto-

nio Alves de Ature:1 com Maria José Soares
1Pereira; Cisiniu Antonio da Silva com Joselina

•;Lopes de Carvalho; Arthur Alvarez °mi Julie-
•ta Tavares; Augusto Pereira do Barros com
:Maria Noves das Santos.

• Está conformo. Rio de Janoiro, 2";
•nulo do	 V. — O escrivão, Josti
•Cotece.

"

Juizo da Quinta Pretoria Civer 1
•De praça com o prazo do Oito dias e

cx badalai» de 20 "1", para venda e ara
rematação do preieia e reepeclivo tera
raio ti rua Viuvo Can eia n. 61 A, esa
tação de Ramos
O Dr. , Abelardo Pneno de Carvalho,

juiz da 5 Preiorto Cava-	:
Faço saber aos que o present eedital do

praça cum o prazo do oito dias e abati-
mento de 20 °1° virem, que no dia 2ti do
corrente, ás 1? horas, na •relorio, é rua
Fonsma n. 26, o respectivo porteiro
trará á publico pregão de veada o arre.
mutação, a quent mais dOr sobro o pre-
ço abaixo, o prodio e respectivo terreno
é rua Viuvo Garc ia o. 61 A, e3taç5o
rtm000, aregitealit do teimemo, ferrem

.1 feitio chata, torberto de tolhas france-
za3. cOnstrumtii0 de frontal, sondo a pa-
rede ln I era 1 esq u ceda do meiação mos
o predi o o. 61, aras1 tido do alinhamento

.. da rua, toado duas janolloa na frente e
'portes -e emolias ao lado direito, medin-
do 3m,50o de largura por 13m,70. do

omino:intento e é dividido em duas
does o:tortos e cozinha, asooalhad‘la

: e telha vã: ()norreno em fluo está edi-
ficado - es te puede) meda 5m.50. de lar-
gura por 50ni. de extensão, tendo na
frei& e aos • ladoo cerca de madeira,

•avaliado o predio e respeetivo terreno
por 3 :0M),• que com o whatimento do
20 °1° fira rotim; do a 2 :WS, base para

urretnalaorio: Voe á praça á roqueri-
menlo da inventariante do acervo de
Cioristiano Nunes lindrignes, porá solu-
ção do Passivo do mesmo. Quem quizer

eorretnatoloo compareça nesta, juizo no
diL e- bole eadicado o . E para que cito-
gue ao conhecimento de todos os inte-
ressadoa, mandei passar O presente que

-corá affixado o Poblieado na ferina da
lei. lauto e passado neta cidade do Rio
do Janeiro, 5" Pretoria Civel. em 12 de
Junho do 1917. E eu, Joo6 Cyrilio Caso
tox, oSerivi10, o subscrevo.:	 • Melard?

,•tueno dc Carona,.	 •
rano/MO

Juizo da Sexta Protoria Civel
•

i De praça com o prazo de 20 dias, para ventla
e arrematação de dous lotes de terrenas',
sendo um 4 Avenida Man:mui; juntoe antes
do n. 668 e outro á rua D. Itonuzna entre
os ns. 47 e 55, penhorados por Mario Coelho
Tavares ao espolio do finado Amaro Jose
Caetano, no executivo Itypothecario que lhe
move -. •	 •
O Dr. Leopoldo Augusto de Lima, juiz da

-411 Pretoria Civel do Districto Federal, etc.:
Faz saber aos que o presente edital de

•traça com o proso do 20 dias virem que, no
dia 16 do Julho proxirno, logo após a audion-

.cia do esfolo que terá logar ás lã horas no
pri3dio sito á rua Dr. Archiao Cordeiro n. 210,
Moyor, o officio' do Justiça que servo do por-
teiro dos auditorios trará a publico pregão da
venda e arremataçao a quem mais der o mai0P
Inço otlerecer acima da avaliação deus lotea

terrenos penhoratis so£ Mario ÇaelIle

Tavaros ao espolio de Amaro José Caetano, no
executivo hypothecario que lhe move, cujoo
terrenos foram -descriptos e avaliados pela
fOrmo seguinte: Laudo do avaliação — Nds,
avaliadores privativos das Pretorias do Dis-
trict° Federal, declaramos que, em eumpoi-
mento do mandado do Exalo. Sr. Dr. LOG.

• poldo Augusto dO Lima, juiz da 6^ Pretoria
Cível, e a requerimento do Mario Coelho

• Tavares, procedemos á avaliação dos bens
penhorados ao espolio de Amaro José Coe-
ta l o) , no nxecutivo hopothecatio que lhe rime
o requerente. Os referidos bens são os seguin-
tes: Terreno sito á Avenida ahracana ante:
e junto ao predio n. 608, uo prolongamento

_ da rua Barão do Mesquita, medindo 12 me-
tros de largura na fronte, igual largura na li-
nha dos fundos c 45 metros mais ou monos de

•est:cissão, até encontrar o rio Joanna. O ci-•
• ledo terreno está aberto na frente, lado es-
. ouoado e fundos e fechado do lado direito
•com muro do predio n.. 608, polo que o ava-
liamos na quantia do 4:500a. Terreno sito á

•rua D. Romena entre os numeres 47 e 51.1,
medindo 11. metros de largura na frente e

. linha dos fundos e 03 metros o cincoenta cen-
timetros dc extonsito; este terreno está aborto

•na frente a fechado deo lados com cercas 3
muros dos predios na. 47 o 55, pelo que o
avaliamos na quantia do 2:00$. Importa,
pois, no total de 0:500 o valor doa terrenos
penhorados ao espolio de Amaro José Cae-
tano. Rio de Janeiro, 23 do junho do 1917.
—João Ferreira Cavatcaree.--imiio Guaraná
de Barros. E quem pretender arrematam' os

•referidos terrenos deverá comparecer no dia,
hora e logar acima designados, afim, de elle-
etuar-so a praça e serem 03 mesmos arreata-
talos por quem mais dér e maior lanço (Are-
jem' acima da avaliooão. E para constar
. mandei passar o presente que será publicado
_pela imprensa, e mais doas de igual teor que
serão juntos aos autos e affixados no logar

"costume, na feena da lei. Capital Federal, 25
'do junho do 1017. Eu, Francisco Intato do
'Mcndoilça, escrivão, o subscrevi.

•
Juizo da Setimã Pretora. Civel

•De la praça com o praio de 20 dias para ven-
da e arrematação do ;vadio e respectivo ter-_ reno à rua Dr. Guilherme Frota n. 58, as-
tação de Donzsuccesso, penhorado a Jose
Lourenço e sua mulher por Antonio Jose Mar-

.

• tias Tinoco, no executivo hypothecario etn
que contendem, na prata abaixo

• O-Dr. Joaquim Alberto Cardoso do Mello,
juiz da 71 Pretoria Girei do District° Federal,
etc.:
. Faz saber aos que o presente edital virem
que no dia +8 de julho .proximo futuro, após
a audiencia doestai° que torá logar ás 13 horas
no predio n. 41 çla rua José dos Reis, estação
do Engenho do Dentro, o offieial que estiver
servindo Ido porteiro trará a publico pregão

_de venda e arrematação a quem mais der e
euaior lanço offerecer acima da avaliação 03

•bens descriptos e avaliado no laudo abaixo
transcripto : Laudo do avaliação. Nós, ava-
liadores privativos das pretorias do District°
Federal, declaramos que em cumprimento do
mandado do Demo. Sr. Dr. Joaquim Albert*
Cardoso de Mello, juiz da 7 a Poetoria Girei, c

, a requerimentos de Antonio José Martins Ti-
noco, procodomo á avaliação dós bons penho-
rados a José Lourenço e sua mulher no exea
eutivo hypothecario .que lhes move o reque-
rente. Os referidos bons constam do um predio
o respectivo terreno, sitos á rua Dr. Gui-
lherme Frota n. 58, ya Estação" de Boni-
successo, froguezia do Inhaúma, que Oxami-
atámos e descrevemos da fórmá seguinte):
Predio terreo, feitio de chalet, afastado do
akoham024o . cla • mit cola ..4_10# . kkaella na.

•

'frente e uma porta o . doas janelíao- no lado
esquerdo, construcçáo de tijolos c coberto do
telhas -francezas; .o corpo priiieipal do predio
eovapac-so de duas pequenas salas e dons quar-
tinhos, soalhados e sem forro, soguirido-so umu
pequeno puxado com a cozinha, sondo o refe-
rido predio edificado na linha divioria
lado direito do terreno. O respectivo terreno
mede 7m,OX2,2",0 tendo cerca do zinco na
frente e lados c confrontando com quem do
•direito tr. Tendo ou vista a má qualidade
da construeçao e o local onde se acha situado,
avaliamos o referido 'trecho com o respectivd
terreno. na quantia de 1:2005. P io do Janeiro,

:4 de junho de 1917. Joito Ferreira Cacaleante.
—Dello Guaraná de Barros (estava legalniont°
sellado). E quem osmosnios bons quizer arre-
Matar compareça nos reforidos dia e hora a
legar, Seienle do mio a praça será effectitaila
medianZe dinheiro a vista ou fiador itionco poè
ires dias. E para que chegue ao conhecimento
de todos mandei passar o presente edital orle
será anisado o publicado na tórma da lei. Ria
de Janeiro, 23 do juntei do 101a. Eu, José de
Oliveira Gaivão, eseoevente juramentado, o es-
crevi. H eu, Henrique Ferreira de Araujet
escrivão, o sub.scrovi.-4 Joaquim Alberto Car-
doso de . Melo ,

•

•	 •

Juizo -clã Setima Pretoria 'eiva •
De primeira praça, com o prazo de 20

para venda e arrematação tIo predio e re-
spectivo terreno á rua Dr. Guilherme Protte
n. 21, estação de Bom Success°, penhoradn,.2.
ao espolio de .loaquirn Chaves por Jose Jo0
de Araujo, no executivo hypothccario
que contendem, na fôrma abaixo:

O Dr. Joaquim Albàrlo Cardoso de Melloo
juiz da 71 Preteria Civel do Bistricto Federa%
etc.:

Faz saber abs que o presente edital eirem,
que »o dia 18 de julho proximo fintem, após

amlienela cio estylo, que terá Icwar ás Ia
horas, no predio n. 41, á rua José dos Reis,
estação do Engonho do Dentro, o ofilcial roso
estiver servindo do porteiro trará a publica
.prégão do vemia,e arrematação a quem mai,:
der e maior lanço otierecer acima da avalis.
oão os bens descriptos o avaliados nu laudo
..abaKe transeripto: Laudo de avaliação—Nós,
avaliadores privativos das Fretarias do lesa
tricto Federal, declaramos que em cumpri-
mento do mandado do Exato. Sr. Dr. Joa-
quim AlbOrto Cardoso de Mello, juiz da.l a Prato
toda Civel, c.a roquerimotrto de José João dg
Araujo, MA dirigimos á roa Dr.- Guilherme
.Frota numoro vinte e nue antigo 11. A 4,
estação do Bote Success°, freguezia do !hz-

Cima, para avaliarmos os bens penhoradoj
'.ao espolio do Joaquim Chaves, representada
pela viuvo deste D o Maria Gomes Chaves,
no executivo liepothee,ario que lhe . move
Á requerente, cujos bens constam do pre-
dio, respectivo terreno- ea-bemleitorias
existentes. Cliegadós ao local verificámos quki
o alludido prodio do rua Dr. Guilherme Frota
n. 21 COMpOe-se do tres construcçdee, constia
tuindo cada" uma uma moradia indepondento
como passamos a descrever. Parte da frenta
feitio de chalet, COul duas janellas na fachada
.duas portas e duas janellas para 'uma v•Wk
sanda do lado esquerdo, mede 5,2l x9,5l:20 O G
.dividido em duas salas, dou s quartos o cO44,
zinho, soalhados o forrados. Segunda parW
'urna construcção com fachada para o lado
direito do terreno com uma porta o tros ia4
_nellas, medindo 40X 6, 70 no sentido trao14
versai, tendo ainda um puxado com *IMO do
comprimento, o 6 dividida em uma sala, ouila
quarto, cozinha o um avarandado, shaita
e forrados. Terceira parte: ama Congro
ora seguida • ás doas precedentes coza fa
ema 9 LA S,19 MS*. .0..te
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ortag e tra janelas . na frente, medindo'a ..	 tá"S5)03 ,. 7, tendo ainda um puxado com
30 de ei.itensão e compõe-se do uma sala,
quart.() e cozinha, soalhados e forrados* O

móvel j descripto é todo assobradado e co-
rto de telhas francezas, sendo parto de cons-
cçeo do frontal e paete de um vez do tijolos,

estaftc10 tudo em regular estado de conservação.
teSpeetivo terreno tom 1 .1e,70x4ee,0 e está
qercado com cercas nos lados e na frente,
.endo tem deus portões. As benifeitorias con-
sistem em algumas arvores frutiferas e uma
e)areeira com o respectivo girau, existentes
, e(s. terreno. Tendo em consideração o local
field() se acham situadas, avaliamos as constru-
çõos descriptas com o respectivo terreno o

f benafeitorias na quantia de 6:0003. Rio, e de
i junho do 1917.—Delio Guaraná de Barros. -
João'João Ferreira Cavalcanti. (Estava legalmente
selado.) E quem os mesmos bens quizer
comprar compareça nos referidos dias, hora
e logar, sciente do que a praça será effectu-
ada mediante dinheiro a vista ou fiador
idoneo por ires dias. E para que chegue ao
conhecimento de todos mandei passar o pre-
sente edital que será Militado e publicado na
forma da lei. Rio de Janeiro, 25 de junho de
1917. Eu, José de Oliveira Gaivão, escrevente
juramentado o escrevi. E eu, Ilenrique Fer-
reira de Araujo, escrivão subScrevi.—Jealmen
Alberto Cardoso de Helio.

G.1:2N1

juizo 'da Ditava PÉetotia Cive)
Faço saber que se estão habilitando para

casar, por este juizo Joaquim Nunes do Oli-
veira o Maria da Gloria ; Manoel Pereira do
Azevedo e Maria Nunes. Quem souber que
/ia impedimentos, accuse-os.

Rio de Janeiro, 26 de junho de 1017. — O
oficial do registro eive, 'orce Gonçalves ds
Pinho. -

dição e divisão das terras de sobredita sesma-
ria, em quinhões distinctos entro todos os
condominos. Que além do supplicanto são
consenhores conhecidos de aludida sesmaria
D. Alexandrina, Concordia Fernandes, Domin-
gos Fernandea Pimenta, Rafael Evergisto do
Brito Guerra, Leio Constando do Britto
Guerra por si e como procurador do Bom Je-
sus, Elysio Fernandes Carneiro de Oliveira,
Luiz Carlos Fernandes Pimenta, Francisco So-
lapo de Oliveira Magno, alartiniano José da
Costa, José Leandro .da Costa, João Leandro
da Costa, Gregorio Leandro da Costa, João
Duarte Geremias, Raymtindo Fernandes Pi-
menta, Banedicto de Góes Nogueira, João
Noiva da Gama Rosa, Esteveo da Cunha Ma-
ciel, Antonio José Soares, Antonio Joaqiiiin
Bune, Innoceneio Francisco de Menezes, Ma-
noel Joaquim Brune, Maria Umbelina Bune,
Francisca Umbelina Bane, Felippe Sabia° Soa-
res, Lnaodro Bezerra Cavalcanti, *abas-
tião Bezerra Magro, Francisco das Cha-
gas Bezerra, Honorio Joaquim da Cunha,
Augusto, digo Quirino Augusto Cavalcan-
ti, Manoel Antonio Fernandes, Tertuliano
Fernandes, Pedro Pio, Leandro Aureliarto
Cavalcante Pio do Holanda Cavalcante Ju-
venal Cavalcanti, Porfirio Luciano Bezerra,
Ludgero da Cunha Cavelcanti, Adonis da
Cunha Cavalcanti, por si e come tutor do
seus filhos menores, Estevão da Cunha Maciel,
como tutor dos menores filhos do fallecido
Luciano Cavalcanti, Maria Gonzaga do Espi-
rito Santo, Francisco das Chagas Cavalcanti,
José Leandro Bezerra, por si e seus filhos me-
nores, Marcos Bezerra Cavalcanti, João Lean-
dro Bezerra, Zebina Adrianna da Conceição,
Januario Leandro Cavalcanti, por si o como
representante dos espolios dos falecidos Ma-
noel Gomes de Mello e Maria Luiza do Espirito
Santo, Sebastião Linhares, como administra-
dor dos bens do Maria Bezerra, Victor Lean-
dro Cavalcanti, Manoel José do Nascimento,
Cltuientino Camara, Sebastião Camara, Maria
Antonia Bezerra, Leandro Manoel Bezerra,
Antonio Ludgero Cavalcanti, Aniceto Bezerra,
por si e filhos menores, Sebastião do Souza
Falcão, Lydia Emilia da Conceição, Ancolmo
Pio, Jonas Gurgel, Maria Aquila Fernandes do
Oliveira, como tutora do sua filha menor La-
tiu) Fernandes, Antonio Bento Fernandes do
Oliveira, José de Oliveira Fernandes, Aman-
cio de Britto Guerra, Sebastião do Tal, vulgo
«Sebastião Boa-agua», como representante do
espolio de Brites Bezerra Cavalcante os quaes,
bem como os confinantes constantes da rela-
ção junta, requer o supplicanto sejam citados
do accôrdo com o decreto n. 720, de 5 de
setembro de 1890, afim de, na primeira deste
juizo, após as citações, louvarem-se em agri-
mensor e arbitradores que procedam ás no-
cessarias diligencias para tornar effectiva a
medição e divisão pedidas e-para abonarem
reciprocamente as despezas da causa e custas,
sob pena de revelia. O supplicanto requer
que vos digneis nomear uru curador á lide
que represente os interessados ausentes, des-
conhecidos o ignorados e outro que repre-
sente Os menores tambem interessados em
referida medição o divisão. Protesta o sup-
plicante pela citação dos interessados que
ainda chegarem a seu conhecimento, por todo
genero de provas e avalia a presente causa
em seis contosele réis (6:0005000). Devendo
o supplicanto justificar corta testemunhas a
ausencia em logares incertos e não sabidos
dos interessados confinantes mencionados na
aludida . relação, requer sejam aprasados dia
e hora para ter logar a referida justificação,
a qual, sendo julgada por sentença, dará
logar á expedição dos editaes na féria da lei.
P. que A. esta com os documentos juntos
seja tudo deferido. P. deferimento. Ca-
railbas, 11 dl maio de 1917. — O advogado,
João Igrizcio de Oliveira Condiu). Estava

devidamento selada com novecentos réis
do sello de verba em falta de estam-
pilha. Rolarão dos confinantes — Presentes

Francisco Carneiro, Fausto Anelo Fernan-
dos Pimenta, Manoel Geminiano Netto, Ray-
mundo Geminiano. Joel Padre, Calharem Ge-.
miniana, !pado Gandencio da Co.sta, Sandia
Geminiana, Raymunda alichilina, Joanna Mi-
chilina, Alvino Michelino, Saturnino alichilino,
Antonio Geminiano do Almeida, Honorio
Amaro, José Ilonorio, Antonio Illeitio, Bra.si-
lino Cosmo, Gosma Gaudencia da Costa, Da-
miana Gaudencia da Costa, José Ignacio Gau-
delicio, Antonio Ienacio Caucionei°, Agostinho
Ignacio Gaudencio. Maria Ignacia Gaudencio,
Delfino Fornandes de Oliveira, João de GOOS

Nogueira, João Cisneiros de Góes, Porfirio For-
'landes Pimenta, Luiz Antonio Pimenta. Ro-
mana Pilão, Lucinda Pilão, Manoel Pedro
Pilão, Manoel Antonio Pilão. Thomaz Sinezio
Torrião, Maridno Soare; de Britto, Joanna
ldalina de Oliveira, Raymurvia Duarte, Encas
Francisco de Araujo, Pedro Duarte, José
Duarte, Mauricio Duarte, João Vianna, For-
tunato Duarte, Olímpio Thome, Domingos
Thome Maria Thome, Vicencia Thome. Rita
Thomé, Ra.ymunda Thome, Cecilia Thome.,
Joanna. Thomé, Franceca Thomé, digo Frane
cisca Je.ronyma, Francisco Aleixo das Chagas,
Hermogenes Baptista das Chagas, Bento Ba-
ptista das Chagas, Ne4 ria Lucia das Chagas,
Maria Izabel, Abillo Pimenta, Antonio Dias
Bezerra e José Dias Boa wa. Confinantes :tu-
sentes—Ilaymundo Gato em Me, Sebastião
Geminiano no Estado do Amazonas, Florencia
Benevides Pimenta no Estado do Pará, Joanna.
Benevides Pimenta no Estado do Pará, Hero-
nidea Benevides Pimenta no Estado do Pará,
Antonio Benevides Pimenta no Fetado do Pará,
Glaura Enisia Benevidca no Estalo do Para,
Arthur Benevides no Estado-do Amazonas. Luiz
Benevidos no Estado do Rio de Janeiro. Fran-
cisco Benovides no Estado do Rio do Janeiro,
Gauclencio Christovão lugar ignorado, Delfino
das Chagas em Mossoró, Manoel Christovão lo-
gar ignorado, Victorino Caianna no Estalo do
Pará,Francisco das Chagas, vulgo «Chaguinha»
legar ignorado.Cararibas, 11 de maio de 1017.
—O advogado,João egnac;() de Oliveira Gondim.
Estava devidamente selada com seiscentos
reis do sello de verba em falta de estampilha.
Dospacho—A. Venham-mo concluzos. Carme-
bas, 22 do maio de 1917. — Pedro Baptista.
Subindo os autos á minha conclusão neles
proferi o seguinte despacho: Passe-se mandado
para as citações dos condominos e confinantes
residentes neste districto ou que nele forem
encontrados e expessam-se editaes para citação
dos residentes em outras comarcas do Estado.
Nomeio curador á lido para representar os
'menores • interessados na presente causa ao
cidadão Elyseu Noronha, o qual será intimado
para prestar o compromisso e assistir á audien-
ma da justificação requerida que terá lugar
no dia 25 do corrente ás 11 horas do dia, na
sala das audioncias. Caratibas, 23 do maio do
4017.—Pedro Baptieta. Procedida a justifi-
cação subiram novamente os autos a minha
conclusão e nelles proferi a sentença sogn:nte.
Da presente justificação em que foram ouvidas
duas testemunhas, julgo provada para juridico$
effeitos a ausencia dos confinantes : Rayrnundo
Cato, Delfim° das Chagas, Sebastião Gemi-
niano, Florencia Benevides Pimenta, Joanna
Benevides Pimenta, Heronides Bonevides Pi-
menta, Antonio Bonevides Pimenta Glaura
Enisia Benevidos, Arthur Benevd.e, Luiz Bo-
ne vides, Francisco Benevides, Gaudencio
Christovão, Manoel Christovão, Victorino
Caianna o Francisca das Chagas conhecida
por Chaguinha; os dons primeiros residentes
em outros districtos do Estado e os doma sem
lugares incertos do outros Estados; bem como
se outros interessados na referida demarcação
da data «Olho d'agua do Milho», existem, são,

Juizo thistrlota/
Cidade de Caraebas

O cidadão Pedro Baptista, intendente mu-
nicipal no exercido de juiz distrital na pre-
sente causa, em virtude da lei, etc.

Faço saber aos que o presente edital do ci-
tação, com o prazo do noventa dias, virem,
que pelo coronel Ileyna/do Gomes Fernandes
Pimenta inc foi dirigida a c do te& se-
'guinte : Ilustre cidadão juiz districtal em
exercicio. Por seu procurador e advogado
abaixo assignado, diz o coronel Reynaldo Go-
mes Fernandes Pimenta, fazendeiro e proprie-. tario residente neste districto: Que é senhor
e possuidor por compra feita a Abilio Fernan-
des e sua mulher e a D. Alexandrina Con-
eardia Fernandes, do quinhentas braças de
terra na sesmaria denominada «Olho d'Agna
do milho, encravada neste districto, o conce-
dida por carta clã' data a Antonio Pinto de
•Araujo em 12 do agosto de {746. Que faleceu.
Cendo Antonio Pinto do Araujo passou a
referida sesmaria a pertencer a sua filha
D. Maria do Souza Coutinho. Que em 4786,
a requerimento do tenente-general Frau-
eisco do Souza Falcão, foi intimada a re-
ferida D. Maria do Souza Continha para de-
purgar sua terra afim de dar testadas ao alia-
'ido tenente-general possuidor da data do so-
bras confinante, cuja demarcação iniciada
naquele e anno concluida o julgada por sen-
tença no anno seguinte do 1787, como se ré
do tombo em publica fôrma junto. Que actual-

Ipento achando-se a referida sesmaria em po-
der de diversos condominos, para evitar de-
) idas e demandas, que o supplicanto do ac-

rdo com o que dispõe o art. 569 do Codigo
psoeeder a aviventado tios marcos e an-

.X.422.840.11stiplild9 novoza fazer a Mes



Terça-feira G --
-

ignorados o desconhecidos; o assim julgando
mando se passo carta de editos com prazo de
noventa dias na fórma da lei. Custas ex-
causa. Caraábas, 23 do Maio do 1017.—Pedro
Baptista. E, em virtude desta sentença se pas-
son o presente edital pelo qual cito aos au-
zontes mencionados na mesma sentença o aos
interessados na referida demasicação o divisão
que como toca são desconhecidos o ignorados,
para no prazo de noventa dias que lhes será
assignado em sudieneia, virem a este juizo
louvar-se com o requerente coronel Ileinahlo
Gomes Fernaiule; Pimenta em agrimensor e
arbitradores que procedam as necessarias di-
ligencias para tornar efectiva a demarcação
a divisão daquella data do terra o para abo-
narem reciprocamente as despe/as da causa o
custas, sob pena do revelia. E geralmente
Cito polo resento aos confinantes do prodio
dividendo constante da mencionada relação o
residentes nos districtos de Patú o Mossoró
para o tin3 requerido na petição inicial acima
sranscripta e tombem sob pena do revelia.
E para constar se passou o presente edital o
mais cinco de igual teór para serem publica-
dos no Mario Úlficia I. no jornid oniciol deste
Estado, no jornal desta cidade e afixado nes-
ta cidade e nas sé les d s districtoa da rasi-
dencio dos citiutdos. E do assim o haver cum-
prido, o olhai encarregado da diligencio la-
vrará a competente certidão para ser junta
aos autos. Dado e passa lo nesta e dal° do
Caraúbas, aos 20 do -maio de 1917. Eu. Josué
Costa, escrivão que o. escrevi. — Pedro Ba-
ptista.

Supremo Tribunal Militar
25 sessão judiciaria, em 13 de Junho do

121?

PEESIDENCIA DO Sr.' MINISTRO MARECI1AL ARGOLLO

A's 12 horas, presentes os Srs. miniotroa
marechal 'reiseira Junior, almirante Julio
de Noroolia, marechaes Corlos Eugenio, Luiz
de NIodairds, Marques Porto, Vospasiano do
Albuquerque, almi rante Iluot Bacellar e ma-
nchai Julio do Almeida, Drs. Aeyndino de
Magalhães, Arrochellas Gaivão e Vicente
Noiva, o Sr. pre ,idonto abriu a sessão.

Lida e sem debote approvada a acta da es-
são anterior, despachado° expediente, que foi
lançado no lis ro respectivo, e feita a distribui-
são dos processos cru mesa, seguiram-ao os-
julgamentos.

Appelluções cri ininues

Relator, o Sr. ministro Dr. Acyndirto de
Magalhães.

Capital Federal — Embargo; — N. 20 —
Ea.bargante, Antonio Feruandes do Moura,
20 tenente commissario da Armada, accusa.clo
do falsidade administrativa; embargado, o
accórdão deste tribunal do 9 de maio do cor-
rente anno, que corriletnnou o réo, ora em-
bargante, a 14 mexes de prisão simples, como
incurso no grilo minitno do art. 1.78, § 1.°
combinado com o art. 43, tudo do Codigo
Penal Militar. — Accordarain em tribunal
desprezar os ditos embargos por ser materia
velha, já devidamente apreciada e clesatten-
dida, e mandarem que subsista o accórdão
embargado, por ter sido pro!brido do accôrdo
com a loi e prova das autos.

Capital Federal—Appcliaçõos ns. 117 0119
—Appollantoo, o3 conselhos da guerra ; ap-
pella

'
cios respectivdmente, Josino Cornelio de

Sousa o Francisco Cusario da Silva, este ma-
rinheiro nacional o aquello soldado do ha-
talhão naval, ambos accusado3 do deserção.—
Conderunados a O MOZOS do prisão com Ira-
alho, como incursos no grão iniiihno do ar.
igo 117 do Codio,o Penal Militar.—Negaram

prov imanto%

Relator, o Sr. ministro Dr. Arroxellas
Gaivão.

Capital Federal Appellação n. 113 — Ap.
pollante, o conselho de guerra ; appellado,
José Alves de San t:Anna, soldado do 1° regi-
mento de artilhado montada, aceusado de
aggressão a stmerior. Condomnado a fre3
atines e troa mezes de prisão com trabalho.—
O tribunal deu provimento á appellação, para,
reformando a sentença appellada., condemnar
o réo a tres ;timos de igual prisão, como in-
curso no grão mecho do art. SO, n. 3, do Co-
digo Penal Militar.

Estado do Rio Grande do Sul — Appellação
n. 120 — Appellante, o conselho de guerra
appellado, Epaminondas de Araujo Vascon-
eel103, soldado do 29° batalitão do 10 0 regi.
monto de infantaria aecusado de deserção.
Condemnado a seis meses de prisão com tra-
balho, como incurso no grilo minimo da ar-
tigo 117 do C,odigo Penal Militar.— Negou-se
provimon to .

Estado do Minas Goraes 	 Appellação n.
Appellanto, o conselho de guerra; appel-

lado. Anonio fluarini Diancbini, soliado do
SI° batalhão do caçadores, accusacio de de-
serção.-0 tribunal, verificando que o réo sof-
fre das falcudades mentaes, como se vO do
parecer da junta militar do saude do Exer-
cito, ás folhas, ao o 'dou absolvel-o da acusa-
ção intentada, oitenta a sua manifesta ir-
résponsabilidaik criatinal. Cootea o voto ven-
cido do marechal presidente.

— Relator, o Sr. ministro Dr. Vicente
Noiva:

Estado de Matto Grosso — Appellaçlo n. 84
— Appellante, o coas:Alio de guerra ; appel-
lado, Alvaro Gonçalves Farias, soldado tambor

islo 38° batalhão do 130 regimento de infan-
taria accusado cie homichlio. Condenmado a 12
amuos e seis mozes de prisão com trabalho.-
1) tribunal deu provimento á appellaçao, para,
reformando a sentença appolhda, condeninar
o réo a0 annos de igual prisão, como incurso
no zrio minimo do ort. 150 do Coajo° Penal
Militar. Contra o voto vencido e Motivado
do Sr. ministro marwhal Teixeira Junior.

Estado do Rio Grande do Sul—Appellaçlo
n. 10—Appe1lants, o conselho do perra;
appellado, Mariano Gonçalves da Trindade,
soldado do 11° regimento de cavallaria,
accusado do deserção.— Condemnado a sois
mexes de prisão com trabalho. como incurso
no grão rninimo do art. 117 do Codigo Penal
Militar.— O tribunal negou provimento.

Nada mais havendo a -tratar, o Sr. pre-
sidente encerrou a sessão ás V; horas.—
O secretario, tenente-coronel "ylard do
Queiroz.

111•n•
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SUBSEQUENTES

Relator, o Sr. ministro Dr. Acyralino do
Slagalhaes:

N. {43 — Capital Federal — Appellante, o
conselho do guerra; appollado, Manoel Igna-
Cio do iilivoira, marinheiro nacional.

N. 147 — Capital Federal — Appoilante,
o conselho do guerra; appellado, Sorgio da
Silva Gordos°, soldado do 15° regimento do
cavallaria.

— Relator, o Sr. ministra Dr. Vicente
Noiva:

N. 142 — Estado do Rio G oanle do Sul —
Appollante, o conselho de guerra: appellaho,
Antenor Avellar, soldado do 341 batalhão do
130 regimento do infantaria.

N. 1-19—Capital Fvleral —
conselho do guerra; appellarlo, Jovoriol Cae-
tano de Freitas, soldai° do 1 0 rocio:lento do
oavallaria.

o Palacio do Governo estiveram honterai
com o Sr. Presidente da Republica os
Srs. senadores Leopoldo de Bulhões, Eugonio
Jardim e deputados Antonio Carlos, Sabino
Barroso, Diociecio Borges, Pereira Leito,
.Moreira da bocha, Ildefonso Pinto, Cunha
Machado, Juiz de Carvalho, liermenegildo do
Moraes, Avrres da Silsa o Octavio Manga-
beira, e o desembargador Alves de Castro,
presidente eleito do Estado tio Goyaz.

— Apresentou-se ao Sr. Presidente da Re-
publica o Sr. tenente-coronel °etim. Couti-
filio, por tor do embarcar para o EstaOo do
Pernambuco, onde voe ; sounir O coimando
do 49' batalhão do caçadores.

Esteve no Palacio do -Catteto o Sr. Coar-
ges Charton, que foi convidar o Sr. Presi-
dente da Republica para a festa que roalizará
no Theatro Munic i pal no dia 7 do julho, ein
beneficio do Retiro dos Jornalistas Brasi-
loiros.

Tambom esteve no Palacio do Neerno
Sr. Dr. Carlos Chagas, director do Instituto
Ossv,Shlo Cruz, que foi agradecer ao Sr. Pre-
sidente da Republica a viaita (pio S. Ex. len
ao mesmo instituto.

tn-••••••••à
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O scirviço para hojo na Prigada. Policial 6
O seguinte:

Superior de dia, capitão Telles.
%dal de dia á Brigada, 1.§1 teeento

Cruz.

Anxiliar do olficial do dia 4 brigada, sargento
Guilherme Cruz.

Medico do dia, 1° tenente Dr. Abreu.

Interno, 2° tenente lionorario Toscano.
Dia á pharmacia, 2' tenente pharmaccutico

Aguiar.

Dia ao gabinete odontologico, cirurgião.
dentista Oetavio do Castro.

Interno na invernada, 20 tenento honorarist
Dagoborto.

Promptidão

No Quartel General, 20 tenente Antonio .
Cordeiro.

No rogimento d3 cavallaria, 	 tenenta
Vital.

Rondas:

No Andarahy, 2° tenni() NobregaJ
Na Sande, O° tenentes Cymbrom.,

Guardas :

No Thosouro, 20 tenente Lago.
-

▪ 

Na Caixa do Amortizas:rio, 2° tenento
Aryssen.

Na Casa da Moeda, 2° tenente Aladureira:
Dia aos corpos

No i° lottalhão. 1° tenente Santa Barbara
No 2°, capitão lsidro.
No 3°, capi ão Ferraz.
No 4°, 10 tenente Alvaro.
.No regimento do cavallaria, capitão Ode'

rico.
No quartel do Andarahy, 2 tenento Saint4

Clair.
No quartel da Saudo, 2 tencRte igartinsl
Uniformo, Vs
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Directoria de Meteorologia e Astronomia - Secção de Meteorologia e Physica do Gloh g -Boletim do tempo - Synopse do tempo em
todo o Brasil ao 112 dia de Greeinvieb (9 lis, no Rio de Janeiro) no dia 22 do junho de 1917. •

Zona norte - Tempo variavel no littoral da Rabie e em Pão de Assuear, e bom em Aractijú; da Rcparticão Geral dos Telographog
não recebemos das demais localidades, o nosso serviço. Zona centro - Reina bom tempo em toda a parte • orvalhou esta madrugada ena
Ilhoas e no Estado do Rio, encobrindo-se 1.1.4s o téo por nevoeiro denso. Choveu hontcm cru Maeahé ; a presão e a temperatura
pouco variaram. Zona sul - Com raras excepções, o tempo apfesenta-se bom em todas as regiões da zona ; choviscou esta manhã .° cai
florianopolis. Geou esta madrugada em Lages, Vacearia e S. Francisco de Paula. A temperatura subiu ligeiramente no sul do Rio Grande,
itã() tende havido de limitem para hoje, nenhuma variação sensivol da pressão. A maior temperatura de limitem, 33°0 em Cormnbá
a menor, 30d (abaixo olo zero) ; em Lages. Previsão para o Distrieto Federal - Tempo bom ; Temperatura - Em ascensão - Ventos:
Mimes, nevoeiro pela madrugada e manhã. .

observações ine,teorologicas effeetuadas simultaneamente ao 12 dia de (Greensvich_O hs. no Rio do Janeiro) no dia 23 de junho do.
ÍiQ114 Resumo do boletim organizado no Observatorlo Nacional).

Estado do coét em dee'naos de, céo encoberto - 0, totalmente limpo; 10, totalmente encoberto, Estado do tempo; b, bom; i, incerto
• lu, máe. Phonoinenos diversos: c, chuva; no, neve; ns, nevoa secca; n, nevoeiro denso ; nt, nevoeiro teime ; sa) saraiva ; ge,

.Yeada,	 trowafia com re ampagos ; t, trovões ; r, relampagos c>, orvalho ; v, vedtania.
Os tio:nexos indicativos da força do vento referem-se á Escala Beaufort de O calma a -12 tufão. A pressão barometrica acha-se reduzida

; a 01 C., ao nivel do mar e a gravidade normal. Observações meteorologicas realizadas em alguns postos da Capital Federal - Nota. A chova
toi met • a no dia 25 ás 7 lis„ c, as temperaturas foram observadas no dia 24 ás 21 horas.

Temperaturas
extremas

I
Maxima,	 Minima

- Temperaturas
extremas

IMaxim§ Minima,,

Postos

1,

•

S.L. do Ma,raáltáo (X).
Barra do Corda (X)...
Fortaleza (X) 
Quixeramobliu (X)....
Natal (X) 	
Parabyba (X)... 	
Recife (X.) 	

I

.
-

Pão do Assucar 	
Aracajú-	 ., 	

664.4
66.1

22.0	 0.0
23.01	 1.0

SE
E

2
2

4
2

.--1
-.

I. (n. manha),
B.

'24,0
2,3.5

20.0
20.4

4.2 C. ara. pm.1

Bailia 	  65.3 22.0	 1.0 SI 4 9 Vagas. 1. (c.v. manhã) 25.0 19.0 4.2C. ara. pm,j
Caetité 	 05.7 16.0 -1.0 SY. 4 40 .- 1. (ch. manhã). 23.0 11.0 0.2
lanuayia 	 60.1 20.0 0.0 SE 2 ã - Il. 26.0 9.0
Dello horizonte (X) 	
Theophilo Ottont 	 69.0 18.5. 1.5 S 1 - - N. (I. manhã). 21.0 13.0 3.0 Ch, rin.i
liberaln,
Caxambn.., 	
Ooyaz 	  

66.2
72.3
63.4

16.0
5.0

10.0

4.0
-3.0
-1.0

NE
Calma
Calma

4
O
O

ri
8

10
..-
...-

B. (n. ma.n.).
-

23.0
20.0
23.0

0.0
2.0

11.0
Santa Luzia... 	
Cnyabá 	

64.1
60.7

15.0
22.0

0.0
1.0

•	 E
NW

4
I.

O
7

-
-

V. de manhã.
'.`..-	 -

23.0
27.0

6.0,
10.0	 -

Corumbá. 	 61.6 20.0 1.0 Calma O 8 ......: 1. 35.0 21.0
Victoria. 	 10.8 21.0 2.0 S	 . 1 4 - Il. 26.3 14.5	 - I. ara. pri:
Capital Federal 	 71.2 18.4 -0.7 N 2 4 Chão. 13. (nt.tuanhã.) 22.1 17.3
Campos 	  71.6 19:0 0.0 S 2 3 - H. (o. manhã). 23.0 13.5	 - I. mu. pra,:
Fribin.go 	 71.2 9.0 -3.0 Calma O 7 -~ N. de manhã. 18.0 9.0
Theresopolis 	
Ilezendo 	

70.0
70.4

11.0
13.0

-1.5
-1.0

Calma
E

O
2

3
10

-
-

13. (o. u. man.)
13.

17.0
22.0

11.0	 •-n
42.0

N. pua.,

Caba Frio 	 71.1 20.0 0.0 NNE 2 2 ,Chão. 11. ( o. mau. ) 23.0 14.0
Petroplis 	 71.4 0.0 3.0 Calma O 2	 - B.(o. mi. mau.) 17:0 9.0	 - N. pra.	 -
S. Paulo 	 09.6 13.0 -0.5 NE 3 4	 , \-:- 13.	

•
19.3 10.0

l ia,ranaguã. 	 ... 70.7 18.1 0.9 NNE 2 3 Peqs. vagas. N.	 • 21.7 13.51
Santos.	 • 	   62.6 17.0 -1.0 Calma O 8 Tranquilfo.	 • N. 22.0 /2.0;
ourityba 	
Florianopolis. 	

70.5
71.2

1.0.0
16.0

-1.0
1.0

Calma
Calma

O
0

10	 -
9	 ••n•

N.
1. (de manhã).

17.0
19.0

7.0i	 - N. piu„,,

Lages 	  	 - -1.0 0.0 SW 1 10	 - 1. (ge. manhã) 14.0 -$.0; .
Porto Alegre 	 ... 68.3 5.0 -1.0 Calma O O	 - • B. (o.n. man.) 16.4 3•8 1	0.2 I. ain.
Drug,nayana 	 . 63.7 41.0 2.0 E 2 5	 --- O. i. de manhã 25.0 0.0 1 	- 1. amam. pra.
Moutevidéo(X) 	
fleumas Aires (X) 	

!
.

Posto

121

Petirtkinho 	
•	 Cá-gentio de 12,ntro 	

0.0
0.0..

Pnlla 	 0.0
I 20.gto r1017:4.1.1 .(Estaçâo rechada).,

tátsgôa TM.	 uo Freitas 	 4 9.+0
4,4"Itarepagul... 	 •  1 0.0

-MU	 i4-.=INtao y0/9. teieEramma.

22.8
1 23.6

22.4

23.4
•sa4• 1

1-5.8 !tapiti( 	 	 0.0 21.1 13.1.
14.8 Flamengo 	 	 0.0 21.8
15.6 Np	 ÁSssucar (Alto) 	

14.0
Copacabana (Forte) 	
S. Januario 	 	 0.0 23.9 10.0

14.1.
•

Morro da tirca 	
Caseadora (II. N. S. das Dores 	 0.Q 23;0 13.6

•

•
•

1Temperatura
doai'

E
eS

Observações do dia

Esta(:es
o

o

eS

Temperatura
do ar Vento

I 
i,e

Direcção' t; .
tr.,

1•Estado do
mar

1

	 Estado
do tempo e

pbenometios
diversos

Observações da vespera

e
Estado do tempo

o phenomenos
diversos
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Directoria do Meteorologta e Astronomia - Smação 1e IctOorologia e Physica do Globo - Boletim do. tempo - Syncpse do tempo eu
todo o Brasil ao 1/2 dia do Green nvich (9 lis, no Rio do Janeiro) no dia 21 de junho do 1017.:

Zona Norte - O tempo continúa incerto no littoral da Bahia, Pão do AsSuear e AracajO; da Repartição Geral dos Telegraphos não
recebemos o nosso serviço das demais pontos da zona: Zona Centro -Com raras excepções, o tampo mantem-se botn em todas as regiões da
zona; no Estado do Rio obscrvott-so denso nevoei 'o esta manhã, tendo.sitio registradas ligeiras prec,ipitações hontcm pm .. A pressa° e a tern-
•peratura pouco variaram. Zona Sol - Reina tempo claro o boto em a maior parte das rogiões da mia,. Nenhuma precipitação foi registrada,

hontem pau hoje; abundantos padas esta madrugada etu todo o tarritario riograndoose. Ligeiro declinio do pressão, debotam para hoje.
A maior terflptil'atura. do hontem, 35°,0 em Corumbá; a menor, •1 0 ,0 abaixo do zero, em Lágos. , Provisão do tempo para o Districto Federal:
lotnpo. bom. Temperatura, em ascensão. Ventos, normaes. Nevoeiro pela madrugada e manhã. 	 •

. observações tnctoorologicas effectuadas simultaneamonto ao 112 dia do Groornvich 	 lis. na Rio do Janeiro) no dia 21 do junbo
../fi.7. (Restamo do boletim organizado no Observatorio Nacional). 	 •

Observações doilia Observíções da vospera

Estar,05
•3

.52
o I-,

14.))	 e.•
rn

Ib. o	 C. O

Temperatura
do ar Vento

'12)

atado do
mar	 "

.	 .	 .

Estado
do tempo e
phenomenoa

diVerECI.

Temperatura
do ar

a tstido do tempê.
plicttomene

a	 cr Direcção
re E

et+
c

o idfa 17.4

S. L. do Maranhão(X)
j3arra do Corda (X).. c
Fortaleza (X)  -
Quixoramobitu (X)... •	 "	 •

Natal(X) 	
Parahyba (X) 	
Recife(X) 	
Pão de ASsuCar 	
A racajá ..x, 	

764'.1

05.6
22.0
22.0

,0.0
0.0

Calma
NNE

O
2 -8

.	 n.
--

I. (n. manhã).
1. (e.	 manhã).

25. ff
25.7

20.0
20.2

1..2
1,8.•1

C am	 phl..
C.	

.
am. pm.

Balda 	
Caotité 	 	  ..

65.4
6 1.4

21.0
17.0

0.0
0.0

SW
SE

4
2

8
-3

Vagas. 1. (c.' manhã).
Il.	 ---

21.0
22.0

20.0
13.0

1'5.9 C. aro ' 	 pol.,

Januaria  • 61..0 20.0 4.0 Ca/ma O O .- • B. (b. manha). 21.0 7.0

, Dello Horizonte 	
Theophito Ottont 	

69.0
08.1

14.0
17.0

0.0
-0.5

Calma
SW

O
1

2
. 9

•
•
B. (o. matahrif.
N. b. 

21.0
21:0

15.0
11..:; 1.0. N. e. zau. ii	 b.pol;

Uberaba 	 07.7 12.0 -0.0 NE 4 6 - 0.v.b.manhã. 22.0 0.0
•	 L'axambd . 	

Goyaz 	 4.. .....

09.4
633

8.0
20.0

-1.0
1.0

NNE
Calma

2
o

.2
40

13. (n. manhã.)
1.	 .

20.0
25.0

2.0
9.0 - V. em.

Santa Luzia 	 6.3.1 15.0 0.0 E	 . '	 O -9 - 1.	 . 23.0 6.0

Cuyabã 	 60.7 21.0 2.0 Calma O 6 -- 20.0 10.0

Corumbá 	
Victoria.... 	  ..

.	 59,4
69.3

(0.0
10,0

3.0
-1.0

Calma
Cabaia

O
O

O
10

--
-....

D. ( b. manhã).
1. ch.

35.0
27.0

21.0
..-16.0

Capital Federal 	
Campos 	
Friborgo 	
retropolis 	
Rezende .., 	
Cabo Frio 	
Theresopolis 	

' 60.3
69.0
67.1.
004
69.8
08.1
00.0

19.1
10.0
12.0
12.5
10.0
20.0
12.0

-0.5
3.0
1.0
1.5
2.0
1.0
0.0

Calma
SW

Calma
-	 E
Calma

E
N

3

O
1
O
2
1

0 310

O
. 8
8
8

10

Tranqu i llo.

_-
nn•	 -

•.--

Tranquillo.
--

11 ..	 .(i.rman.)

I.	 ..
O. n. manhã.
1. (o. n. man.)
11.(o.b.m.m.)
:	 •	 ."--.. 

21.2
22.0
18.0
10.0
21.0
2.3.0
16.0

17.7
12.0
0.0

10.0
13.0
16.0
9.0

-
2.0(.
0.2

-

Cli. pm.
pio.

C. ato.

N. ela. Mn,'

S. Paulo 	
Santos 	
Paranaguá 	  

68.5
70.4
68.6

13.5
17.2
19.0

1.0
-0.7
1.0

NE
Calma
Calma

3
o
O

o1
. 0
-8

- - •
Pqs. vagas.
Trafiquilio.

11.(b. manhã)
1.n. (H. mau.)
1.

19.0
20.7
20.0

10.5
13.9
12.0

- N. plu.

•	 Cnrityba 	
Florianopolis 	
Lages 	
Porto Alegre 	 •

69.4
	 	 69.7

-
69.0

11.0
13.0
-1.0
6.0

1.0
1.0

-1.5
1.0

NE
Calma
Calma
Calma

I.
O
O

•	 O

to
'O

/O
2

•	 ••-	 • . ,
.	 • ...-.	 • •	 -

....

..-

1.
-

B. ,s.e.n. mau.)
B.(c.n.inattlia.)

17.0
17.0
11.0
17.0

8.0
13.0
-4.0
0.2

Ilruguayana 	
/Uontevidéo 	 ••••
ihtenos .1yres 	

61.8
65.8
63.5

12.0
9.0
8.0

1.0
2.0
4.0

E
•	 N

N

3
2
2

5
"2

--:

1.(1.o.manhã).
8.

21.0
16.0

50
5.0

--
- Esta-do do cito: cm doentios do eéo e teuborio-o, tótainpmittl impo; fl, totalmente encoberto. Estado do tempo: 13, bani; 	 I, incertos

teime;
ma, inác). Phcnomenos diveros: o, chuva; no, neve; ns, IICVna. Mea; II, nevoeiro densa; aia-, nevoeiro	 tala, saraiva; go, geada';

'ir, trovoada com relitinpago;. t, trovões; r, retampagos; o, orvalho; v, ventania.
Os nutneros indicativos da forca do vento reterem-se á Escala Boaufort de O calma a 12 tufão. A preso baroatetrica acha-se reduzida

a 0 , C., ao uivei do inar.e a gravidade normal.	 f ibserva lzõo
s meteorologicas realizadas cm alguns postos ii;L Capital Federal. Nota: A 	 chuva

.ásfoi medida no dia 21 ás 7 horas e as temperatwas foram observadas no dka 23 	 21 horas.

Postos
Chuva em
21 horas

mim .

Temperaturas
extremas P‘osIo3

•hnva cm
24. horas

mim

Temperaturas .
extremas

Ataxima ataviou	 Mitiituas

Pottreao•ulho 	 -	 	
Engenho de Dentro  •
Penha 	
llor to Florestal 	
Lagoa itairigr.de..ereitas,	
Jacarépaguil 	

0.3
5.9
0.0

0.9

22.0
23.1
22.8

2 .1.0

11.0

11'.5

tapirá 	
Flamengo 	
"ão *de AfigUear (Alto) 	
Copacabana (FOrto) 	
S. Januari0 	
Morro da UMA	 •

Caseadura (II. N. S.. das Dõres

0.0

Õ.0

22.0'

22.2

24.0

11.8

10.3

10.0

----....

	•••••••n•••nWOMM.
Nota - (X) Não veio toloo'ratutua.

•

Ger

•

•

•

•
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Junho de 1917

•

ovimento dos hospitaes da Santa Casa
sericordia o S. Zacharias, dos hospieios

Ce Nessa Senhora da Saude, do S. João Ba-
¡basti, de Nossa Senhora do Soccorro e do
,P(Ossa Senhora das Dores em Cascadura,
•tó dia 23 do corrente, o seguinte:

Existiam: nacionaes 1.200; estrangeiros,
01; total, 1.802; entraram: nacionaes 20;
iestrangeiros, 9; total, 35; sahiram: nado.
naes 19, estrangeiros, 10; total, 29; falte-
Coram: nacionaes 5; estrangeiros, 1 ; total,
P-; existem : nacionaes, 1402 ; estrangeiros,
,400 ; total 1.802.

O movimento da sala do banco e dos con-
Sultorios publicos foi, no dia 23, do 212
onstiltantes para os quaes se aviaram 229

,Ceeeitas.
Fizeram-se 40 extracçõas de dentes,

-0 movimento dos llospitaes da Santa Casa
dá aliserieordia e S. Zacharias o dos Hospicios
do Nossa Senhora da Sande, de S. João
Daptista, de Nossa Senhora do Soccorro e
do Nossa Senhora das Deres em Cascadura
foi, no dia 21 do junho, o seguinte:

Esistiatn: nacionaes, 4.202; estrangeiros,
600, total, 1.802 ; entraram: nacionaes, 25,
iestrangeiroa, 23, total, 48; sahiram nacio-
mas, , 45; estrangeiros, 12, total, 57 ;* fane-
cevam: nacionaes, 4; estrangeiros, 3; total,
'7 ; existem : nacionaes, 1.178; estrangeiros,
608, total, 1.783.

O movimento da sala do banco o dos can-
É Tiltotioa publicas foi, no dia 25, do 1.474
considtantes, para os quaes se aviaram 1.489
receitas.

Fizsam-se 82 extracçÕes de dentes e 262
Curativos e pequenas operações.

Sepultaram-se no dia 23 de jnnha, 49 pes-
soas, sendo : nacionaea, 37 ,• estrangeiros,
12; do sexo masculino, 33; do sexo forni-
nino, 46; maiores do 12 annos, 23; menores de
42 armas, 26; gratis, 16.

Companhia do Loterias Nacionaes do Brasil
- Loterias da Capital Federal - Lista geral
dos premios da 27s loteria do plano 340, 140a
extracçãó do anuo do 1.917, realizada em 25
de junho do 1917, em beneficio das instituições
mencionadas no art. 31, § 1.2, lettra j o
art. 35 da lei n. 2.321, de 30 de dezembro
de 1910, e em virtude do contracto celebrado
em 16 de fevereiro de 1911., na Procuradoria
Geral da Fazenda Publica
21.329 	 	 1005000
23.583 	 	 1008000
25.497 	 	 2003000
31.341 	 	 2008000
36.571 	 	 2005000
39.932 	 	 1005000
31.600. 	 	 2005000
52.271 	 i	 A : 000$o00
4.892 	 	 1005000
2.331 	 	 nom)

29.057 	 .	 1005000
10.370 	 	 1.005000
22.842 	 , 	 	 2005000

4005000
35.906 	 	 1005000
26.584 	 	 1008000
1.664 	 	 4:0003000

11.987 	 	 4005000
43.382 	 	 1005000
35.395 	 	 2:0008000
52.810 	 	 1005000
21.673 	 	 1008000

906 	 	 2005000
12 402 	 	 1005000
54.138 	 	 1005000
10.848 	 	 soosoao
(.551 	 	 1008000
2.439 	 	 1008000
9.085 	 	 1005000

30.706 	 	 1005000
29.3e	 	 20:0035000
12.456 	 	 1005000
58.520 	 	 1008000
12.570 	 	 2005000
23.164 	 	 2005000
52.046 	 ... 	 	 2008000
58.289 	 	 1005000
17.475 	 	 4008000
58.716	 	 1005000
33.109 	 	 1005000
22.505 	 •	 1008000
8.649 	 	 1005000

57.532 	 	 1008000
57.388 	 	 1008000
18.080 	 .
14.929 	 	 1008000
39.392 	 	 1008000
40.269 	 	 1:0005000

921 	 • 	 	 1005000
54.605 	 	 1005000
23.518 	 	 1008000

5.704 	 	 (008000
33.980 	 	 1003000
28.423 	 	 1008000
39.108 	 • 	 ;	 5008000
19.639. 	 	 :	 2005000
32.892 	 	 3005000

29.304 e 20.303 	

	

Approximações	
2005000
100500035.394 e 35.393 	

Dezenas
30500029.301 a 29.310 	 .. o
10500035.394 a 35.400 	

Centenas
/0500029.301 a 29.400 	
8500033.301 a 35.400 	

Todos os numeros terminados em 9.302
teem 200$, em 302 teein 20$, em 02 teem 45,
c em 2 toem 2$, excep teando-se Os terminados
em 02.

O fiscal do Governo da União, Manoel Cosmo
Pinto.-0 director assittente, Antonio Olyutho
dos Santos Pires, sice-presidcite.O eseri-:
vão, Firmino de Cantuaeia,,,

PARTE COMMERCIALT.
Camara Syndlea/

CELSO OFFICIAL DO CAMBIO E ,I0EDX IIETALLICA

Praça
	

90 d/v

Sobre Londres 	 .... 13 35/61
Sobre Paris 	
	

$638

Sobro Hamburgo 	
	

$753
Sobre Italia 	 ...
Sobre Portugal........
Sobro Nova York 	
Lib. esterlina em moeda

Sobre Buenos Aires (peso, papel) 	 4
Sobre Hespanha (peseta) 	

Sobro llollanda (florim) 	

Apoiiees Compromissos do Thesouro, 8108003
1:0005, 5 %, port 	

Apolices do omprestimo municipal 1958000
do 1.900, port ... 	

Apolices municinaes de Nitlieroy, 
	  7850031008,6%, port 	

Apolices do Rio de Janeiro, 100$,	
8980004 %, port 	 	

1675230Banco do Coinmercio 	
Companhia Cessionaria Docas da

Porto da Batia, c/59 ai  -
Companhia E. de F. Noroeste do	

225003Brasil 	
Companhia Confiança Industrial... 1255000
Companhia Tecidos Carioca 	  1055100
Companhia
	

2105000
Debenlures da Companhia Cerve-

jaria Brahma 	

Secretaria da Carnara S,yniical do Rio de
Janeiro, 25 do junho do 1017.-A. &mansa%
syndico.

RENDAS  PUBLICAS
Recebedoria do Districto Federal

Renda arrecadada de 1 a 23
de junho de 1917 	  4.931:8135923

Em 25 de junho de 1917 	 	 213:0705535
T64: 881$ kl

-------
Em igual perlado de 1916 	  3.320:0275178

Allandoga do Rio de Janeiro

6,711 DE SOEM

Renda arrecadada em 23;
Em ouro	 •

	 87:7155091
Ern papel 	

	
87:283a332

Total 	
	

475:029502G
Renda arrecadada do 1 a

25 do corrente
	

8.817:4335077
Min-••••••n•n••n••••n•••••n•••••n•

Eu igual periodo do iole- 4.413:620711

Wóronça a majorem 191O..,.
	 020:1045064

•

1.~

Sepultaram-se no dia 21 do corrente, '52
pessoas'
	 '

sendo: nacionaes 43 ; estrangei-
ros, 9; do sexo masculino, 30; do sexo femi-
nino, 22; maiores de 12 annos 28; menores de

annos, 24 ; gratis, 1.5.

-
A Repartição Geral do3 Corroios expelirá

• Malas pelos seguintes paquetes:

• Hoje:
Pelo Itacolomy, para Rio Grande do Sul,

recebendo impressos até ás 8 horas, cartas
para o interior até ás 8 1/2 e ditas com porte
duplo até ás 9.

Pelo Aymord, para Caba Frio, portos do
Espirito Santo, Caravellas, Ilhéos e Bahia,
recebendo impressos até ás 42 horas, cartas
para o interior até ás 121/2, ditas com porto
duplo até ás (3 e objectes para registrar
até ás 11.

Amanha

Pelo Oyapock, para • Angra, portos do São
Paulo, Paranaguá e Guaratuba, recebendo im-
pressos até ás 3 horas, cartas para o interior
até ás 31/2, ditas com porte duplo até ás 4
e objectas para registrar até ás 19 horas de
boje.

Pelo Bahia, para %gataria, e mais portos do
norte, recebendo impressos até ás 6 horas,
cartas para o interior até ás 6 1/2, ditas
com porte duplo até ás 7 e objectos para,
gegista ate ás ,t9 horas do laC5e...

A' vista

~mi

~I

1.3 47/01
$045

0763

$511

2;337
0.8713

195700

15686

5881

15370

215500

2025000
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MARCAS REGISTRADAS

CERTIFICADO

ESTADO DO PARA

N. 9

Certifico que a marca do preparado phar-
maceutico Lieóe Sanl'Anita, em rotulo com
dizeree do Dr. Armando Apoio Medrado, re-
gistrada na Junta Commorcial do Pará sob
numero nove, • foi depositada nesta Junta em
sete do corrente, corn um exemplar do Diario

daquello Estado em que sahiu publi-
cada. Eu João Ilygino do Araujo, primeiro
oficial desta Junta, escrevi.

Secretaria da Junta Commorcial da Ca-
pital Federal, 14 do junho do 1917. - Isi-
doro Campo g, director (sobro estampilhas fe-
deraes no valor total do 15100. (Ao lado es-
tava o carimbo da Junta Co:marcial da Ca-
pital Federal.)

EDITAES E AVISOS

CONCURSO PARA PENSIONISTA

Do ordem do Sr. director o para conheci-
mento dos interessados, faço publico que, do
accórdo com o art. 2a2 do regulamento ap-
provado polo decreto n. 1.1.748, do 13 do ou-
tubro do 1015, estará aberta na secretaria

deste instituto, durante os proxiceos meus de
julho e agosto, a inscripção ao concurso para
premio de viagem aos • paizes estrangeiros,
para os discipulos do estabelecimento (brasi-
leiros natos) laureados no curso de piano
com o 1° ou Ti premio-Modalha do ouro ou
de prata no concurso a que se refsrc o
cap. XVIII do citado regulamento.

Sendo esse o primeiro conetiva° de piano, a
premio de viagem, fino se voe realizar, não
se attenderá a. idade, o deito só ostao ex-
cluidos os que já obtiveram pensão do Comi-
grassa Nacional, para aperfeiçoar 03 SOUS co-
nhecimentos no estrangeiro.

Do acce.irdo com os arts. 266 do regula-
mento o 42 do regimento interno, o con-
currente demonstrará ter conhecimentos ge-
raes da lingua franceei, observando se, na
Pato musical, o seguinte programma:

1°, execução de urna poça, tirada á sorte,
dentre Seis que o concurrente apresentará,
em o numero das ritmes será obrigado a in-
cluir duas das sonatas de Rocthoven, ops. 1.01,
106, 109, 110 o 111.

Qualquer membro dá cornmissão julgadora
poderá exigir a execução do mais uma peça
das seis apresentadas pelo concorrente;

2°, execução de urna peça da escolha do
concorrente;

3°, atialso o apreciação critica do uma
peça: sonata, fantasia, fuga, etc., escolhida
pela commissão julgadora, que dará ao con-
currento um prazo para apresentação do seu
trabalho escripto ou oral.

A taxa para osso 'concurso é de 505000..
O concurso de canto, a prenno de viagem,

cuja inscripção já se acha encerrada, reali-
zar-se-ha na mesma época que o de piano,
de que trata este edital.

Instituto Nacional do Musica, 23 do junho
do 1017.-0 secretario, Artltur Tolentino
Costa.

Parochla de Sant'Anna
QUALIFICAÇÃO DE GUARDAS eacrosars

Serviço activo
O Conselho do Qualificação de Guardas Na-

cionaes da Parochia de Sant'Anna, installado
no editicio do quartdl do 8 0 batalhão do in-
fantaria á rua Viscondo do Pirassinunea n.49,
faz publico aos que o presente edital virem
ou deito tiverem sciencia que de accardo
com o capitulo 1° art. 8a da lei n. 602, do
19 do setembag.de 1830, foram qualificados
guardas nacionaes os cidadãos abaixo men-
cionados, aos quaea fica marcado o prazo de

..15 dias, a contar desta data, para a apre-
sentação das reclamações a que se julgaretn
com direito, de accardo com os dispositivos da
lei n. 602, de 19 do setembro de 1850.
1. Paulo Francisco de Mendonça.,
2. João Malfitano.
3. Amorico Almeida Ribas.
4. Durval do Souza Fornira.'
5. Rodrigues José Soares.
6. Manoel Fernandes Larangeiraa
'7. Francisco Paula Souza.

• 8. Clauderniro Pereira do Nascimento.'
9. Mario Martins.

10. Francisco Pereira da Silva.
11. João Baptista.
12. Octavio Lossio.
13. Francisco Rodrignes de Souza.
14. Clo.udionor da Costa Mello Jumbebast
15. Napoloão de Moraes.
16. Joaquim Francisco da Cruz.
17. Luiz Conde.
18. José Pereira Linhares.
19. Antonio Sitatinof
20. Rellarmino Dias do Carvalho.;
21. Manoel Ferreira da Rocha.--aei
22. Sirino Arnorim.
23. A rth

21. Antonio Gonçalves Miga.
25. Ilayinundo da Rocha Vianna:
20. Amorico da Souza.
22. Henrique Dias.a. Manoel Caetano de Souza.'
29. Ilen rapto do Nascimento.
30. Paulo Marques	 . • •
31. Alipio Almeida Anturpapro.
32. Aliplo Terra Pereira.
33. Roberto Gomes do Avaliar.
31. Manoel Augusto Ferreira da Cunha 71
35. José Sauzane.
36. lIercules da Silva Ribas.
37. José Pereira Lima.
38. Banto Martins de Siqueirk
39. Simões Guedes.
40. Manoel Loureiro.
41. José Henrique do Nascirnentoa
42. Theotonio tiodrigues da Silva.
43. Alfredo de Lima.
41. Manoel Antonio Teixeira.
45. Gorvasio do Magalhães.
40. Quintino Soares de Castro.;
47. Fernando Pereira.
48. O! indo 1111liee Junior.
49. Waldernar Alves Pacheco.
50: Jorge Pereira da Silva.
Si. A limo Soares.
52. ()ataviam) da Costa Nogueira.;
53.yr ue tilos° Machado.
Si. Francisco Baptista.
55. Manoel de Mattos.
56. Gervasio de Magalhães.
57. Joaquim de Souza Nunciae
58. José Pereira Catto..
50. Joaquim Soares Passos.
60. Paulo Cruz Fernandes.
61. Manoel Samuel Ferreira.
02. Amorico Ferreira. Corrêa.

Sala das sessões do Conselho de Qualifica-
ção do Guardas Nacionaes da Parochia do
Sant'Anna á rua Viscondessa de Pirassinunga
st. 49, em 23 de junho de 1917.

Tenente-coronel, Manoel Antonio Jorge,
presidente. - Capitão, João Daplisla Ribeira
da Cruz. - Capitão, Amador Garcia Git. -
Alferes, José Henrique Grani. - Tomento,
Joaquim Gonçalves de Lemos, secretario. .

Policia do Districto Federal
CADIME DE IDENTIFICAÇÃO E DE ESTATISTICA

De ordem do Eamo. Sr. chefe de Policia do
Distrieto Fede' , ficam sem effeito de folha
corrida as ca tenras do identidade ns. 8.628,
5.573 e 22.325, concedidas por este gabinete,
de accordo com o regulamento anum ao de-
ereto n. 6.110, do 33 de março do 1907, aos
cidadãos Antonio Carneiro, Francisco Mon-
teiro da Silva e Domingos de Oliveira, os
ritmes estão sendo processados, como incur-
sos: o primeiro no art. 303, o segundo no
art. 306 e o ultimo no art. 303, todos do Co-
digo Penal.

Rio, 22 do junho de 1917. - O director,
Ligara Simões Corria.

Policia do Districto Federal 	 .
GABINETE DE IDES/UI:AÇÃO E DE ESTATISTICA

Havendo sido augmontada • do ordem do
Esmo. Sr. chefe do Policia a turma diaria,
do identicandos para o alistamento eleitoral,
faço publico, para conhecimento dos interes-
sados, que as pessoas possuidoras de talões
com dia marcado para serem identificadas,
devem comparecer a este gabinete na fôrma,
abaixo, ficando sem cúbito os dias O horaS
marcados nos respectivos talões:

DJulh o

Dia 2
De n 31.:t1 a 34.270, ás O borani;.'
pe pe. 31471 a 31.390, 4 ipoyauk

Ministerio da Justiça o Negoclos
Interiores

Escola Polytechnica do Rio do Janeiro
De ordem do Sr. Dr. Paulo do Frontin, di-

rector da escola, faço publico que se acham
abertas nesta secretaria as inscripções para o
concurso á vaga de professor substituto da oi-
tava secção : ailosistencia dos matoriaes.
Grapheetarica. F,stab lidado das construcaees.
Tochnologia do constructor mecanico. Estudo
dos materiaes de construcção o determinação
experimental do sua resistencia. Teclinolngia
das profissões elementares. Processos geraes
de construcção. Architectura civil. Itygieno
dos edificios. Saneamento das cidades»-pelo
prazo de 120 dias, a terminar em 30 de junho
proximo futuro, ás 11 horas.

Para a inseripção o candidato devo Satis-
fazer o disposto no art. 4a do decreto nu-
mero 11.530, do 18 do março do ton.

No acto do encerramento das inscripções
devora° ser apresentados pelos concurrentes
cincoenta exemplares do trabalho do valor a,que se refere o art. 45, lettra a, do citado
decreto n. 11.530, do accôrdo com o art. 23
do regimento interno da escola.

No concurso serão cumpridas as disposições
sobre concursos do decreto n. 11.530 e as dos
arts. 23 a 30 do regimento interno da Escola
Polytechniaa do Rio do Janeiro.

Fica resalvado o direito do actual substituto
da quinta secção ao preenchimento da vaga
do professor cathodratico da cadeira de : Ro-
sistencia dos materiaes. Gra.phostatica. Esta-
bilidado das construcções. Technologia do
constrnctor mecanico, si na occasião dessa
vaga ainda não tiver sido provido cathedra-
tico em outra cadeira, á qual tenha igual-
mente direito.

Secretaria da Escola Polytochnica do Rio
de Janeiro, 2 do março do 1017.-João Cando
Povoa, secretario.

eummmil

Instituto Nacional de Musica

•
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De n. 31.301 a 31.400, ás 13 horas (1 hora
da tarde).

Do n. 31.401 a 34.1.50, ás ii horas (2 horas
da tardo).

Dia 3
Det n. 34.451 a
Do I, . al..ntit

n. 34.551 a
da. tarde).

De n. 31.91 a
da tarde).

Dia 4
Do n. 31.704 a 31.770, ás 9 horas.

• De n. 34.771 a a4.801, ás 10 horas.
De ti. 34.801 3 31.000, ás 13 horas (1 hora

da tardo).
De n. a4.901 a 31.950, ás 11 horas (2 horas

da tarde).

Dia 5
Da n. 34.951 a35.02, ás 9 horas. •
De n. 35.021 a 35.050, ás 10 horas.
Do n. 35.031 a 35.150, ás 13 horas (4 hora

da tarde).	 -
De n. 05.151 a 35.200, ás 14 horas (2 horas

da tarde).
Dia 6

De n. 33.201 a 35..270, ás 8 horas. •
De n. 35. 271 a 35:300, ás (0 horas.
De n. 35.304 a 35.400, ás 13 huras (1 hoaa

da tarde).
De n. 35.401 a 33.430, ás 13 horas

da tarde).
Dia 7

De n. 33.451 a 33.520; ás 9 horas.
De n. 35.522 a 35.550, ás 10 horas.
De n. 3.5.551 a 33.650, ás 13 horas (I: hora

da tarde).
De n. 35.634 a 35.700, ás 41 horas (2 horas

da tarde).
Dia 9

De n. 35.701 a 33.770, ás 9 horas.
Do n. 35.771 a 33.800, ás 10 horas.

da tarde).	 --

da tarde).
De n. 35.691 a 35.900, ás 13 horas (1 hora

De n. 35.901 a35.90, ás 11 horas (2 horas

Dia 10
De n. 35.951 a 38.020, ás 9 horas.
De ti. 36.024 a :16.050, ás 10 horas.
De n. 36.051 a 30.150, ás 13 horas (4 hora

da tarde).
Do n. 36.131 a 36.200, ás 11 horas (2 horas

da tardo).	
Dia 14	 •

Dou. 36.201 a 36.270, ás O horas.
De n. 36.271 a 36.300, ás 10 horas.
Do u. 36.301 a 36.400, ás 43 horas (1 hora

da tarde).
De n. 36.401 a 36.450, ás 14 horas (2 horas

da tarde).	
Dia 12	 •

Do n. 36.451 aac.s2o, ás 9 horas.
De n. 38.521 a 33.550, ás 10 lsoUs.
De n. 36.551 a 30.659, 13 horas (1 'hora

da tarde). •
De u. 36.631 a 30.700, ás 11 horas (2 horas

da tardo).	 •

Rio de 'Saneiro, 23 junho de 1947. - O dl-
reCtor, Edgar Simões Correa.

Policial do • District° Federa)
INTENDENCIA

De ordem do ExMo. 'Sr. general comutai>
dante, faço publico- que, no dia 20 do juterie
4.,orrente, serão recebidas neSt1 Brigada pro-
palas para o fornecimento durante- o Ao ,se,

Mestre deste atino, dos artigos constantes dos
seguintes grupos
s. Grupo 1°-Accessorios do autotnevol, preço
do unidade

Grupo 20-Lubrificantea, oleo fino e grasso
e graça, preço de kilo ;

Grupo 5^-Tintas o vernizes, preço do kilo
Grupo 6"-Arreiamento o outros artigos,

preço do unidade ; -
-Grupo 8°-Artigos dia limpeza, preço de unia

dado
Grupo 17-Cirv3o de pedra nacional, preço

de ionalada
Grupo 25-Gazolina, preço do litro.

coaaiçaioa

Primeira-Todos -os artigos serA0 de pri-
meira qualidade o só se acce i tarn propsstaa
foitas nas listas impressas fornecidas pela In-
tencional:1 da Brigada aos concorrentes, os
quaes as trarão no dia acima indicado, atn
envoloppcs fechados, com a , indicação do
grapo.

Segunda-As propostas serão feitas em
quatro vias em tinta preta, sendo sátnaate
primeira via estarapilhana o-to 7as datadas o
asaignalas, sendo noas especi ricado-i, Seio
accresoitdos, emendas, rasuras ou resalvas,
em algarismos e por extenso, os preços do
wida um do; artigos.

Terceira-Sá poderá con aorrer quem se
habilitar préviamon l e, cxhibindo com o re-
querimento dirigido ao commandante da Bri-
gada, até ás 15 horas do dia 25 de citado moz,
os documentos necassarios o recibo da Con-
tadoria da Brigada do haver depositado no
referido dia ou antes a quantia de 5006, para
cada grupo..

Quarta-Para os artigos. amoito:, do cada
grupo, lavrar-se-ba opportanamento na se-
cretaria um contracto, obrigando-se então os
eontractantes ao deposito que fôr fixado.

Quinta-As propostas serão recebidas e
abertas deanto dos concurrentes, ás la horas
do referido dia 20 do corrente Ines:

Sexta-Os proponentes preferida: que sa
recuzarcm a assignar o ~Tacto dentro do
prazo de cinco dias, a contar da data do edi-
tal de chamada, perderão o direito á caução
de que trata a condição terceira. perdendo
20 at; da mesma caução oa- -4no dciaarem do
apresentar proposta.

Setima-A Brigada escolherá de cada pro-
posta os artigos tino quiaar.

Oitava- Os proponentes sujeitar-se-hã.o a
todas as oxigencias do regulamento da Bri-
gada, na parte relativa a contractos o forno-
eimeatos.

Serilo observadas nesta concurrencia as dis-
posições do art. 54 1a lei n. 2.221, de 30 do
dezembro do 1909.

Na latendoncia da Brigada será oxhibida
aos concorrentes a minuta do contracto a gut
devo obedecer o fornecimento, bom assim
fornecidos os esclarecimentos que forem no-
cessa rios

Quartel-General á rua Evaristo da Veig),
em 13 do junho de 1917.-Na ausencia
Sr. tenente-coronel chefe, major Sebasti4o do
Afracida Cardeal, intendente.

Miulaterio jia Fazenda
Directoria de Estatistica Commercial
De ordem do Sr. director, convido o 20 as-

cripturario Thecoistoolea do Souza Mondei+ a
cemparces~a directoria, &atro do pr.w4t

Irmão de oito dias, 4 contar desta data, sola
pena do ser oxonerado por abandono de am.a
prego.

Directoria do E$ta tistin Commercial, 23 da
,junho do 1917.-0 sub-director interino, Lui,:
Virente da Affonseca. 	 {.

am.~

Recebedoria do District° Federal

IrPOSTO 03 CONst:N10 DE AGUA roa DONA

Do ordem da Sr. director, faço publico,
para conhecimento dos interessadaS, que dm
dia 1 atá 30 do cc.-Tento mez se proceleal..
nesta repartição á cobrança, sem multa, do
im posto do consumo do asna por ponna; rala-
'ativo ao corrente curatela.

Os contribuinies que deixarem de satis'azee
o pagamento dentro do prazo marcado incor-
rera() na multa do to eá, que será elevada a

%, findo o exercieio.
Oatrosim, proviria-ao nue, durante a CO-

branca, o expoilienta, para osso fim. será en-
cerrado ás 43 hor s. sondo altendidos os con-
tribuintes:ri a , estiverem no rcrinto desta re-
parlição ab't áquolla hora,

liocebodaria do Distrietaa Federal 4 do la-
nho de 1917.-0 sub-lirector, intoaino,
nialo Engenio

Cada da 1\2aaja	 -t
Do ordem do Sr. Urre ou', faeo,publiC0 gitO

sarro recebidas nesta rapartiçãO, no dia 28 da
cor -ente, tls 13 haraa, propostas, nas ca •ta
fedia Ia, nava a venda de imonain ticos iwer-
'viveis existentes neste estabelecimento.

As propostas devertla achar-ac sallailas, da-
tadas e assignalas e suão abertas na pra.
sena das maeurre.nlea, no dia e hora acima.
indicados. •

Contadoria da Casa da Mooda, 21 de • una a
de 1917.- O contador, Pogínwzdo Joagniol
do Lago.

Aifandega do Rio de Janciro
' De orlem do Sr. itispactur faço publiaa a.
seguinte sentença:

Da leitura deste proussa se verifica que o
ajudante do guarda-mór desta alfan Ioga
Sr. Annibal Nunes Pires, em :tato de busca
que, auxilisdo pelo 1° official acluanoiro Au-
gusto rosa do Nasciaiento o polo marinheiro
Timotheo José de /data, procorea, na
33 de maio ultimo, a bordo do vapor na-
cional Bragança, entrado na vospora, de
Baamas Aires, approlionÉ leu dou; rouca de fa-
zenda o dez pacotes com estaininhas japona-
zas, que encontrou occultos na prôa do
referido vapor.

Scianto do facto, mandou esta inapectoria
que fosse instalirado o respactivo processo e,
assim, foi lavrado o necessario auto d.e ari..
prebensão e tomados 03 depoimentos ju4aalos
necesSarios, pelos (maca ficou Constatada a
nanhuma responsabilidade tlo sou coraman-
datai).	 •

Em seguida foi inserto no Piano OfficiaV do
1 do comento moa, uns edital convidando o
dono das morcad ,rias a vir, dentro, do prazo
de 15 dias, sob penti do' revelia, alegar o que
entandoase à bom do seu direit.:

Não tendo sido atteulido osso convite, foi.
findo aqnelle prass, lavrado o indispensavel

sierisao'cla perempção o rogo Cm* segiiiila • feita
a respectiva classificação o avaliação.

Nestes termos:	 -
ContidrÁando que o processo correu 1 ke

YOI:aj

34.520, ás 9 horas.
51.550, ás 10 horas.
31.05o, ás 13 horas (1 hora

31.700, ás 24 horas (2 horas -

(1 hora

•
Brigada

(•
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Consi ler: tido que as merca lorias foram (ui-
; eorrea l as em togar occulto do nado, suspotto
de facilitar o rx ravio;

' Con-iderando o disposto no art. 360 § 1.0,
24 pa 'te, carniSnado com o do n. 630 § 3°, da
Nova Consolidação das Leis das Alfandegas:

Julgo a approhensão procedonto.
Intime-so o liquido-se, adju licanio-se afi-

nal o pro lucto ao apprehensor ajudante do
guard remói- Sr. Annibal Nunes Piros o aos
sons auxiliares I.° official aduaneiro Augusto
há do Nascimento e marinheiro Timotheo
José do Lima, deduzidos es 50 fe, do que trata
o art. 121 ' ia lei it. 2.921, do 5 de janeiro do
1915, revigorado pelo de n. 120 da lei do
&aumento vigente.

Cu m pra-se .
Alfaralega, 25 do junho do 1917. —Paula o

Silva.
Alfandega do Rio de Janeiro, 25 do junho

de 1017.— Alfredo Pinto de Araujo Corrêa,
4.° escripturario.

Alfandega do Rio de Janeiro
Do ordem do Sr. inspector, convido o dono

de 26 camisas do meia apprehonlidas em 22
da moa corrente pelo 2° official aduaneiro
Elydio do Faria Machado, quando em servo
de fiscalização entre os ax•mazons 10 e il do
Caos do Porto, a vir allegar, dentro do prazo
de 1.3 dias o independente de qualquer outra
notificaçao. o que julgar a bem do seu direito
no processo sobre tal occurroncia instaurado
nesta repartição.

Gabinoto da Inspectoria, em 25 do junho do
S017. — Alfredo Pinto dc Arado Corrêa
1" eseviptura rio.

Ministerio da Marinha

inspectoria de Marinha
La, Henrique Boiteux, contra-ahnivante,

insnactor de Marinha:
leia° saber ao Sr. 1° tenente Alvaro Au-

gusto 'Motim Gonçalves e a todos quO pude-
rem e qui ,erern fazer chegar ao sou conheci-
meuto rpm, ten-lo ello se ausentado do Ilos-
pitst Cardeal de Marinha no dia 19 do
oerrentn, sem licença, e não mais se apresen-
ta.lo, Sol declarai() ausente em ordem do dia
do U:Ifio Malar da Armada n. 140, de 22 do
corrente, e é chamado por este adilai, para
que se apresente a esta inspectoria dentro do
prazo de 30 dias, a contar desta data, sob
pena do ser processado á revelia no conselho
de inveat gação pelo crime de deserçao.
E, para que o referido lhe conste, fiz lavrar o
orar ente edital que será publicai° no Diario
trnteial o Jornal do Commercio.

laspecto.ia, de Marinha, 25 de junho do
1917. —Henrique Boiteux, contra-almirante,
inspector.

—
Directoria da Contabilidade

EDITAL PARA A VENDA Dos TERRENOS DO ANTIGO
ARSENAL DE MARINHA DA DAMA

Eslande o Governo autorizado pela alinea
or. 3 do art. 27 da lei n. 3.232, do 5 do ja-
neiro do 10{7, a vou •!or, cru hasta publicas
nu permutar os twreno3 do antigo Arsena
do Marinha da Bahia, snrao recebidas pro-
postas, dentro do prazo do 30 dias, contado,
desta data, para a utilização dos terrenos do
allielicla arsenal, nos termos da autorização
ice-ilativa, tendo cm vi ,ta o niinisterio apu-
rar dos aludidos terrenos, sem prejuizo do
sou justo valor, o necessario para dar conve-
niente installaçao á Capitania do Porto e Es-
C•oia do Apreudizes Marinheiros do Estado da
Balda, sob as seguintes condições:

as erropos'as deverão ser apresentadas
etkenvolucros lacrados c fechados, em. duas

vias, devidanoente selada a primeira, rubr i
-cadas a cada pagina pelo proponente, sem

emendas, rasusas ou ontrelinhas, dovondo
constar do envolucro o nome do proponente e
sua residencia:

2°, o Governo se reserva o direito do dar
como não feitaa concurrencia, se considerar
desvantajosas todas as propostas; 	 •

3", as segundas vias da proposta serão en-
viadas ao Diario o natio serão publi-
cadas na integra, antes de qualquer decisão;

4, propostas poderão ser apresentadas
na dapitania do Porto da Balda ou neste mi-
nisterio, fornecendo-se, alli, como aqui, as
informações noccisarlas a quaosquer interes-
sados;

s. , fica estabelecida desde já, para qual-
quer proponente, a cafição do 10:000$, que
será depositada na Delegacia Fiscal do The-
souro no Estado da Bahia en na pagadoria da
Marinha o rostituida logo após a decisão que
o ministerio tomar sobre o julgamento das
propostas, o que deverá fazer dentro do prazo
do 15 dias, no maximo, após a terminação doa
30 dias a que se refere o edital;
6' os involucros das propostas entregues

na dapitania do Porto da Bahia serão rubri-
cadas pelo capitão do porto o enviadas a esto
ministerio, onde se procederá á abertura.

Gabinete do director geral da Contabilidade
da Marinha, Rio do Janeiro, 29 do maio da
1.917.— Apollina) . io Gomes cie Cal valho. e

.111n11.

Inspectoria de Machinas
EXAMES DE MECÂNICOS NAVAES.'

De ordem do Sr. vice-almirranto in-
speetor, acima-se aberta, pelo prazo de
30 dias, a inscripção para o exame o
admissão ao logar do mecanicos navaes
de 2' classes nas especialidades de ele-
ctricistas, caldeireiros de cobre e do
ferro o torneiros, &vende os candidatos
se habilitarem na forma do disposto no
art. 26 60 regulamento =nexo ao de-
creto n. 7.009. de O de julho de 1908.

As demais informações serão dadas,
nesta inspectoria, todos os dias uteis,
das 11 as 16 horas.

Inspectoria do Machinas, 16 de junho
de 1917. — J. Illagalltiles de Almeida,
1° tenente assistente. 	 (.

IVIinisterlo da Guerra

intendoncia da Guerra

CONCURENCa PARA CONCERTOS EU MI REBOCADOR

De ordem do Sr. general director da Admi-
nistração da Guerra, faço publico que o con-
selho do Compras desta repartição receberá
propostas no dia 9 de julho proximo, até ás
d2 horas, para os concertos do rebocador Ala-
miro, conformo a seguinte especificação

Obras no casco
Borda nova constando de corrimõos, 63 ca-

baços e quatro cunhos para reboque ; sub-
stituição das tabicas, do convez inclusive as
meias laranjas de proa e de ré, das latas, da
casa da machina inclusive o alboio e armario

p?a ferramenta, das braçolas o forquetos, dos
dormentes o esceas dos doas bordos, -de 70
braços, dos ag,entas da caldeira, do forro do
Inter:or o dos beliches do prea e Opa, da
tolda inclusive a lona o os balaustres; tres
carreiras (lo taboas do preka a papa; substi-
tuir os verdugos; repregação das taboas do
fundo, calafeto geral e forração de metal
Ouravilhamouto onde stornar necessario.

Todas as substituições serão feitas com pe-
roba, excepto a tolda, que será de pinho do
Iliaa e 09 baliches o armaria da ferramenta
que serão de pittle4,hrauco_s_..-e—....•

Todo o Cncavilhatnet40 e pregação 01/O-
ra° sor de cobre doce e metal.

Obras da machina

gubstitnição das quatro molas dos ombolos
do alta e baixa pressão, repassar os centros
dos doas embolos; refrescar o embuchar as
duas hastes dos embolos o substituir os qua-
tro bussins ; substituir as duas guias dessas
bastes; calçar as duas valvulas dn distribui-
ção no respectivo encovo; subStituição dos
pinos do movimento e urna tampa do manoal
do mesmo; repassar os pinos das cruzotas
assim como os pinos dos bal p ncins; repassar
a cruzeta da bomba de ar; repassar o eixo
do manivela, substituir os bronzes das ma-
nivelas.

Condensador

Estanhamento dos tubos e reparo geral na
bomba de alimentação : repassar o embuchar
a haste da bomba o sobre-posta; modificação
no corpo da mesma bomba; substituição da
belice aproveitanda, porém, o modelo da
existente e substituição da bucha do pão do
reso.

Bomba de ar

B ••ocinear o corpo da bomba e fazer um
junçcara haste nova, ralos e esperas tamboril
novos; embuchar as sobre-postas.

Montar uma centrifuga para circulação
Independente ; collocar um injector para ali-
raentaçãO relativo á caldeira o um para esgo-
-Sarnento do porão do navio, com a respecti"
canalização nova ; colocar um macho na
frente da caldeira para apagar a cinza, com
encanamentos novos '• reparar o tanque de
agua ; substituir as chapas das carvoeiras.

Caldeira

Sobmettel-a á pressão hydraulica o fazer o
que for nocessario ; uma saia para a chaminé
da caldeira com 2" de distancia com chapa do
4/8"; um ventilador para a frente da cal ni
com 12" de diametro, collocado por cima da
tolda ; uma cantoneira- em volta da caldeira
c estrados do chapas do ferro na machina
na frente da, caldeira.

O casco do rebocador está no Arsenal do
Guerra, na Ponta do Cajú, o a machina o a
caldeira nesta Intendencia, podendo sar exa-
minados pelos interessados das (I ás 15 horas.

O encalhe o estadia correrão por conta dos
contractantes.

O prazo maximo para entrega será de quatro
mezes, contados da data da approvação do
respectivo contracto.

Todo o material a empregar será de pri-
meira qualidade, sendo a obra fiscalizada por
um dos engenheiros da repartição, obrigando-
se os contractantes a garantil-a polo prazo da
seis mens.

As pessoas que pretenderem concorrer a
esse concerto deverão préviamento habilitar-
ao, em requerimento dirigido ao Sr. coronot
intendente da Guerra, até ás 14 horas do dia
6 de julho, aproaentando nessa occasião e no
acto da concurrencia os seguintes documentos:
Certidão do registro de contracto social pas-
sada pela Junta Commercial, recibo do im-
posto de industria e profissão relativo ao V'
semestre do anno correnlo, alvarás de licença
da Prefeitura Municipal, provando serem nega-
ciantes especialistas do objecto da concurron-
eia. As firmas individnaes deverão tamboril
apresentar carta de implanto matriculado.
, As scicieladas anonymas deverão provar ei
estão habilitadas a funccionar, exhilsindo cer-
tidões cm que se verifique o cumprimento
dos ares. 79 o 80 do regulamento quo baixota
com o decreto n. 434, do de julho de MI.

03 concorrentes habilitados depUltarlo na
Directoria de Contabilidade da Guerra a
gacnãiánlk easa ;argila cia, assia.na..
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' tura do contracto, exhibirulo o respectivo re-
cibo na occasilo da entrega das propostas, o
apresentarão no acto da assignatura, para
garantia da fiel execução do meseno contwcto,
amamento que prove ter feito naquela
directoria o deposito, na razão de 10 es até
O valor de 50:000$ o de 5 % sobre qualquer
Mamo da mesma importaneia, não sendo
admittida caução inferior a 1.:000$000.

• As propostas serão apresentadas em tripli-
cata, em envâoppe fechado, com a declara-
ção exterior do nome do proponente, escriptas

• a tinta preta, sem emenda, rasura ou entre-
linha, selada a primeira via e todas assigna-
das pelos proprios proponentes mi seus repre-
sentantes que deverão comparecer ou fazer-se
representar na occasião da abertura das re-
feridas propostas, ficando sujeitos ás multas
regulamentares, caso não cumpram fielmente
o contracto que far lavrado e assignado.

Os proponentes declararão em algarismo o
por extenso o preço dos concertos nas suas
propostas, as quaes não poderão conter inão
uma formula de completa submissão do todas
as clausulas do edital.

Os representantes dos senhores negociantes
não poderão apresentar-se á concurrencia,
nem assknar o respectivo termo de contracto,
sem que oxhibam procuração em devida
farma.

Não poderão tomar parte na conctufrencia,
conforme o disposto no aviso do Ministerio da
Guerra n. 169, do 28 de junho de 4912, e ao
qual obedecem as condições deste edital, os
negociantes que não tenham cumprido fiel-
mente todos os contractos e ajustes feitos com
o Ministerio da Guerra nos doas ultimas annos
anteriores a esta licitação.

Os proponentes sujeitar-se-hão a todas as
disposições que regem as concurrencias desta
repartição o ás contidas na lettra a do arti-
go 51 da lei n. 2.221, do 30 de dezembro de
19'19.

Não serão acecitos, por motivo algum, re-
querimentos depois da citada hora do aludido
dia 6 do julho.

intendencia da Guria, 18 de junho do
1917. -Dirceu Caetano de Oliveira, 30 oficial,
secretario interino do conselho do compras.

de madeira, lapis preto, lapis bicolor, lapis do
borracha ; resma-papel «Nume a pautado
(sete kilos), papel almasso liso, papel tim-
brado para orneias ; caderno: - papel ((Bole
landa n. 2, papel pardo para embrulho; por
folha-papel mata-borrão ; por litro - tinta-
preta; por vidro-gornina arabica nacional,
tinta carmin, tinta para carimbo; por cento-
enveloppes timbrados para Calote por milhei-
ros-vales diarios modelos ne. 71 o 72, per-
noites modelo n. 69.

Os generos serão todos do primeira quali-
dade..

As propostas serão em duplicata, ciscriptas
a tinta preta, sem rasuras ou emendas e as-
signadas pelos proponentes ou seus procura-
dores, apresentando estes, no acto da coa-'
currencaa, as respectivas procurações.

Aos contractantes será imposta a obriga-
ção da venda dos generos contrartados pelos
preços dos contractos aos officiaes e praças.
da guarnição.

O fornecimento do carne verde será feito na
razão de duas wtos trazeiras para urna di-
anteira. Haura fornecimento de carne sem
e com osso.

Os concurrentes apresentarão, na occasião
da entrega das suas propostas, documentos
que provem terem pago o imposto do lados-
tria e profissão e se acharem quites com a
Prefeitura e a fazenda Nacional.

Para garantia da assignatnra do contracto
os proponentes depositarão no cofre do con-
selho administrativo, por occasião da entrega
das propostas, a quantia do 200$ (duzaotos
mil reis) em moeda corrente, perdendo o di-
reito a esta, em favor do cofre cio conselho
administrativo, aquelle que, sabendo-so pre-
ferido, não comparecer na data fixada para
celebração do mesmo.

Não poderão tomar parte na concurrencia,
conforme o disposto no aviso do Ministerio da
Guerra n. 169 de 28 de junho do 1912, ao
qual obedecem as condições deste edital, os
negociantes que não tenham cumprido fiel-
mente os contractos o ajustes feitos com o Mi-
nistorio da Guerra, nos dons ulthnos anno9
anteriores a esta licitação.

Os p roponentes sujeitar-se-hão a todas as
disposições que regem as concurrencias deste
grupo e as contidas na lettra a do art. 54 da
lei n. 2.221, de 30 de dazerabro do 4909.

Quaesquer outras infOrmações sab,af con-
tracto serão prestadas aos interessados todos
os dias uteis na secretaria deste grupo.

Quartel no Caropinho, 19 de junhO de 1917.
- Carlos Miguel de Vasconcellos Quere, 20 te-
nente-secretario.

111n•n•••

Collegio Militar de Barbacena
PROPOSTAS APRESENTADAS A CONCURRENCIA REALI-

ZADA A 19 DO CORRENTE MEZ, PARA O SERVIÇO
DE LAVAGEM E ENGOMMAGEM DE ROUPA, DURANTE
o 2° SEMESTRE DO CORRENTE aerao
Exmo. Sr. tenente-coronel director o presi-

dente do conselho administrativo do Collegio
Militar de Barbacena.-Maria José de Macedo,
residente nesta cidade, vem propbr ao con-
selho administrativo desse collegio lavar o
engomniar, durante o 2° semestre de 1917,
a roupa dos alurnnos desse estabelecimento,
pelos preços abaixo mencionados, sujeitan-
do-se a todas as clansulas e condições publi-
cadas em edital no Diario Official de 2 do cor-
rente moa: Aventam de copeiro, um cincoenta
reis ($050), aventaes, do enfermeiro, um cin-
coenta réis ($050), camisas de dormir, uma
cincoenta e quatro réis ($054), camisas de dia,
urna cincoeata o sete reis (a057), camisolas
de flanei/a, urna cificoenta e quatro réis
($054), cerouks, uma trinta e oito réis ($038),
calças do brim branco, uma seisceidos reis
($000), calças le ,brim kaki, uma cinceene

ta e quatro réis $051, colchas brancas, uma s
conto e vinte o cinco reis $125, collarinhos,
um trinta e sete reis $037, blusas do brim
kaki urna cincoenta e quatro réis $054, doi-
maus do brim branco um seiscentos réis $600,
fronhas uma trinta e seis réis $036, guarda-
napos um dezeseis reis $016, gorros do brim
kaki um dozesois réis $016, lenços um dezesela
reis $016, lenções um trinta e nove reis $039,
saecos do algodão um quarenta o novo réis
$049, toalhas para rosto urna trinta e nove
réis $039, toalhas para banho uma oitenta o
tres réis $083, toalhas para mesa urna trezen-
tos e noventa o nove réis $309, toalhas para.
pratos uma cincoenta o nove réis $059, meias
par vinte e cinco réis $025, punhos par ses-
senta e cinco reis $065, polainas de brim
branco par trezentos e quarenta róis $34,
luvas de algodão par sessenta réis $060.

Ba-bacena, 19 de junho de i917.-Por pro-
curação de Maria José de Macedo, José Carlos
Machado.

Exm. Sr. tenente-coronel director o presi.
ciente do conselho administrativo do Collegio
Militar do Barbacena.-Joaquim Gonzaga, re-
sidente nesta cidade, vem provir ao conselho
achninietrativo desse coleai° lavar e engom-
mar,durante o 2° semestre do 1917, a roupa
dos alumnos dosse estabelecimento pelos preços
abaixo mencionados, sujeitando-se a todas as
clausulas e candições publicadas em edital no

•Diario Official de 2 do corrente mez. Aventaes
de copeiros um quarenta e um réis $041,
aventaes de enfermeiros uru oitenta reis $080,‘
camisas do dormir uma oitenta réis $080, ca.

•misae de dia urna setenta o cinco réis $0,
camisolas do flanela uma oitenta réis $080,
ceroulas urna quarenta o cinco reis $045, cal-
ças de brim branco uma duzentos e quarenta
réis • $240, calças de brim kaki uma sessenta
e novo réis $0e9, :colchas brancas uma conto e
vinte réis $120, colarinhos uru quaren'a
um reis $044; blusas de brim kati, uma ses-
senta e novo réis, $069; dohnans do brim
branco, um duzentos réis, $200; fronhas, uma
quarenta réis, $040; guardanapos, um qua-
renta réis, • $040; gorros de brim kaki, um
quarenta réie, $040; lenços, um vinte réis,
$020; lenvies, orn sessenta o um réis, $061;
saccos do algocIle, um quarenta róis, a040;
toalhas para rosto, uma cineoenta réis, $050;
toalhas para banho, uma cem réis, $100;
toalhas para mesa, uma quinhentos réis, $300;
toalhas para pratos, urna cincoenta réisee050;
meias, par, quarenta réis, $040; punhos, par
setenta reis, $070; poiainas de brim branco,
par,duzentos réis, $209; luvas de algodão,
par,cern réis, MOO.

Barbacana, 19 do junho de 1917. - Joa-
quim Gonzaga. Confere - Aristoteles Maxi-
miano Estanislais, 2° tenente, sub-secreta-
rio.

Ministerio da Viação e Obras
Publicas

Administração doe Correios do Estado do
Rio de Janeiro

s Pelo presente edital fica intimado o Sr. An-
tonio Ferreira Mendes, ex-agente do Correio
de Macuco, neste Estado, a recolher aos co-
fres desta administração, dentro do prazo do
trinta dias, a partir desta data, sob pena do
cobrança judicial, a importanela do quinhoa-
tos o trinta o nove mil e quinhentos reis
(539$500), corresaondentes ás . responsabilida-
des que lhe foram impostas durante o tempo
em que mama o referido zarg,o de agente do
Correio de Macuco.
• Administração dos Correios do Estado do
Tio de Jariniaa Nictheroy, 26 de maio do,
1917.-0 administrador, Octavio Tarquido de'

200 Grupo de Artilharia de Montanha

carreei:to

De ordem da Sr. tenente-coronel comman-
danto e presidente do conselho administrativo

• do grupo, faço publico, a quem interessar
possa, que no dia 28 do mez de junho do cor-a	 rente anno, ás 12 horas, recebem-se propos-
las .para fornecimento, durante o segundo se-

. mestre do 1917, dos artigos abaixo meneio-
Ciados:

Por kilogrammo -Carne verde o de porco,
pão, capim, lenha, verduras e temperos ;
rações - sobremesa; por duzia - ferraduras
para cavalos e para muares; por milheiro-
cravos paulistas n. 8; por unidade-Expediente
-Ardosia n. 8, carimbo de borracha, cesta
para papel, limpa-pennas de louça, pasta do
oleado, fitas para machina de escrever, pesos
de vidro' pequenos, raspadeira aFtodgers»,
tesouras eRalgors», reguas de madeira de
I metro, idem de 0%60, idem de 01°,30,
idem de borracha do 0°,50; talões-modelos
ns. 25, idem 26, idem 25 para forragem,
idem 26 para forragem, idem n. 24, idem
n. 20, idem n. 24, talões de baixa ao
hospital modelo n. 32; por novello - bar-
bante grosso o fino; por caixa - colchetes
para pregar papeis, papel para macheia
de escrever-papel com enveloppe.s para car-
tas "iate, com o timbre do grupo, papel
carbono, patina aMallateepor duzia-canetas
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tia Agricultura, Industria
e Commerelo

( Directoria Geral de Industrio
Cominarei°

PRIMEIRA sccçXo
N. 0.617 de Antonio Luis Mazianzono Uns;
N. 0.018, ac Humberto Antonio Carnas-

tialli
N. 0.610, do Ernmencldefer & Comp.;
N. 0.620, da Antonio Lniz Santos
N. 6.621, Manool Loureiro Guedes e José'.

paribaldi Freitas Costa
N. 9.622, de Guilherme Cantú ;
N. 9.623, do João de Moraes.
Convido os concossionarios acima nomeados

a comparecer nesta directoria geral na pros
:Orna quarta-feira, '27, ás 13 horas, afim do
Assistirem á abertura dos envolucros que COE-
teem 03 relatarias, desenhos e amostras dag
suas invenções.

Directoria Geral de Industria e Commercio
da Secratariade Estado da Agricultura, Iii-
dusaria o Coimarei°, 25 do junho do 1017.-
O director geral, Il. de Araujo Castro.. _ .

Directoria do Serviço da Povoamento'
•ENDA DE MATERIAES E MOVEIS DOS ritELEOS GO-

LONIAES EmANCICADOS VISCONDE DE Anta E
ITATIAyA, E DA ENTINCTA visa:Mau Do SER-
VIÇO DE rovoasuaro ão ESTADO DO rao P.e
3ANLIRO

Faço publico que na concurroucia publica,
realizada, no dia 2.2 do corrente mez, para a
compra de rnateriaes e moveis oxistente,s nos
nucleos coloniaes emancipados Visconde do
Mauá e Itatiaya. o da catincta Inspectoria.
desta Serviço no Estado do Rio de Janeiro, á
que se refere o edital desta directoria; do
10 do maio do corrente anuo, foi recebida
nesta directoria a seguinte proposta, que é
publicada de accUrdo. com a /it, condição do
mesmo edital.

Directoria do Serviço de Povoamento, 25 do
junho do 1017.— Dulphe Pinheiro .Machado,
direc tor.

Exmo. Sr. director do Serviço de Povoa-
mento.— O abaixo assagnado, lavrador, re-
Sidento no inicio° Visconde do Nata, propaa
comprar os seguintes objectos existentes no
reforida nucleo, constantes da relação publi-
cada com o edital de 10 de maio ultime)
cento o setenta e dito folhas de zinco a oito-
centos réis cada uma, importando em cento o
quarenta e dous mil o quatroccuMs réis; duas
camas do inadaira para solteiro, a cinco mil
réis cada um, importando em dez mil réis;
duas camas do ferro a cinco mil réis cada
uma, na importancia da dez mil reis; uns re-
logio do parado por doze mil réis ; um cami-
nhão em máo estado, por vinte mil réis.

ílio de Janeiro, 22 de juulto de Dr/a-a
iintonio Thomaz ferreira.

Contabilidade da Directoria do	 c do
Povoamento, em 23 de junho do 1017.-al
C. Y. Zamith, 1° ciliciai.

Vis	•tO —E ál. Limoeiro, elido da 3a secçao.., 	 • -~I
• Directoria do Serviço de Povoamento'

S'ENDA DE MATERIAES, UTENSILIOS, MOVEIS E St.
DIOVENTES ExisTENTEs NO NUCLIZO COLONIAL EMU,

«ArFONSO 'uma», NO ESTADO DO ES.
1-1111TO SANTO

Faço publico, de ordem do Sr. ministro,
rontida no aviso n. a2, de 17 'de janeiro do
corrente armo, que esta* Directoria reei:ibera
jiropostas para a compra dos materlacs, uten-

ilios, moveis o inunoveis oxistentos no nataleo
;1,Wigglo	 ii2j)tago..0.

Espirito &int ) e desnecessarlos ao serviço, e
que constam da ralação abaixo discriminada,
niediante as seguintes caltdiçOes:

1°—As propostas dovorão ser apresentadas
e m involucros lacrados e fechados, em tinas
vias, devidamento sediada a primeira, ambas
(latadas, assignadas o rubricadas a cada pa-
gina pelo concorrente, sem emendas, rasuras
ou entrelinhas, devendo constar do involucro
o nome do proponente, sua residencia e à
objectivo da proposta.

21—Todas as p?Op)Sta g deverão ser entre-
gues ao zelador do referido inicie°, até o dia
2 de julho proximo futuro, o por Clle ret./.
niettidas a esta Directoria, onde serão abertas
sio dia 9 do referido mez, ás 13 horas, em
presença dos interessados, ou do • seus repre.•
sentardes, que (afizerem comparecer ao acto,
rubricando, cada um delias, as propostas dos
demais.

3a—A coneurrencia caberá do direito ao
autor da proposta mais vantajosa, por minima
que seja a diferença, sondo resmaadas as
ofertas de vantagens não previstas neste edi-
tal, e nem acceitas as propostas que conti-
verem apenas o offer ecimetito de unia por-
centagem sobre a maior propostamem Lambem
aquellas cujos preços forem Madures aos que
constam da relação infra.

4a—As segundas vias das propostas serão
ramettidas Diario Offieial, e nelle publi-
cadas antes do qualquer decisão.

54—No caso de absoluta igualdade entre
duas ou mais propostas; será preferida a tio
coneureente que, posteriormento e eus (lia
préviamento designado, afere= maior . van-
tagens nos respectivos preços. Essas novas
aferias serão feitas em documentos senados,
como a(lditatnento ás propostas primitivas, o
serão recebidas e abertas, observadas as for,
nulidades deste edital.

6°—As &Terias deverão ser feitas em moeda
nacional, , devendo os algarismos ser escriptas
por extenso e em algarismos. 	 •

7a— Corroa() por conta exclusiva do com-
prador as dcspezas correspondentes ás peia-
gois que se fizerem necessarias, ao das:Unte
c reinação dos inateriaes, ntensilios, etc.

8°— Os proponentes preferidos serão convi-
dados a receber guia, expedida por esta .Dire-
etoria, afim de recolherem á Delegacia Fiscal
do The,souro Nacional no Estado do Espirito
Santo ou ao Thesouro, Nacional a importancia
respectiva, sendo os inateriaeS, utensilios, mo-
veis o semoventes, sémenes entregues á vista
do competénte recibo.

0°— O proponente acceito que não effe,ctuar
o pagamenso dentro do prazo do vinte dias a
contar da data do convite, perderá. o direito
á preferencia.

Directoria do Serviço do Povoamento, 21
de maio de 1017asa- Dulphe Pinheiro Machado,
director.•

aparelho para arrancar tocos,
em mau estado ' 205030

4 appa relhos teleptionic% usados... 160$900,
1 arreio para montaria,. em mau es,-

tado. 	 	  105000
ti arreios Para carroça, em 4is

Lado 	 	 .	 ssa'a• 205000
alaSancas de ferrb,

O bancos do una.deirar	 '18500)
4 bombas patas irrigaçtio, tiaacqa;
• com pertences 	  405000

bsrraca de lona. ansericapai
a	 mau mia:1N . 	 aa,. 1,Z;5000

• •

DIMtJO OFFICIAL	 - Junho d 017 t797 

850a0
54$000
605000
205000

415000
55000

0350
G4000

203000

85000

405000
lal3000
U5030
3500

9,
1

(,)05000
	  sâu_oo

aS6od
	  Go4uou
	  12$001;

ssi-Joe

	  20$003
105000
25000
850)t)
85000
55000
95004)

•

	 25000
215000
1175A0
85003

e janellas,
15500
6S0d;)
55100
1$000
hsoab

105000
435000

•10.5000
nSôoa
8,500.)

,o,ipsa para carroça em mão as-

2 bigornas para ferreiro, usadas.
O camas (le madeira tosca, usadas..
1 carroça e arreios, em man estado.
lwatixa de tarraelia, em mau estado 	
2 caixas com vidros para vidraça,

intactas 	
cabide de madeira tosca, usado 	

1 cangalha, eia mau °siado 	
3 eixos para carroça, usados 	
1 golpoador, usado 	
1 lavatorio (le ferro com espelho,

usado 	
latnpeões belgas com pertences,

usados. 	
t mesas de madeira tosca, usada,,
3 mangueiras do borracha, usada.
2 marrotas de ferro, usadas
6 rodas para carraça, usadas 	
1 seraa para madeira, usada
2 trados, usados 	
3 relogios de parede, usados
1 mesa CM gaveta, usada
1 cadeira de palhinha, usada 	
1 cama do ferra com enxergão,

usada
1 g,aliota (carrocinha) 	 ,•
1 rolo de estopim eia bom estado...
2 torneiras de baia, usadas 	 •
2 chuveiros, usados

lei1 ro	 zidco 	
3 atanados 	

chave inglezaa usada
12 pás novas
25 picaretas novas 	
16 picaretas usadas 	
20 trincos para portas

usados
3 marrões de farro usados 	

27 isoladores para linha telephonica 	
1/2 caixa de enxofro em pedra 	
4. lata de azeite de peixe 	
2 pias esmaltadas, em bom estado...

latas com tinia preparada
1 serra para tab0s 	

45 ferros para marcos 	
1 disco para arado novo 	

armar.o de madeira tosca  • 	 203000
2 estantes do madeira tosca, usadas 	  104000
2 lavatorios de madeira tosca, usa-

dos 	 . ssoo)
1 caixa grande tosca, usada 	 	 55000
1 debulhador do milho tosco, usado 	  MOO
1. talha para agna em mão estado., 35000
1 Sofá do palhinha usado 	  103000
5 cadeiras simplos, usadas 	  205000

diligencia para conducção do im-
migrantes, em mão estado 	  1205000

45 folhas de abuso em bom estado 	  45300a
12 folhas de zinco usadást 	  03a00
(0 Sageos de cal 	  5$000
A apparelho pata Matar formigas,

'Mn njão estaco 	  205000
3 gradas parasarviço de agricultura

• •g;s: • otp mo Caído 	  015000
•3 aemeaddl'es Oliver em mão estado 21500)

-	 - '3 quebrastorrõe-s usados 	  aa$000
Pas/sdo dos materiaes, moveis e semoventes do, 1 arado-de disco em mão estado 	  355000

melo colonial emancipado Afronso Pcnna, 	 aeasios'simples em lido estado 	  20500a
á que se refere o edital deste data	 r;tzèA"':	 111014110 para fubá era mão .estado 235000

Quantidade-sEspecificação—Avaliação 	 , --:tado 	  153000
4 roda para carroça, usadas 	,	 605000s

,Ialsarra de aao oitavada 	 -"' 	 :" 125000
'n Canos para agua 	 • 65000

•'•) 1 tornd para ferreiro 	
• 1200550000001 fiais para ferreiro, usado 	

rufia para ferreird, em mão estado 105000
•1 cabo do aço com 100 metros,

usado 	 	 • 505000
15 barricas de cimento 	  11105000
3 mangueirasde lona em mão estado 35000
1 mangueira de borracha em mão

1 cadeira de,-balanço usada 	 	

•

 125000estado
sooi).

,,,,... „tinem gaande da madeira tdsc,a.u-i; goat..),.	 -
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1 talha perfeita 	 15$000
Desta de nomo Maravilha, pello de

rato, com 11 annos 	  80$000
Desta de nome Queimada, pello es-

curo queimado, com 10 annos 	  80300i
burro do nonso Brasil, peito cor do

pinhão claro, com 20 annos 	  30$003.
Desta de nome Avenida, peito cór do

pinliãoelaro, com I sk annos 	  80$000
Desta de nome Cerveja, pello cós do

pinhão escuro, coei 14 armes— 30300)
Desta do nome Calçada, peito do

rato, com nove monos 	  803000
Desta do nome Borboleta, peito cor

queimado claro com 10 annos 	  sopoo
Doi do nome Jardim, cr de fumaça,

claro, com V; armes 	
.. 80"Boi de Liou Vencedor, cõr de fu- 

maça soinbrada com 18 annos.. 100$000
ectiStabilidado da Directoria do Serviço de

Povoamento, 21 de maio de 1917. —C. V. Za-
sniih, á° Visto. — E. M. Limocirá,
chefe da 3s SOcoão.

Direotoria do Serviço de Povoamento

CO‘tetnnExciA PARA A EXECUÇÃO DOS REPAR03 DE
QUE INT_WSSITA A LANCRI «ouiNTiLLA» DO•sER5101ÇO
D.5 INTENDENCIA DE DINIIGRAÇÃO, NO PORTO DO
RIO DE JANEIRO .

De ordem do Sr. ministro da Agricultura,
industrio e Commercio, faço publico que até o
<lia 6 de julho violou°, aS 13 horas, sorão
recebidas nesta Directoria, propostas pra a
execução dos reparos cie que necessita a lan-
cha Ouintilla ao serviço da Intendencia do
Inunigisseão, no porto do Rio de Janeiro, e
constante das especificações que a esto acom-
panham, mediante as seguintes condieões:

1 1—As peSsoa.s que desejarem concorrer fa-
rão, préviamente, no Thesouro Nacional, um
deposito do 3003, em moeda corrente ou em
situlos do Thesouro, para garantia da proposta
que apresentsrem, mediante guia fornecida
por esta Directoria, até á vespera da tucá-
»aeão do prazo para o recebimento das pro-
postas.

21—As propostas em duplicata, devidamente
sellada a primeira via, serão fechadas em in-
volucros lacrados, com o nome do proponente
e indicação precisa do legar onde é estabele-
cido, sem emendas, rasuras ou entrelinhas.
Ein outro involucro serão fechados os do-

*sinnentos de idoneidade e de quitação dos im-
postos federacs e municipaes, relativos ao pri.
moiro semestre de 1917, bem como o conheci-
mento do deposito no Thesouro Nacional.

3a—ConstOuem provas de idoneidade,quaes-
quer documentos, devidamente atithenti-
cados, que provem a eompetencia do concur-
rente para trabalhos dessa natureza, tudo a
juizo da commissão que presidir a concur-
rencia.

4 a--Os involucros contendo os documentos
do idoneidade, de quitação e deposito serão
abertos no mesmo dia 6 do julho, logo depois
de recebidos. Ventro de dous dias, posterio-
res á abertura dos involucros, serão, por
edital, declarados os nomes 'dos concorrentes
julgados idoneos, o do terceiro dia util após á
publicação do mesmo edital, á hora penosa-
xada, serão abertas e lidas as propostas na
presença dos concurrentos que se apresenta-
relia para asaistir a essa formalidade, rubri-
cando cada um as propostas do todos os ou-
tros. Nossa oceano, serão entregues aos con-
çurrentes não julgados idoncos, os seus do-
eumeotos e inVolocros contendo asopronostass

fechados como foram recebi los. Os concor-
rentes não julgados idoneos pela mesma cem-
missão a qui se seroso a clausula anterior,
poderão recorrer para o Sr. ministro, até á
vespera da abertura das propostas, o si obti-
verem decisão fa.voravol, serão tamisem nd-
mit idos á concurrencia, nas condições acima
indicadas.

51-03 documentos de idoneidade o de im-
postos federaes e municipaes, serão entregues
aos concurrentes no dia da abertura das pro-
postas. As cauções serão restituidas logo
depois de escolhida a proposta mais vantajosa,
menos a do concurrento prefo sido, a qual

, ficará em deposito para garantia da fiel exe-
ção das obras.

'61 - Antes de qualquer decisão sobre a esco-
lha das propostas recebidas, serão cilas pu-
blicadas na integra no Dia rio

7s—As propostas não poderão conter sita()
uma formula do completa submissão do todas
as clausulas ¡o edital, o prazo e o preço quo
o proponente oferece, escriptos por extenso o
em algarismos, não se tomando em consile-
ração quacsauer ofertas do vantassons não
previstas no edital, o nem as propostas que
contiverem apenas o oferecimento do uma
reducoão sobre a proposta msis barata.

81 — A preferencia cabo ao proponente
que ~ecos o menor preço para a execução
dos reparos da citada embarcação, por minium
que seja a diferença. No caso de absoluta
igualdade de preço em propostas, será- prefe-
rida a do concorrente quo oferecer menor
prazo para a conclusão das obras. Si, ainda
houver igualdade, será preferido o propo-
nente que oferecer maior porcentagem do
abatimento no respectivo preço. Essas novas
ofertas serão feitas 21 horas após á abertura
das propostas, observadas as formalidades con-
tidas neste edital.

O proponente preferido perderá sa,

caução de que trata a clausula I s si deixar
de dar inicio aos concestes dentro do prazo de
cinco dias, a contar da data que lhe Iór'entre-
gue a referida et-libarem:1o.

30 A concurrencia poderá ser annallada.
pelo Sr. ministro, sem que, por isso, 03 'comi-
cu rrentes tenham direito a qualquer intimai-
zacão.

— O proponente acceito obriga-se a
cumprir fielmente as espccificações que acom-
panham este edital.

12 — As obras serão executadas Sob a ira-
mediata fiscalização da Intendencia de !mini-
graça°, e o pagamento será cru nina só pres-
tação, depois de realizadas as neeessarias ex-
periencias pela mesma Intendencia.

13 A embarcação encontra-se junto á
Ilha do ãIexingueiro, na bahia do Rio do Ja-
neiro, onde poderá ser examinada pelos in-
teressados.

— Quaesquer outros esciarecimentos,que
aos proponentes occorra solicitar, serão pres-
tados por esta Directoria.

Directoria do Serviço de Povoamento, 18 de
junho de 1917.— .Dulphe Pinh.eiro Machado,
director.

ESPECIFIC.AÇÃO DAS ornas DE QUE CARECE A LANCHA
c•oriNTILLA», Ao SERVIÇO DA ISTENDENCIA DE

II3IIGIUÇ,10, NO PORTO roo RIO DE JASEMO

Obras de casco

Construção de um albeo grande, a ré.
Calafeto do convéz e substituição dos pai.

Deis da casa da caldeira e da machina.

Junho de 1917

Calafeto do costado, da linha fa.rut para
cima.

Ilenaração da tampa do alboio de vanto.
Construcção de Una banco a ré, do typo do

actuai.
Substituição do corrimão da roda do popa.
Seis pequenos bancos do typo dos actuaes.
Fornecimento de does croques de metal o

cabo de prroba.
Substituição das chapas do fogão (Brasil

n. O).
Repregagem de oito taboas do convéz, á.

Encalhe, limpeza, repsegagem e subsituição
d) quinze (13) folhas de metal Munt, de 18
onças.

Obras de Machina

Ajustamento e alinhamento geral da ma-
alua.

Construcção do cinco pinos ( 3) pinos do
aparelho de movimento.

Substituição da base de madeira do man.
cal de eSeóra.
•Idem do duas (2) chapas do giraria cinzas.
Construcçio do uru estaca, para fixar o

corpo do cylindro.	 -
Substituição dos dons (2) tanques de agua,

de alimentação.	 -
idem de duas chapas do estrado do frente

da caldeira.
Reparação do encanamento do injector do

porão.
Idem do burro de alimentação.
Rio de Janeiro, 18 do junho de 1017.—

Alfredo Pirajá de Oliveira, intendente do ira-
migração..

Visto:— E.	 Limoeiro, chefe da terceira
sução.

Directoria do Serviço de Povoamento

• De ordem do Sr. Ministro da Agricultura,'
Industria e Commercio, conamunico aos ope-
rados nacionaos e estrangeiros, constStuidos
em familia ou solteiros, o que se ene )ntrain
desoccupados nesta Capital, que a Direct wia
do SJrviço do Povoamento está autorizada a
facilitar trabalho na lavoura, fornecendo a to-
dos quantos obtiverem cillosação certa,possa-
geris o transportes do suas ba gagens, em es-
tradas de ferro ou companhias- de navegacão,
até á estação ou porto mais proxirno á pro-
priedade agricola a que se destinarem.

A Directoria mantém um registro de offer-
tas e procuras de jornaleiros ruraes, colonos
de fazendas o trabalha !ores, cru geral, cora
especificação das vantagens c obrigsções voo-
procas, systema, natureza c condições do ser-
io proposto, registro esse que es tá. á dispo-

sição dos interessados que o queiram exa-
minar.

Ha necessidade do operarios agricolas
difierentes Estados do Brasil. Os que se diria'
girem para S. Paulo serão encaminhados sem-
pre por interrnedio do respectivo Departa-
mento Estadual do Trabalho, onde firmarão
contractos de locação detose,rviços, conformo
estabelece a legislação alrs'igente.

A concessão de passagens está a cargo da
Intendencia de Immigração no porto do Rio
de Janeiro, perdendo o direito a ellas os tra-
balhadores que se não apresentarem ao
embarque no local .8 hora designados pela
mesma Intendencia.

Os operarios constituidos em familia, gniq
pretenderoul localizar-se em nueleos

DTAflIO OFFIMAT.
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feduraes, ainda no '' emancipados, além das
passagens e transportes gratuitos, até á sédo
da coltoria, gosa.rão dos seguintes auxilios:,
hoapedagem no nucleo, durante Ires dias;
concessão, por baixo preço, e mediante pa-
gamento a longo prazo, ,ou ávista, de um
lote rural do 25 hectares, em média, do su-
perneie, cujo preço variado 8$ a 20$ o hectare
(10.009 metros quadrados)—casa ou rancho
provisorio, vendidos a prazo, pelo preço de
construcçao; agasalho provisorio para os que
quizerem construir a casa por sita propria
conta; fomeciinento das frincipaes ferra-
mentas de trabalho; sonantes para as pri-
meiras plantações; assisteucia medica a me-
dicamentos foruocidos, gratuitamente, d urante
o primeiro anuo de residencia no nucleo;
Lealdades para a expedição da correspon-
delicia pos t al o telographim—instrucção pri-
maria agrieola, gratuita, ás crianças; final-
mente, informações que interessar possam ao
desenvolvimento dos trabalhos agricolas, aos
seus direitos e deveres.

A Directoria, que funcciona no edificio do
Ministerio da Agi icnitura, á Praia Vermelha,
está habilitada a fornecer quaesquer outros
esclarecimentos aos interessados.

Directoria do Serviço do Povoamento, em
49 de junho do 1.917.— Dulphe Pinheiro Ma-
chado, director.

01,..1en

Escola de Minas

EDITAL N. 82

Do ordem do Esmo. Sr. Dr. director da
Escola do Minas de Ouro Preto, esta secreta-
ria faz sciento que, do accórdo com o art. 55
do Codigo de Ensino, fica aberta a presente
in scipção dos candidatos ao concurso para o
provimento encravo do togar do subsnuto
setima soeçâo da mesma Escola, devendo a
inscripoo se encerrar no dia 23 do julho
futuro, ás 1 .1 horas. A sotima secção compõe-
se das seguintes matarias: eGrapho-estatica e
resistencia dos matm-laes ; estabilidade das
coo strueções, estudo dos materiaes lo cons-
trueção o deterinin-ção exporimontal de sua
resistencia, technolozia das profissões elemen-
sarna o do constructor inecanico (1.° do pri-
meiro e 1° do segundo antros do ct.r.o espe-
cial) Ilydraulica: liquidos o gazes; machinas
operatrizcis, machirels hydraulicas, abasteci-
mento do aguas e esgotos e hydraulica agri-
cola; therrnodynamica e motores thermicos
(2° do primeiro e 3° do segundo annos do
curso especial), de accôrdo com o regula-
monto da Escola, approvado pelo decreto
n. 8.039, do 26 do ma o de 1910. Os candi-
datos deverão satisfazer as exigoncias dos
arts. 57, 58, 50, 62, 63 c 61 do Codigo de
Ensino, approvado pelo deereto n. 3.890, do
1 de janeiro de 1001.

Secretaria da Escola de Minas de Ouro
Preto, 28 do abril do 1917. — O secretario,
Francisco eintonin Lopes.

• Escola do Minas

EDITAL N. 88

Do ordem do Esmo. Sr. Dr. director-da
Escola do Minas do Ouro Preto, esta secre-
taria faz sciente que, de accórdo com o artigo
69 do Codigo do Ensino, fica espaçada por
mais troo MOUS a inscripção do concurso para
o provimento effectivo do Jogar de substituto
da oitava sução desta mesma escola, devendo
terminar este prazo no dia 1,7 de agosto
future, ás 11 horas,

A oitava secção compõe-se das seguintes
tutorias: Estradas °Minarias o de ferro (2*
cadoira do 2° anno do curso especial); pontes
o viaductos Jia do 3° armo do curso csoecial);
navegação interior, portos do mar e pharóes
(2° do 3° anuo do curso especial); archite-
cara, bygiono dos edificios o saneamento das
cidades (3° do 3° anno do curso especial), de
accôrdo com o regulamento approvado polo
decreto ti. 8.030, do 20 de mato do 1910.

Os candidatos deverão satisfazer as exigen-
cias dos arts. 57, 58, 59, 62, 63 e 61 do Codie
go do Ensino approvado pelo decreto n. 3.890,
de i do janeiro de 1901.

Secretaria da Escola do Minas do Ouro
Preto, 17 do mato de 1917. — O secretario,
Francisco Antonio Lopes.

CADEIRAS VAGAS EM CONCURSO

Para conhecimento dos interessados, a Di-
rectoria faz saber que, de accôrdo .com a
resolução do Sr. Dr. Secretario da Agricultura,
fica prorogada por mais sessenta dias, a contar

, desta data, a hiscripçào dos candidatos ao
concurso, aberta na Secretaria desta Escola
a 8 do março ultimo, para provimento das
cadeiras actualmente vagas, do accôrdo com
os acus. 52 e 53 do Regulamento appravade
pelo decreto n. 2.772, do 27 do fevereiro do
corrente anno.

As cadoiras vagas são as seguintes :
44 cadoira (Agricultura Geral, culturases-.peemos inclusivo horticultura, fructicultura o

silvicultura); Ga cadeira (Engenharia rural,
•revisão de mathematicas, topographias e es-
tradas de dclagem, hydraulica, irrigação o
drpnagem, mechanica agricola e construcções
ruCaes); 8° cadeira (Teelmologia rural, chi-
mica mineral, organica, analytica, agricola o
industrias akricolas o'animaes). • .

A inscripção poderá ser feita pessoalmente
ou por intermedio de um bastanto fizcuNdor,

Cariara- Syndáal

Adolpho Shnonsen, presidente da Camara,
Synlical dos Corretores de Fundos Publicas:

Faz saber, de ordem da Camara Syndical,
que tendo fallecido em 10 do moa corrente
corretor de fundos publicos desta praça Eu-
genio José do Almeida e Silva, pelo presente
são chamados quaesquer interessados era
transacções em que houvesse intervindo o
mesmo corretor, a virem liquidai-as po prazo
de seis mezcs, conforme preceitna o art. 15
do decreto n. 2.475,de 13 de março de 1897,
incorrendo nas disposições da lei o que no re-
ferido prazo não fizerem valer os seus direi-
tos. E eu, Ernesto Sta.mpa, sorvindo de secre-
tario da camara, o subscrevi.

Secretaria da Camara Syndical da Capital
Federal, 22 do junho do 1.917.—A. Simonsen,
syndico.

SOCIEDADES ANONYMAS

Consolidated Commorelal
Company, 1.1m1. toa

CERTIFICADO

Certifico que, por despacho da Junta Cor:a-
lumiai do hoje, archivaram-s_o nesta re-
partição, sob o n. 4.030, os seguintes do-
cumentos referentes á Consolidated Cominer-
dal Company, Limited, a saber: os seus es-

. tatntos publicados no Diario Officio( de 22 do
junho sigento, conjunetamente com o decreto
n. 12.523 de 20 do referido inez e demais
documentos referentes; uma publica fôrma da
Carta de Autorizaçao que obteve do Governo
para funccionar na llepublioa; urna publica
térrea do deposito da decima parto do seu ca-
pital, em dinheiro, feito no Banco dó flue,
o a guia do pagamento do sollo devido, feito
no Thesouro Nacional. E eu, lIora.cio l'ostana.
de Aguiar, 3° olTicial da secretaria desta junta,
passei a presente.

Rio do Janeiro, 25 de junho de 1.917. — Isiti
doro Campos, director.

Chaneellada da Junta Commercia/.. Estam-
-pilhas federaras. valendo es ,mil,	deN1,7
dameg,e,	 -_

Escola de Minas

EDITAL N. 89

De ordem do Esmo. Sr. Dr. director da Es-
cola do Minas de Ouro Preto, esta se reavia
faz scionto que, do accôrdo com o art. 69 do
Codigo de Erten°, fica novamente espaçada
por mais tres meses a inscripção dos candi-
datos ao concurso para o provimento effectivo
do logar de substituto da 2' (segunda) secção
desta mesma escola, encerrando-se a presente
inscripçao a 21 de agosto futuro, ás 	 horas.

. A segunda secção compõe-se das seguintes
. mate das: «geometria descriptiva, sombras,

estoreotomia e madeiramento (2° do 1°, 3° de
2° e 2a do 3° annos do curso fundamental),
agrimensura, elementos de astronomia, topo-
graphia superfical e subterranea; perpoctiva,
legislação de terras e principies &craca de co'
ionização. trigonometria espherica ,astronomia
theorica o pratica e geodesia (1° do (0 , 4° do
2° e 38 do 3° auras do curso fundamental) do
aectirdo com o regulamento approvado pelo

• dorrPto n. 8.039, de 20 do maio de 1910. Os
candidatos deverão satisfazer as exigencias
dos arts. 57, 58, 59, 62, 63 e 61 do Codigo de
Ensino approvado polo decreto n. 3.890, de

do janeiro do 1901.
Secretaria da Escola do Minas de Ouro Preto,

21 de maio do 1917.-0 secretario, Francisco
Antonio Lopes.

relln1

Escola Agricola eLuiz de Queiroz).

o será admittido á inscripção o candidato que
a requerer ao director da escola, provando
' a Ser brasilehro;	 i

b _moralidade:
e 'ter sido vaccinado ou reya.ceinado-'r
d) não saffre.r molostia contagiosa ou re-

pugnante, num ter defeito physico que tricota-
patibilise com o exnrcicio do rnagistorio.

Os requisitos exigidos para a mscripção se-
rão provados por certidões, attestadospu do-
cumentos equivalentes, authonticados por a-
belhão, o, quanto á moralidade, por folha cor-
ri Ia e outros attestados, que, além deita, se
quizerorn offerecer..

Só serão admittidos á respectiva. tas- •
cripção:	 .

a). na 4' cadeira, os agronomos e Os engo-
nheiros agronomos;

b) na G° cadeira, os agronomos o os diplo-
mados em oneenhariat;

c) na 84 cadeira, os agronomos, 03 cngo-
nheivos agronomo3 o industriaes.

Estas disposições, porém, não se applicam
aos actuaes professores auxiliares da Escola.

Piracicaba, 6 de junho do 1917.—Pela dire-
ctoria, aerubim Ferraz, secretario	 e
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SOCIEDADES CIVIS
•

titedade Tlenefleente dos
Empregados Munielpaes

(EXTRACTO DOS ESTATOT03)

,_.A Sociedade Beneficente dos Empregados
'Municipal:3s, com Iséde nesta capital, reger-
Tse-ha pelo disposto nos seus estatutos e do
kaceõrdo com o Codigo Civil em vigor.

A sociedade tem por fim : soccorrer a to-
ranja do associado ou seus herdeiros com o

,peculio correspondente ao numero dos socios,
de accôrdo com o art. 9° dos estatuto; e

'atender ás necessidades dos seus socios.
"A sociedade será administrada por uma
directoria composta de: presidente,
presidente, 1° e 2° secretaries, 1° e 20 Usou-
reiros o procurador.

Além da directoria haverá mais uma com-
missão fiscal composta de tres membros.

Ao procurador compete representar a so-
ciedade activa e passiva, judicial o extrajudi-
cialmente por meio do procuração assignada
pelo presidente, depois de deliberação da
directoria.	 •

Os estatutos da sociedade só poderão ser
reformados por autorização de uma assembléa
especial, requerida por deus terços do socios
quites, no minimo, com as respectivas firmas
reconheci ias por tabellião, a juizo da directo-.
ria e justificada a sua necessidade em pontos
certos e expressos.

Os socios não respondem subsidiariamento
pelas obrigações sociacs.

A sociedade só será disso/vida quando se
verificar a impossibilidade de preencher os
seus fins.
• No caso de dissolução da sociedade, todos
03 bens que ella possuir serão divididos pelos
áocios existeutes e quites.

Rio de Janeiro, 25 do junho do 1.91.7.

PATENTES DE INVENÇÃO

IV.. 9.581 — Memorial daeoriptivo de um pe-
dido de privilegio na Republica dos Estados
Unidos do Brasil, de «Una - novo socador do
herva-matte, denominado — João Baptista».
Invenção de David Carneiro 4. Conzp.,
aniciliados em Curityba, Estado do Paraná

Refere-se a presente irivonção a um novo
socador 'de herva-matto, denominado «João
Baptista» o qual é construido do madeira o
ferro, sendo seu custo muito reduzido, do
facii construcção e limpeza o por isso muito
pratico e cujos peças principaes vão abaixo
descriptas:

O desenho annexo apresenta a titulo de
exemplo, a fórum do execução do nosso se-
cador.

A figura 1 representa o conjurado do nosso
socador em que a é um tubo su perposto a ou-
tro, sendo que o de dentro é fixo, preso ao
cone invertido h por onde passa a herva-matte
que vom do extremo opposto d afim do ali-
mentar a barrica e, o tubo exterior a é mo-
vei, cujo movimento de subida e de descida

obtido por melo de uma polia em forma do
$, Isto é, cujos . braços ; toem a fórnia de
ganamo (lettra grega), que levanta e leva
tri até a sua Maior altura, deixando em se-
guida cahir, fazendo o seu pesq. una estb'sço
jia parte intorna da barrica para cfreituar.

deste modo o soque e alimentação Ia barrica.
. A figura 2 representa um parallelogrammo

Cuia parto inferior, em madeira, é rectan-
gular, ao qual se acham fixos o eixo de mo-
vimento o e á cuja extremilade externa estão
prosas Vos polias j, j, 3, sendo que a ultima
direita é falsa, a inioaediata serve para o mo-
vimento de elevação do prancha° k, fig. 1. o
a ultima o movimento contrar o ao mesmo
prancha°, isto é, o movimento do seu abaixa-
mento.

Ao referido eixo o estão fixas tres rodas
dentadas- a, a, s que se prendem ou oneres
nam a outras rodas dentadas u, ai, as, collo-
c as nos extremos de tres eixos perpon-

iculares p, p, p.
Na parte média destes eixos .p, p, p, estão

colocados parafuzos do Archimedes que mo-
vimentain o prancha.° Is, pela ligação que com
elle teem os parafusos verticaos f, f; fig. 1.

As figs. 3 e 4 são vistas lateraes; a fig. 5,
uni detalhe apresentando o tubo interno 1 e a
fig. 6 uma peça vista de lado e de cima do
socador propriamente dito, cuja peça se acha
fixada na extremidade do tubo a afim do so-
car o matto dentro da barrica e acima rafe-
rida.	 -

Reivindicações:
1) um novo soccador do herva-malte, de-

nominado «João Baptista», caracterizado pelo
facto de ter uai tubo movei a superposto a
outro fixo 1, um cone invertido h, preso ao
tubo 1, que recebo o matto e o expele na
barrica e; unia polia b em fôrma do S, isto é,
cujos braços teem a fórma do gamma (lettra
grega) que, em seu movimento do rotação,
faz subir ou descer o tuba inove/ a para socar
o matto na barrica;

2) um novo socador do herva-matte, deno-
minado «João Baptista», conforme a reivindi-
cação 1, tendo do lado externo duas polias
fixadas em um eixo n; a elle acham-se presas
polias b em fórum de S o hastes de ferro mu-
nidas de tambor c que servem do descanso ao
disco m.

3) um novo socalor do herva-matte deno-
minado «João Baptista», como em 1 e 2, sendo
que a parte inferior é um parallelogrammo
rectangular em madeira, um eixo de movi-
mento o o a ele fixas tres polias j, j, j, sendo
uma falsa, a immediata servindo para elevar
o pranchm k, fig 1, e a outra para o seu
abaixamento; o eixo o tem tres . rodas den-
tadas s, 8, s, que engrenam em outras rodas
dentadas ti, u, u, nos extremos de tres eixos
perpendiculares p, p, p;.

4) um novo sscalor do berva-matto, deno-
minado «João Baptista», conformo as reivin-
dicaçaes 1 a 3; em que aos referidos 'eixos
p. p, p, se acham soldados parafusos de Ar-
chimedes que dão movimento ao prancha° ft
por meio dos parafusos verticaes f, f, fig. 1..

- Tudo como substancialmente descripto e re-
presentam os desenhos annexos.

Rio do Janeiro, 2 de fevereiro de 1917.—
Por procuração, Moura dt Wilson.

ANNUNCIOS
11••n•nn••nnn.~

Companhia AntaretieaPaulista,
EMPRESTIMO roa DEBENTURE3.

Paga-se do dia 2 de julho proximo futuro
em diante, no Brasiliatiksche 13ank fuer. Deut-
schland, o coupon n. 9 do referido mires-
timo.

Rio de Janeiro, 23 do junho de 4917t
EP

• Niklaus .f.a Comp.

Sociedade em Commandita por atçrhe,

RUA S. JOSÉ ri. 60

São convidados os accionistas desta Socie-
dade a reunirem-se em assembléa geral, no
dia 2 do julho, ás 13 horas, na séde social,
para tomar conhecimento do relatorio do soli-
darice parecer do conselho fiscal, actos de
gestão até fim do mez transacto o mais provi-
dencias mandadas tomar pela assombléa
21 do mesmo moz.

Rio de Janeiro, 25 do junho de 1.91.7. — O
conselho fiscal.	 i•

Companhia Es tr a da de Ferro
do Goyaz

Assembléa geral

Convido os Srs. accionistas da Companhia:
Estrada de Ferro de Goyaz. para se reunirom
em assembléa geral ordinaria, no dia 7 de
julho de 1.917, ás ia horas. no 2° andar do
predio n. 27 da rua Sachet, afina de tomarem
conhecimento do relatorio da directoria e pa-
recer do conselho fiscal, relativos aos exerci-
dos do 1914, 1915 e 1918, procodendo-se
seguida á eleição de direotores, dos Srs.
membros do conselho fiscal o respectivos stip-
pintos.

As acções ao portador deverão, de actórdo
com os estatutos, ser depositadas no escripto-
rio da companhia até a vospera da assem-
bléa.
• Rio de Janeiro, 21 de junho de 1917.—Jolio
T. Soares, presidente.	 •

Juizo de Direito da Segunda
Vara Civel

Vallencia de Francisco Machado Berços

AVISO AOS CREDORES •

O syndlco da fallencia de Francisco Maa
chado Borges communica aos interessados
que será encontrado diariamente, das 13 ás
15 horas, na séde do Centro do Commercio
Industrio do Rio do Janeiro, á rua Primei 'o
de Março n. 66, sala 11, sobreloja, edificio
da Bolsa.

Rio do Janeiro, 23 de junho de 1917.-4
Azevedo Torres. 	 (•1
.1(1•11n111n0e!	

The I.Jeopoldiva Itailway
Company, Limite('

Na. assembléa geral ordinaria roalizada em
Londres em 15 de maio para tomar conheci-
nient0 do relatorio da companhia, referente
ao anuo do 4010, ficou resolvido não distri-
buir dividendo algum aos seus accionistas,
correspondente aquele penedo, visto o saldo
entro a receita e a despesa da estrada do
ferro, ficar absorvido com • o pagamento dos
juros das obrigações o debonturee.

Rio de Janeiro, 21 de junho do 1017 ,"-R_H. C, Miller, directo12-aerento.

•


